




— decoration and homeware
technical catalogue 

autumn — winter 2023





New seasons bring new moods.

Flamant meets autumn and winter with a new collection,  

bringing colour and craft into every home. We hope to inspire you  

with this new edition of our signature B2B catalogue.

 

This catalogue provides all the technical information about  

our Flamant range. Looking for more information about a specific 

product? Your sales representative will be more than happy to help. 

You will find all contact details at the end of this catalogue.

 

In love with one of our items? Visit our online shop and order 

it today. Simple, secure and fast. Log in to your account at 

www.flamant.com/flamant/partners and shop away. 

 

 

Feel at home,

with a touch of Flamant
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SCAN THE QR-CODES  
FOR MORE INFORMATION 
ABOUT A PRODUCT

First, you need a QR-code app and a smartphone or tablet equipped with a camera. 

When you launch your app of choice, you’ll see that your phone’s camera is activated, 

with an on-screen framing guide. Line up the camera on your device with the QR code 

you want to scan, and hold the device steady until the app can read the code and 

redirects to the website with additional productinformation and images.

All prices in our technical catalogue 
are recommend retail prices

QR-code

Prices
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CROCKERY
—

11



12

crockery Alanah



13

crockery Cathy



crockery Nanna

14



limited stock limited stock

limited stock limited stock limited stock

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

15

SHAPE

JENNA

CATHY

ALEGRANZA

ALANAH

JILLE

ARCHITECTO

GRIZIO

VILLOSA

SAMANTHA

LENNOX

PACELLE

CRESTA

NANNA

crockery



16

Prod.code Width Depth Height More images & info

DESSERT PLATES 1500102030 21,5 21,5 3

Extra

	» Dishwasher and  
microwave safe

ALANAH

Crockery in Ceramics

Grey color

MUGS 1500102080 12,5 9 10

COFFEE CUPS 

AND SAUCERS
1500102035 15 15 7

DINNERWARE 

BOWLS
1500102031 17 17 7

PRESENTATION 

PLATES
1500102032 23 23 9

PRESENTATION 

PLATES
1500102034 25,5 25,5 5

PLATES 1500102029 27 27 3

PRESENTATION 

PLATES
1500102033 33 33 10
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Prod.code Width Depth Height More images & info

DESSERT PLATES 1500102205 20,5 20,5 2

Extra

	» Can vary in color
	» Reactive glaze triple fire
	» Dishwasher safe/microwave safe

ARCHITECTO

Crockery in Ceramics,  
Stoneware

Grey color

DINNERWARE 

BOWLS
1500102207 11,5 11,5 6

MUGS 1500102210 13 9 11

SOUP PLATES 1500102206 19 19 4

PRESENTATION 

PLATES
1500102208 20,5 20,5 8

PLATES 1500102204 25,5 25,5 2

PRESENTATION 

PLATES
1500102209 31 18,5 2,5

NEW

crockery



Prod.code Width Depth Height More images & info

BREAD PLATES 1500102176 15 12,5 2

18

NEW

Extra

	» Can vary in color
	» Reactive glaze triple fire
	» Dishwasher safe/oven safe/ 
microwave safe

SHAPE

Crockery in Ceramics,  
Stoneware

Green color

DINNERWARE 

BOWLS
1500102177 15,5 14,5 7,5

DESSERT PLATES 1500102175 21 18 2

PRESENTATION 

PLATES
1500102180 23 20 9,5

PLATES 1500102174 28,5 24 2,5

PRESENTATION 

PLATES
1500102179 28,5 25 10,5

PRESENTATION 

PLATES
1500102181 34,5 14,5 2,5



Prod.code Width Depth Height More images & info

DINNERWARE 

BOWLS
1500102161 16 16 8

DINNERWARE 

BOWLS
1500102162 16 16 8

DINNERWARE 

BOWLS
1500102163 16 16 8

DESSERT PLATES 1500102156 23 23 3

DESSERT PLATES 1500102157 23 23 3

DESSERT PLATES 1500102158 23 23 3

PLATES 1500102153 28 28 4

PLATES 1500102154 28 28 4

PLATES 1500102155 28 28 4

PRESENTATION 

PLATES
1500102160 40 40 8

PRESENTATION 

PLATES
1500102159 50 34 6

19

Extra

	» Dishwasher safe
	» Not oven or microwave safe

NANNA

Crockery in Ceramics, Earth-
enware

Mixed color

crockery



20

Prod.code Width Depth Height More images & info

BREAD PLATES 1500101478 16 16 2

DESSERT PLATES 1500101477 22 22 2,5

PLATES 1500101475 28 28 2,5

UNDERPLATES 1500101474 34 34 3

SOUP PLATES 1500101476 25 25 4,5

UNDERPLATES 1500101497 34 34 3

UNDERPLATES 1500101503 34 34 3

MUGS 1500101490 13,5 10 11

TEA CUPS AND 

SAUCERS
1500101488 17 17 7,5

COFFEE CUPS 

AND SAUCERS
1500102057 17 17 9

COFFEE CUPS 

AND SAUCERS
1500101489 13 13 5

TEA POTS 1500101484 27 16 14,5

Extra

	» Dishwasher safe/oven safe/ 
freezer safe/microwave safe

	» Suited for horeca use

JILLE

Crockery in Ceramics,  
Fine stoneware

White color

limited stock

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

SUGAR POTS 1500101486 11,5 11,5 11,5

MILK JUGS 1500101487 13 9,5 12,5

KITCHEN 

UTENSILS
1500101826 18 13 8

PITCHERS 1500101491 20 15 21

PRESENTATION 

PLATES
1500101482 21 21 10

KITCHEN 

UTENSILS
1500101825 24 24 8

KITCHEN 

UTENSILS
1500101492 26 19 6,5

PRESENTATION 

PLATES
1500101481 30 21 3,5

KITCHEN 

UTENSILS
1500101493 30 23 7,5

KITCHEN 

UTENSILS
1500101495 30 30 5

PRESENTATION 

PLATES
1500101483 34 34 6,5

KITCHEN

UTENSILS
1500101494 35 27 8,5

PRESENTATION 

PLATES
1500101480 40 30 4

  DINNERWARE 

  BOWLS
1500101479 16 16 7,5

crockery



Prod.code Width Depth Height More images & info

PRESENTATION 

PLATES
1500102203 20 20 6,5

PRESENTATION 

PLATES
1500102202 40 40 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

PRESENTATION 
PLATES

1500102201 20 20 6

PRESENTATION 

PLATES
1500102200 40 40 8,5

22

NEW

Extra

	» Dishwasher safe/oven safe/freezer safe/
microwave safe

GRIZIO

Crockery in Glass

Mixed color

Extra

	» Hand wash only with soft sponge

LENNOX

Crockery in Glass

Mixed color

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

DESSERT PLATES 1500102195 21 21 1,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

PLATES 1500102197 28 28 1,5

PLATES 1500102198 28 28 1,5

PLATES 1500102199 28 28 1,5

23

DINNERWARE 

BOWLS
1500102196 14 14 5

PLATES 1500102194 28 28 2

UNDERPLATES 1500102193 32,5 32,5 2

Extra

	» Hand wash only with soft sponge

JENNA

Crockery in Glass

Brown color

NEW

Extra

	» Hand wash only with soft sponge

PACELLE

Crockery in Glass

Green color

NEW

crockery



Prod.code Width Depth Height More images & info

DINNERWARE 

BOWLS
1500101822 20,5 20,5 7

DESSERT PLATES 1500101821 22 22 1,5

SOUP PLATES 1500101820 24,5 24,5 4,5

PLATES 1500101819 29 29 2

PRESENTATION 

PLATES
1500101823 34 34 5,5

PRESENTATION 

PLATES
1500101824 48 33 6

24

Extra

	» Dishwasher and microwave safe

VILLOSA

Crockery in Ceramics, 
Earthenware

Mixed color

limited stock



Prod.code Width Depth Height More images & info

BREAD PLATES 1500102061 19 19 2

DESSERT PLATES 1500102060 23 23 2

PLATES 1500102059 28 28 2

UNDERPLATES 1500102058 31 31 2

SOUP PLATES 1500102063 25 25 4,5

DINNERWARE 

BOWLS
1500102067 14 14 5,5

MUGS 1500102066 11 8 9

COFFEE CUPS 

AND SAUCERS
1500102064 17 17 7

25

Extra

	» Dishwasher safe/ microwave safe

CATHY

Crockery in Porcelain

White color

limited stock

crockery



Prod.code Width Depth Height More images & info

PRESENTATION 

PLATES
1500101841 24 24 11

PRESENTATION 

PLATES
1500101840 37 37 6

PRESENTATION 

PLATES
1500101839 42 28,5 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

DINNERWARE 

BOWLS
1500102133 13 13 7

PLATES 1500102134 26 26 2

26

limited stock

limited stock

Extra

	» Dishwasher safe/oven safe/
freezer safe/microwave safe

CRESTA

Crockery in Ceramics, 
Fine stoneware

Mixed color

Extra

	» Dishwasher safe

SAMANTHA

Crockery in Glass

Blue color



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1500102010 11 11 10,5

MEDIUM 1500102009 16,5 16,5 15,5

LARGE 1500102008 23 23 20,5

limited stock

27

ALEGRANZA

Crockery in Ceramics

Black color

crockery
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CUTLERY
—

29



cutlery Borneo

30



 set of 2, Samoa

31



DINAHCOLINE COLINE

BORNEO

NEWNEW

CUTLERY

32



limited stock

limited stocklimited stocklimited stocklimited stock

NEW NEW

OWEN SAMOA SAMOA SAMOA SAMOA

SAMOA SAMOA RHODOS SYDNEY SIHAM

SIHAM SIHAM SIHAM SIHAM

SERVING ACCESSORIES

33 cutlery



Prod.code Width Depth Height More images & info

DESSERT FORKS 1500200657 16 2 1,5

TABLE KNIVES 1500200653 23,5 2,5 1

TABLE FORKS 1500200654 22 2,5 2

COFFEE SPOONS 1500200656 15 3 2

TABLE SPOONS 1500200655 22 4,5 2,5

CAKE SERVER 1500200658 27 5,5 2,5

SET OF 2

SALAD CUTLERY
1500200659 27 10,5 3

NEW

Extra

	» Dishwasher safe

COLINE

Cutlery in Stainless steel
Bottom part in Resin, 
Methachrylate

Off white color

34



Prod.code Width Depth Height More images & info

DESSERT FORKS 1500200664 16 2 1,5

TABLE KNIVES 1500200660 23,5 2,5 1

TABLE FORKS 1500200661 22 2,5 2

COFFEE SPOONS 1500200663 15 3 2

TABLE SPOONS 1500200662 22 4,5 2,5

CAKE SERVER 1500200665 27 5,5 2,5

SET OF 2

SALAD CUTLERY
1500200666 27 10,5 3

NEW

Extra

	» Dishwasher safe

Cutlery in Stainless steel
Bottom part in Resin, 
Methachrylate

Black color

COLINE

35 cutlery



Prod.code Width Depth Height More images & info

1500200620 22,5 16 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

TABLE KNIVES 1500200591 23 2 1

TABLE FORKS 1500200589 21 2,5 2,5

COFFEE SPOONS 1500200592 15 2,5 2

TABLE SPOONS 1500200590 21 4 2,5

DINAH

Cutlery in Stainless steel
Set of 5

Gold color
Handmade finish

Extra

	» Dishwasher safe

BORNEO

Cutlery in Stainless steel
Bottom part in Wood, Maple

Brown color

36



Prod.code Width Depth Height More images & info

FORKS 1500200598 19,5 2,5 2,5

KNIVES 1500200597 22 2 1,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SET OF 4 

BUTTER KNIVES
1700201097 18 10 1,5

SET OF 4 

CHEESE KNIVES
1700201099 18 10 1,5

BREAD KNIVE 1700201096 33,5 3 2

SET OF 2

SERVING 

CUTLERY

1700201095 33 7 3

SET OF 2

CAKE SET
1700201094 33 10 3,5

SET OF 2

SALAD 

CUTLERY

1700201093 30,5 13 1,5

Extra

	» Dishwasher safe

OWEN

Cutlery in Stainless steel
Bottom part in Wood, Maple

Brown color

Extra

	» Hand wash only. Do not soak in water. Dry 
immediately with a soft cloth. Do not allow 
product to sit in acid/vinegar/egg based 
mixtures for extended periods of time to 
prevent tarnishing.

SAMOA

Cutlery in Wood
Top part in Stainless steel

Brown color

37 cutlery



Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201201 28 7,5 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201200 28 9 2,5

NEW

NEW

RHODOS

Set of 2 salad cutlery in Horn
Top in Resin

Mixed color

SYDNEY

SERVING CUTLERY in Horn
Top in Resin

Mixed color

38



Prod.code Width Depth Height More images & info

SET OF 4

CHEESE KNIVES
1700201110 18 10 1,5

BREAD KNIVE 1700201107 33 3 2

SET OF 2

SERVING 

CUTLERY

1700201106 33 7 3

SET OF 2

CAKE SET
1700201105 33 10 3,5

SET OF 2

SALAD 

CUTLERY

1700201104 30,5 13 1,5

limited stock

Extra

	» Hand wash only. Do not soak in water. Dry 
immediately with a soft cloth. Do not allow 
product to sit in acid/vinegar/egg based 
mixtures for extended periods of time to 
prevent tarnishing.

SIHAM

Cutlery in Bone
Top part in Stainless steel

Off white color

39 cutlery
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GLASSES
—

41



glasses Pinos

42



glasses Lund

43



glasses Seppo

44



glasses Samantha

45 glasses



glasses Macey

46



LUND

PINOSDAYLA

CHOPIN

BERNARD

MACEY

SEPPO

IMANI

CHOPIN

BRAHMS

BOGART BOGART

SAMANTHA

limited stock

limited stocklimited stock

47 glasses



Prod.code Width Depth Height More images & info

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100611 7 7 17,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100614 6,5 6,5 17,5

WINE GLASSES 1600100613 8 8 13

WINE GLASSES 1600100612 9 9 14

48

Extra

	» Dishwasher safe (we do recommend 
washing these glasses by hand)

DALYLA

Glass in Glass

Transparent color

Extra

	» Dishwasher safe (we do recommend 
washing these glasses by hand)

IMANI

Glass in Glass

Transparent color

WINE GLASSES 1600100616 8 8 13,5

WINE GLASSES 1600100615 9 9 15



Prod.code Width Depth Height More images & info

CHAMPAGNE 

GLASSES
059487 6 6 27

Prod.code Width Depth Height Content More images & info

WINE GLASSES 1600100219 7,5 7,5 14 160 ml

WINE GLASSES 1600100218 9 9 16 270 ml

WATER GLASSES 1600100217 8,5 8,5 19 450 ml

49 glasses

Extra

	» Not dishwasher safe

PINOS

Glass in Soda glass

Transparent color
Mouth blown finish

WINE GLASSES 059486 8 8 19

WATER GLASSES 059485 10 10 23

Extra

	» Dishwasher safe

MACEY

Glass in Soda lime glass

Transparent color
Mouth blown finish



Prod.code Width Depth Height Content More images & info

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100593 6,5 6,5 24 230 ml

WHITE WINE 

GLASSES
1600100594 8 8 22 390 ml

WATER 

GLASSES
1600100595 8,5 8,5 22,5 480 ml

RED WINE 

GLASSES
1600100596 9,5 9,5 23,5 590 ml

WATER 

GLASSES
1600100599 10 10 25,5 850 ml

BEER GLASSES 1600100598 7,5 7,5 19 395 ml

COCKTAIL 

GLASSES
1600100597 10,5 10,5 20,5 600 ml

RED WINE 

GLASSES
1600100600 11 11 22,5 650 ml

MARTINI  

GLASSES
1600100601 13 13 18 285 ml

BRANDY 

GLASSES
1600100602 11 11 15,5 690 ml

limited stock

limited stock

50

Extra

	» Dishwasher safe

LUND

Glass in Glass

Transparent color



Prod.code Width Depth Height Content More images & info

LONGDRINK 

GLASSES
1600100609 22,5 15 15 300 ml

WHISKEY 

GLASSES
1600100607 25,5 17 10 250 ml

Prod.code Width Depth Height More images & info

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100393 8 8 25,5

WATER 

GLASSES
1600100400 8 8 10,5

WINE 

GLASSES
1600100399 10 10 18

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100395 11 11 15,5

CHAMPAGNE 

GLASSES
1600100644 6 6 23

MARTINI 

GLASSES
1600100394 12 12 18

NEW

51 glasses

Extra

	» Londrink glasses - size 1 glass:  
Ø 7,5 cm x H 15 cm  -  400 gr.

	» Whisky glasses - size 1 glass: 
Ø 8,5 cm x H 10 cm  - 400 gr.

	» Dishwasher safe (we do recommend 
washing these glasses by hand)

BOGART

Set of 6 glasses
Hand-cut

Transparent color

Extra

	» Handwash prefered

SEPPO

Glass with a golden edge.

Transparent color
Machine made finish



Prod.code Width Depth Height More images & info

LONGDRINK 

GLASSES
1600100626 22,5 15 16

WHISKEY 

GLASSES
1600100625 25,5 17 9,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

WATER GLASSES 1600100632 8 8 10

WINE GLASSES 1600100631 8,5 8,5 15,5

52

Extra

	» Longdrink glasses - Size 1 glass:  
Ø 7,5 cm x H 16 cm

	» Whisky glasses - Size 1 glass:  
Ø 8,5 cm x H 9,5 cm

CHOPIN

Set of 6 glasses
Hand-cut

Transparent color

Extra

	» Not dishwasher safe

SAMANTHA

Glass in Glass

Blue or green color

limited stock



Prod.code Width Depth Height More images & info

WATER GLASSES 1600100629 23 15 11

limited stock

Prod.code Width Depth Height More images & info

WATER GLASSES 1600100627 24 16 9,5

limited stock

53 glasses

Extra

	» Dishwasher safe
	» Size 1 glass: Ø 7,5 cm x H 11 cm

BRAHMS

Set of 6

Mixed color

Extra

	» Dishwasher safe
	» Size 1 glass: Ø 8 cm x H 9 cm

BERNARD

Set of 6

Mixed color



54
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TABLE LINEN
—

55



56

napkin Phills - black color



57

napkins Phills - blush color



58

napkin Phills - flax color



59

tablecloth Murela



NAPKINS

PLACEMATS

limited stocklimited stock

limited stocklimited stock

limited stock

limited stock NEW

NEW

NEW NEWNEW limited stock

60

PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS

PHILLS KAROLI

PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS

PHILLS MURELA TOGO TOGO TOGO

TOGO DELVIN DELVIN DELVIN JALNA



TABLE CLOTHS

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

61 table linen

MURELA MURELA MURELA PHILLS PHILLS

PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS

PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS PHILLS



Prod.code Width Depth Height More images & info

BLACK 

NAPKINS
0500101861 30 16 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500101880 27 27 1

Extra

	» Size 1 napkin: 48 cm x 48 cm
	» 60° machine wash/do not dry clean/ 
do not bleach/tumble dry low/ 
iron at medium heat

PHILLS

Set of 6 NAPKINS in Textile,  
52% linen / 48% cotton 

Different colors

Extra

	» Size 1 napkin 54 cm x 54 cm
	» 40° machine wash/do not dry clean/do not 
bleach/do not tumble dry/iron at medium 
heat

KAROLI

Set of 4 NAPKINS in Textile, Cotton

White color with drawing

WHITE 

NAPKINS
0500101867 30 16 3

FLAX 

NAPKINS
0500101871 30 16 3

CAMEL 

NAPKINS
0500101863 30 16 3

BALTIC 

NAPKINS
0500101865 30 16 3

BLUSH 

NAPKINS
0500101869 30 16 3

limited stock

limited stock

limited stock

NEW

62



Prod.code Width Depth Height More images & info

BLACK

PLACEMATS
0500101862 30 16 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500101781 50 42 0,5

CAMEL

PLACEMATS
0500101864 30 16 3

BLUSH

PLACEMATS
0500101870 30 16 3

limited stock

limited stock

limited stock

Extra

	» Size 1 placemat:  52 cm x 40 cm
	» 60° machine wash/do not dry clean/ 
do not bleach/tumble dry low/ 
iron at medium heat

PHILLS

Set of 6 PLACEMATS in Textile,  
52% linen / 48% cotton 

Different colors

WHITE

PLACEMATS
0500101868 30 16 3

FLAX

PLACEMATS
0500101872 30 16 3

BALTIC

PLACEMATS
0500101866 30 16 3

Extra

	» Dry clean only

MURELA

PLACEMATS in Textile,  
74% wool / 15% nylon /  
10% polyester / 1% acrylic 

Mixed color

63 table linen



Prod.code Width Depth Height More images & info

BROWN

RECTANGULAR
095224 46 31 1

Prod.code Width Depth Height More images & info

GOLD

PLACEMATS
0500101875 35 35 0,5

GREY 

RECTANGULAR
1700200890 46 31 1

BROWN

ROUND
095147 35 35 1

GREY 

ROUND
1700200888 35 35 1

TOGO

PLACEMATS in Natural fibres,  
Reed 

Rectangular or round shape
Brown or grey color

DELVIN

PLACEMATS in Glass, Beads 

Gold, Red or Silver color

NEW

NEW

RED

PLACEMATS
0500101876 35 35 0,5

SILVER

PLACEMATS
0500101877 35 35 0,5

64



Prod.code Width Depth Height More images & info

0500101850 50 42 4

JALNA

PLACEMATS in Glass, Beads
 
Blue color

limited stock

65 table linen



Prod.code Width Depth Height More images & info

RECTANGULAR

TABLECLOTHS
0500101783 250 145 0,5

Extra

	» Dry clean only

MURELA

TABLECLOTHS in Textile,  
74% wool / 15% nylon /  
10% polyester / 1% acrylic 

Rectangular or round shape
Mixed color

RECTANGULAR

TABLECLOTHS
0500101782 300 170 0,5

ROUND

TABLECLOTHS
0500101784 170 170 0,5

66



Prod.code Width Depth Height More images & info

WHITE

TABLECLOTHS
850087K10 250 142 0,1

FLAX

TABLECLOTHS
850087K4 250 142 0,1

BLACK

TABLECLOTHS
0500101115 250 142 0,1

WHITE

TABLECLOTHS
850086K10 300 172 0,1

FLAX

TABLECLOTHS
850086K4 300 172 0,1

BLACK

TABLECLOTHS
0500101116 300 172 0,1

BLUSH

TABLECLOTHS
850087K3 250 142 0,1

BALTIC

TABLECLOTHS
0500101673 250 142 0,1

BLUSH

TABLECLOTHS
850086K3 300 172 0,1

BALTIC

TABLECLOTHS
0500101674 300 172 0,1

CAMEL

TABLECLOTHS
0500101130 250 142 0,1

CAMEL

TABLECLOTHS
0500101131 300 172 0,1

Extra

	» 60° machine wash/do not dry clean/ 
do not bleach/tumble dry low/ 
iron at medium heat

PHILLS

TABLECLOTHS in Textile,  
52% linen / 48% cotton 

Different colors

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

67 table linen
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CARAFES, DECANTERS 
& PITCHERS
—
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carafe Chopin
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decanter Merlot
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pitcher Samantha

72



CHOPIN MARISKA MERLOT ECARTES PESARO

RENATA LENN RUTH SENNE SAMANTHA

DELPHINE PRAAG

CARAFES & DECANTER

PITCHERS

73 carafes, decanters & pitchers



Prod.code Width Depth Height More images & info

074019M 11 11 29

Prod.code Width Depth Height More images & info

1600200161 10 10 24

Prod.code Width Depth Height More images & info

1600200162 9,5 9,5 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

074023 27 13 17,5

ECARTES

Carafe in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

limited stock

Extra

	» Exist in other variations

CHOPIN

Carafe in Glass
Hand-cut

Transparent color

MARISKA

Carafe in Glass

Transparent color

MERLOT

Decanter in Glass

Transparent color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1600200166 11 11 23,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

037043 20 15 27

Prod.code Width Depth Height More images & info

1600300066 16 10 27,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1600300067 15 15 30

PESARO

Night set in Glass
Jug + glass

Transparent color

RENATA

Pitcher in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

limited stock

LENN

Pitcher in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

RUTH

Pitcher in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

75 carafes, decanters & pitchers



Prod.code Width Depth Height More images & info

1600300118 12 12 25

Prod.code Width Depth Height More images & info

037044 15 12 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

059916 10 10 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

1600300068 19 8 15,5

Extra

	» Dishwasher safe
	» Exist in other variations

SAMANTHA

Pitcher in Glass

Purple color

DELPHINE

Pitcher in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

PRAAG

Pitcher in Glass, Soda glass

Transparent color
Mouth blown finish

limited stock

limited stock

limited stock

SENNE

Pitcher in Glass

Transparent color
Mouth blown finish
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WINE COOLERS &  
BOTTLE HOLDERS
—
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carafe Chopin
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bottle holder Togo
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champagne cooler Angelique

80



NEW

TOGO

limited stock

limited stock

ANGELIQUE HATTY LUCY COSMA MANHATTAN

JAIMY

GELMAN

SQUALL

MANHATTAN TOGO

MANHATTAN

CHAMPAGNE & WINE COOLERS

BOTTLE HOLDERS

ICE BUCKET

AZY CHARLIE

81 wine coolers & bottle holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400215 28 28 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300090 18 18 26

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300087 18 18 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300085 21 21 22

COSMA

Champagne cooler in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

ANGELIQUE

Champagne cooler in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

HATTY

Champagne cooler in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

LUCY

Champagne cooler in Glass

Transparent color
Mouth blown finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300166 28 21 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300099 23 23 23

Extra

	» Do not polish with chemical products 
or silver polish

JAIMY

Wine cooler in Metal, Brass

Silver color

MANHATTAN

Wine cooler in Metal, Stainless steel
Top in Buffalo leather

Mixed color
Nickel plated finish

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500715 31 31 26

AZY

Bowl in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500641 38 38 29

CHARLIE

Bowl in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

83 wine coolers & bottle holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300171 37 27 27

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300164 22 22 22,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300157 45 45 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200821 12,5 12,5 20

TOGO

Wine cooler in Natural fibres, Reed
Inner part in Plastic

Grey color

GELMAN

Wine cooler in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

Extra

	» Do not polish with chemical products 
or silver polish

SQUALL

Wine cooler in Brass

Silver color

MANHATTAN

Bottle holder in Buffalo leather
Top part in Metal

Brown color
Vintage finish

NEW

limited stock

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

095249 11 11 18

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700300079 22 22 30

TOGO

Bottle holder in Natural fibres, Reed

Brown color

MANHATTAN

Ice bucket in Buffalo leather

Mixed color
Vintage finish
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TRAYS
—
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tray Togo

88



 tray Togo

89



FERMONT KATYA KATYA MANHATTAN

MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN

MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN TOGO TOGO

TOGO TOGO TOGO TOGO TOGO

TOGO TOGO TOGO TOGO TOGO

TOGO TOGO TOGO CARMELA STUART

FERMONT

NEW

NEWNEWNEW

limited stock
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ELIF TINSLEY TINSLEY

limited stock limited stock

91 trays



Prod.code Width Depth Height More images & info

RECTANGULAR 1700100537 61 20 3,5

OVAL 1700100538 54 32 3,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1700100530 45 29 12

LARGE 1700100529 58 38 11

Extra

	» Do not polish with chemical products 
or silver polish

FERMONT

Tray in Brass

Silver color
Nickel plated

Extra

	» Do not polish with chemical products 
or silver polish

KATYA

Tray in Brass

Silver color
Nickel plated

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1700100255 20,5 15 3

LARGE 1700100254 23 19 4

SMALL 1700100088 24,5 19 3,5

LARGE 1700100087 28 24 4

1700100067 40 25 9

1700100252 43 30 5

ROUND EDGES 1700100256 57 36 6

MANHATTAN

Tray in Buffalo leather
Reclangular form

Brown color
Vintage

93 trays



ROUND 1700100349 33 33 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

BROWN 

WITH GLASS
1700100525 39 30 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

OVAL 1700100350 45 33,5 6

TOGO

Tray in Reed
Round or oval form

Brown or grey color

BROWN 095160 48 48 6

GREY 1700100587 45 45 11

BROWN 095165 46 38 5

BROWN 095167 70 58 5

MANHATTAN

Tray in Buffalo leather
Round or oval form

Brown color
Vintage finish

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

BROWN 095233 25 18 3

TOGO

Tray in Reed
Reclangular form

Grey color

BROWN 

WITH GLASS
1700100526 52 26 4

BROWN 095226 57 35 8

BROWN 095144 40 28 9

BROWN 095192 60 40 11

BROWN 095191 50 40 16

GREY 2200500387 48 48 6

BROWN 095168 84 33 32

GREY 1700100581 41 30 5,5

GREY 1700100578 45 34 6,5

NEW

NEW

95 trays



Prod.code Width Depth Height More images & info

1700100621 30,5 30,5 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700100540 30,5 30,5 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700100556 51 30 4

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do 
not use it for boiled food/hot food stuffs. 
All polish are food safe, the lacquer will not 
react to salt or sugar

CARMELA

Tray in Mango

Mixed color

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do 
not use it for boiled food/hot food stuffs. 
All polish are food safe, the lacquer will not 
react to salt or sugar

STUART

Tray in Mango

Mixed color
Enamelled

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do 
not use it for boiled food/hot food stuffs. 
All polish are food safe, the lacquer will not 
react to salt or sugar

ELIF

Tray in Mango

Mixed color

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1700100534 31 31 10,5

LARGE 1700100533 45,5 45,5 14

TINSLEY

Tray in Aluminium

Black color

limited stock
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SERVING ACCESSORIES
—

99



napkin ring Kanare

100



napkin ring Dammis, egg holder Rohut, pepper & salt set Babimo, cookie dish Galaxa

101



 napkin ring Canisi

102



PERTU GALAXA BODHI HUBEI TALISA

REDA ROHUT LURE RAYET BABIMO

SAMOA SIHAM MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN

MANHATTAN TOGO TOGO TOGO TOGO

TOGO SAMOA VINCI BELIZE MAXI

MADELAINE BARUCH CALLUL CANISI DAMMIS

103 trays



OSAKA MEINA MEINA MEINA MEINA

MEINA RIOJA RIOJA JUNY PARTON

OTIS CARLEA EZANA SILVA NAOH

NAOH TINA TINA BRAVA KIRAI

RAWAS SHINO NOBUS BETA PIEKE

HERDIS ANDRIK LILITH FARI KANARE

104



THANE TOGO TOGO MAUREEN MAUREEN

105 trays



Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201155 24 24 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201159 26 26 51

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500737 23,5 23,5 47

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201163 13,5 8 12,5

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

PERTU

Apero set in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

GALAXA

Cookie dish in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

BODHI

Cookie dish in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

HUBEI

Toast rack in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201157 14 14 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201198 11 11 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201162 8,5 8,5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201158 20 10 8

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

TALISA

Butter dish in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

REDA

Egg holder in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

ROHUT

Egg holder in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

LURE

Saucer in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201196 8 8 22

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

RAYET

Shaker in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201160 10 5 7,5

Extra

	» Set of 2
	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

BABIMO

Pepper & salt set in Metal, Brass

Silver color

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201103 13 9 6

Extra

	» Hand wash only. Do not soak in water. Dry 
immediately with a soft cloth. Do not allow 
product to sit in acid/vinegar/egg based 
mixtures for extended periods of time to 
prevent tarnishing.

SAMOA

Pepper & salt set in Wood
Top part in Stainless steel

Brown color

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201114 13 9 6

Extra

	» Hand wash only. Do not soak in water. Dry 
immediately with a soft cloth. Do not allow 
product to sit in acid/vinegar/egg based 
mixtures for extended periods of time to 
prevent tarnishing.

SIHAM

Pepper & salt set in Bone
Top part in Stainless steel

Off white color

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200994 9 9 23,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200582 24 9 3,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200579 20 4,5 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200578 12 12 6

MANHATTAN

Kitchen utensils in Buffalo leather
Inside in Steel

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Cocktail jigger in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Bottle opener in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Set of 6 coasters in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

095193 12 12 7

Prod.code Width Depth Height For oven dish More images & info

SMALL 1700201150 30,5 23 7 1500101492

MEDIUM 1700201149 37 27,5 9 1500101493

LARGE 1700201148 44 32 10 1500101494

TOGO

Set of 6 coasters in Natural fibres, 
Reed

Brown color

Prod.code Width Depth Height More images & info

095221 31 31 4

TOGO

Underplate in Natural fibres, Reed

Brown color

TOGO

Oven dish holder in Natural fibres, 
Reed

Brown color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201102 17 4 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700200068 12 12 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

037017 29,5 29 44

Extra

	» Hand wash only. Do not soak in water. Dry immediately with 
a soft cloth. Do not allow product to sit in acid/vinegar/egg 
based mixtures for extended periods of time to prevent 
tarnishing.

SAMOA

KITCHEN UTENSILS in Wood
Top part in Stainless steel

Brown color

Prod.code Width Depth Height More images & info

037215A 32 32 12

VINCI

Tray in Glass

Transparent color

BELIZE

Cover bell in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

MAXI

Cover bell in Glass

Transparent color
Handmade finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

037332L 16 26 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201190 4,5 3 4,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201191 4,5 3 4,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201192 6 4 6

MADELAINE

Cover bell in Soda glass

Transparent color
Mouth blown finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

BARUCH

Napkin ring in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

CALLUL

Napkin ring in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

CANISI

Napkin ring in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201193 5 3 5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201085 6 1 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

SILVER 1700201169 6,5 3 6,5

RED/GREEN 1700201170 6,5 3 6,5

GREY 1700201171 6,5 3 6,5

GOLD 1700201172 6,5 3 6,5

MIXED 1700201208 7 2,5 7

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

DAMMIS

Napkin ring in Metal, Brass

Silver color
Nickel finish

OSAKA

Napkin ring in Glass, Beads

Off white color

MEINA

Napkin ring in Glass, Beads

Different colors
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Prod.code Width Depth Height More images & info

NAPKIN RING 1700201080 5 3,5 7

NAPKIN RING 1700201081 5 3,5 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201076 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201178 5 5 8

RIOJA

Napkin ring in Glass, Beads

Gold and silver color

JUNY

Napkin ring in Glass, Beads

Silver color

PARTON

Napkin ring in Glass, Beads

White color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201179 5 5 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201218 6 6 6,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201209 8 2 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201210 7 7 8

OTIS

Napkin ring in Glass, Beads

Grey color

CARLEA

Napkin ring in Glass, Beads

Purple color

EZANA

Napkin ring in Glass, Beads

Blue color

SILVA

Napkin ring in Glass, Beads

Blue color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

PURPLE 1700201216 7 4 8

BLUE 1700201217 7 4 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

WHITE 1700201180 6 5 8

BROWN 1700201181 6 5 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201221 6 6 8

NAOH

Napkin ring in Glass, Beads

Purple or blue color

TINA

Napkin ring in Glass, Beads

White or Brown color

BRAVA

Napkin ring in Glass, Beads

Mixed color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201220 0,1 0,1 0,1

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201175 7 11 5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201168 10,5 9 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201166 4,5 6,5 11,5

KIRAI

Napkin ring in Glass, Beads

Mixed color

RAWAS

Napkin ring in Glass, Beads

Red color

SHINO

Napkin ring in Glass, Beads

Mixed color

NOBUS

Napkin ring in Glass, Beads

Red color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201219 5 5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201222 6,5 2 6,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201212 7 3 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201211 5 3 14

BETA

Napkin ring in Glass, Beads

Mixed color

PIEKE

Napkin ring in Glass, Beads

Mixed color

HERDIS

Napkin ring in Wood, Beads

Natural finish

ANDRIK

Napkin ring in Wood, Beads

Natural finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201206 8 2 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201207 16 1 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201174 7,5 4,5 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700201213 7 3 8

FARI

Napkin ring in Natural fibres, Rope

Natural finish

LILITH

Napkin ring in Natural fibres, Rope

Natural finish

KANARE

Napkin ring in @, Shells

Mixed color

THANE

Napkin ring in @, Shells

Mixed color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

BROWN 095250 7 5 3

NAPKIN RING 1700200892 7 4 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

WHITE 1700201194 4,5 3 4,5

BLACK 1700201195 4,5 3 4,5

TOGO

Napkin ring in Natural fibres, Reed

Brown or grey color

MAUREEN

Napkin ring in Stone, Marble

White or black color
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CUSHIONS & PLAIDS
—
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122



VERONICA HIROM ALLESSINA ANDRES GEORGINA

MURELA ARIZA CAMILA EINSTEIN NEWTOWN

WRINGTON DJUNA MANON NICE ALODIE

VALENTIN LASANA KARPO EPOS ELIJAH

KARA KARA CELATO CELATO DOMUS

CUSHIONS

123 cushions & plaids



ALVAR ALVAR ALVAR ANUDA ANUDA

ANUDA ANUDA YANI AXAT CURIOSITY

HILLS EMPIRE EMPIRE WEXFORD

DONITA DONITA TROFA BARBURI BARBURI

124



VERONICA LARKIN TANLEY GEORGINA HIROM

ALLESSINA ANDRES MURELA CAMILA ARIZA

EINSTEIN NEWTOWN WRINGTON TILIANE MANON

NICE ALODIE VALENTIN BAYA FENDA

PLAIDS

125 cushions & plaids



Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200890 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200889 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200886 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201118 45 10 45

Extra

	» Dry clean only

ANDRES

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

Black color

Extra

	» Dry clean only

HIROM

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

Brown color

Extra

	» Dry clean only

VERONICA

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

White color

Extra

	» Dry clean only

ALLESSINA

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

Grey color

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200885 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201150 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201149 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201117 45 10 45

Extra

	» Dry clean only

MURELA

Cushion in 74% wool / 15% nylon / 
10% polyester / 1% acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

ARIZA

Cushion in 74% wool / 15% nylon / 
10% polyester / 1% acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

CAMILA

Cushion in 74% wool / 15% nylon / 
10% polyester / 1% acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

GEORGINA

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

Mixed color

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201153 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201160 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201159 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201158 50 10 50

Extra

	» Dry clean only

DJUNA

Cushion in 10 % wool /  
90 % polyester (RPET)
Filling in Polyester

Orange color

Extra

	» Dry clean only

WRINGTON

Cushion in Wool / Acrylic / Polyester
Filling in Polyester

Purple color

Extra

	» Dry clean only

NEWTOWN

Cushion in 30 % wool / 70 % acrylic
Filling in Polyester

Purple color

Extra

	» Dry clean only

EINSTEIN

Cushion in Wool / Acrylic / Polyester
Filling in Polyester

Purple color

NEW

NEW

NEW

NEW

128



Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201154 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201155 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201156 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201157 50 10 50

Extra

	» Dry clean only

ALODIE

Cushion in Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

VALENTIN

Cushion in Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

NICE

Cushion in Acrylic / polyester
Filling in Polyester

Green color

Extra

	» Dry clean only

MANON

Cushion in 60 % wool / 40 % acrylic
Filling in Polyester

Green color

NEW

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201151 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201152 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201145 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201146 50 10 50

Extra

	» Dry clean only

LASANA

Cushion in 35 % cotton / 
65 % polyester (RPET)
Filling in Polyester

Off white color

Extra

	» Dry clean only

KARPO

Cushion in Polyester
Filling in Polyester

Off white color

Extra

	» Dry clean only

ELIJAH

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

EPOS

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW

130



Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201147 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201148 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

SQUARE 0600201139 50 10 50

RECTANGULAR 0600201140 60 10 40

Extra

	» Dry clean only

KARA

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

KARA

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

CELATO

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201030 60 10 40

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201142 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201143 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201144 50 10 50

Extra

	» Dry clean only

TROFA

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

DOMUS

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

DONITA

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

DONITA

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201137 60 10 40

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201138 60 10 40

Prod.code Width Depth Height More images & info

DARK BLUE 0600201084 45 12 45

LIGHT BLUE 0600201085 45 12 45

RED 0600201086 45 12 45

Extra

	» Dry clean only

BARBURI

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

BARBURI

Cushion in Cotton
Embroidery: 100% Acrylic
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

ALVAR

Cushion in Cotton
Filling in Polyester

Mixed color

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

RED - ORANGE 0600201088 45 12 45

YELLOW - BLUE 0600201089 45 12 45

GREEN - RED 0600201090 45 12 45

BLUE - GREEN 0600201091 45 12 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200893 45 10 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200894 45 10 45

Extra

	» Dry clean only

ANUDA

Cushion in Velvet
Filling in Polyester

Mixed color

Extra

	» Prefer dry cleaning

AXAT

Cushion in Cotton
Filling in Polyester

Green color

Extra

	» Prefer dry cleaning

YANI

Cushion in 60 % wool / 25% acrylic / 
15% nylon
Filling in Polyester

Green color

NEW

limited stock

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600201015 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200998 50 10 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200984 52 65 53

Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200985 170 70 60

limited stock

limited stock

Extra

	» In- and outdoor use. 
	» The fabric is water-repellent and has a UV filter, it is 
resistant to salt water and chlorine water. 

	» The filling is Draconian and has the following properties: 
resilient, wear-resistant, water-repellent, quick-drying 
and strong.

Extra

	» In- and outdoor use. 
	» The fabric is water-repellent and has a UV filter, it is 
resistant to salt water and chlorine water. 

	» The filling is Draconian and has the following properties: 
resilient, wear-resistant, water-repellent, quick-drying 
and strong.

Extra

	» In- and outdoor use. 
	» The fabric is water-repellent and has a UV filter, it is 
resistant to salt water and chlorine water. 

	» The filling is Draconian and has the following properties: 
resilient, wear-resistant, water-repellent, quick-drying 
and strong.

Extra

	» In- and outdoor use. 
	» The fabric is water-repellent and has a UV filter, it is 
resistant to salt water and chlorine water. 

	» The filling is Draconian and has the following properties: 
resilient, wear-resistant, water-repellent, quick-drying 
and strong.

CURIOSITY

Oudoor cushion in Textile

Mixed color

HILLS

Oudoor cushion in Textile

Brown color

EMPIRE

set of 2 outdoor cushions in Textile

Brown color

EMPIRE

Set of 6 outdoor cushions in Textile

Brown color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0600200986 55 50 5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500400974 200 150 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500400973 200 150 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401041 200 150 3

WEXFORD

Oudoor cushion in Textile

Brown color

limited stock

Extra

	» In- and outdoor use. 
	» The fabric is water-repellent and has a UV filter, it is 
resistant to salt water and chlorine water. 

	» The filling is Draconian and has the following properties: 
resilient, wear-resistant, water-repellent, quick-drying 
and strong.

Extra

	» Dry clean only

TANLEY

Plaid in Faux fur

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

LARKIN

Plaid in Faux fur

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

VERONICA

Plaid in Polyester

White color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401045 200 150 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401044 200 150 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401137 200 150 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401138 200 150 3

Extra

	» Dry clean only

ANDRES

Plaid in Polyester

Black color

Extra

	» Dry clean only

HIROM

Plaid in Polyester

Brown color

Extra

	» Dry clean only

GEORGINA

Plaid in Polyester

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

ALLESSINA

Plaid in Polyester

Grey color

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401039 200 150 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401145 200 150 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401144 200 150 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401153 170 130 0,5

Extra

	» Dry clean only

MURELA

Plaid in 74% wool / 15% nylon / 10% 
polyester / 1% acrylic

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

ARIZA

Plaid in 74% wool / 15% nylon / 10% 
polyester / 1% acrylic

Mixed color

NEW

NEW

NEW

Extra

	» Dry clean only

CAMILA

Plaid in 74% wool / 15% nylon / 
10% polyester / 1% acrylic

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

EINSTEIN

Plaid in Wool / Acrylic / Polyester

Purple color

138



Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401148 170 230 1,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401154 170 130 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401155 170 130 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401152 170 130 0,5

Extra

	» Dry clean only

TILIANE

Plaid in 10 % wool /  
90 % polyester (RPET)

Orange color

Extra

	» Dry clean only

NEWTOWN

Plaid in 30 % wool / 70 % acrylic

Purple color

NEW

NEW

NEW

NEW

Extra

	» Dry clean only

WRINGTON

Plaid in Wool / Acrylic / Polyester

Purple color

Extra

	» Dry clean only

MANON

Plaid in 60 % wool / 40 % acrylic

Green color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401150 170 130 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401151 170 130 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401146 170 130 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401149 170 130 0,5

Extra

	» Dry clean only

VALENTIN

Plaid in Acrylic

Mixed color

Extra

	» Dry clean only

NICE

Plaid in Acrylic / polyester

Green color

Extra

	» Dry clean only

BAYA

Plaid in 80 % polyester / 10 % acrylic 
/ 10 % wool

Off white color

Extra

	» Dry clean only

ALODIE

Plaid in Acrylic

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

0500401147 170 130 2,5

Extra

	» Dry clean only

FENDA

Plaid in Recycled polyethylene tere-
phthalate (RPET)

Off white color

NEW
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STATUES & OBJECTS
—



144

statues Lino



145

deco balls Suther and Abari



146

BLAKELEY ARABELA CURZIO CALUM CALUM

CHAKIR TONI SEDA JOERI LOSLO

WALT WALT ROHAN ROHAN OCATVIA

VERDU VERDU HARONNE ALBA CATTO

TRENTA IONA IONA WARVO XAVI

GUNNE GUNNE GUNNE GUNNE GUNNE

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEWNEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



147 statues & objects

GUNNE MAXWELL HALSEY NARONA ABARI

HOFFMAN RIMAGO SUTHER BINCO IMALA

LECH NOVAN RINCA ROWING ROYKA

NALANI NALANI CASS DARCIO DARCIO

MARANZA MARANZA DORMER IGGY KIRKE

CHISA CHISA KENZIE KENZIE ROBBINS

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

NEW



148

ROBBINS ROBBINS SPARKS

NYMAN REMI TANTOO LANUS GATWA

SARASH LILLI OLINA ANANO KEENE

KEENE KEENE KEENE LINO LINO

LINO SOMNER SOMNER SAMI SAMI

MIMI WAKU WAKU CORBY CORBY

limited stocklimited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

ALYSON HORIZON

limited stock limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock



149 statues & objects

WOODSEN WOODSEN WOODSEN PEKE PEKE

HOWICK HOWICK LEILANA

MAKAN

limited stocklimited stock

limited stock

limited stocklimited stock

YARO

limited stock limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

PEKE

limited stock



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100391 18 5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100322 53 22 37

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100132 33 13 25

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100102 48 7,5 49,5

CHAKIR

Object in Metal, Aluminium

Brown color

BLAKELEY

Object in Resin

Grey color

ARABELA

Object in Synthetic material

Grey color

CURZIO

Object in Synthetic, Polyester

Brown color

150

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200100331 13 2 3,5

LARGE 2200100330 20 3 5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100390 23 6 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301686 21 18 16

CALUM

Object in Metal, Aluminium

Brown color

TONI

Object in Metal, Aluminium

Brown color

SEDA

Object in Metal, Aluminium

Brown color

151 statues & objects

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301685 46 20 13

JOERI

Object in Metal, Aluminium

Brown color

152

NEW

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301692 15 10 17

LOSLO

Object in Metal, Aluminium

Brown color

NEW

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301689 14 4 25

WALT

Object in Metal, Aluminium

Brown color

LARGE 2200301690 18 6 34,5

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301431 23 6,5 31

LARGE 2200301432 30 8 38,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301324 12 7 36

LARGE 2200301325 20,5 11,5 51,5

ROHAN

Object in Metal, Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

VERDU

Object in Metal, Brass

Gold color

153 statues & objects

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100365 33 7 30

Extra

	» May vary in size and shape

OCATVIA

Object in Stone, Reclaimed stone

Mixed color

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301048 14 16,5 65

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301732 25 11 31

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301781 9 8 18

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301782 25 16 34

HARONNE

Object in Metal, Brass

Brown color

Extra

	» May vary in size, color and shape

ALBA

Object in Ceramics

Brown color

Extra

	» May vary in size, color and shape

CATTO

Object in Ceramics

Brown color

Extra

	» May vary in size, color and shape

TRENTA

Object in Ceramics

Brown color

NEW
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NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

BLACK 2200301734 24 7,5 23,5

BEIGE 2200301733 22 9 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301783 24 8 34

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301735 16 16 26

Extra

	» May vary in size, color and shape

IONA

Object in Ceramics

Black or beige color

NEW

Extra

	» May vary in size, color and shape

WARVO

Object in Ceramics

Off white color

NEW

Extra

	» May vary in size, color and shape

XAVI

Object in Ceramics

Black color

NEW
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Prod.code Width Depth Height More images & info

CORAL 2200301657 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301706 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301707 10 10 10

Extra

	» May vary in size and shape

GUNNE

Object in Reclaimed paper mache

Different colors

TAUPE 2200301658 10 10 10

BEIGE 2200301659 10 10 10

CORAL 2200301660 15 15 15

TAUPE 2200301661 15 15 15

BEIGE 2200301662 15 15 15

NEW

MAXWELL

Object in Resin

Brown color

HALSEY

Object in Resin

Brown color

156



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301483 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301481 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301484 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301479 10 10 10

NARONA

Object in Bone

Brown color

limited stock

ABARI

Object in Resin

Mixed color

HOFFMAN

Object in Resin
Main part in Brass

Brown color

limited stock

limited stock

RIMAGO

Object in Resin

Mixed color

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301651 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301478 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301491 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301652 10 10 10

LECH

Paperweight in Glass

Mixed color

limited stock

SUTHER

Object in Resin

Mixed color

limited stock

BINCO

Paperweight in Glass

Mixed color

IMALA

Paperweight in Glass

Mixed color

limited stock

limited stock

158



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301493 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301494 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301653 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301490 10 10 10

NOVAN

Paperweight in Glass

Mixed color

RINCA

Paperweight in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

ROWING

Paperweight in Glass

Mixed color

ROYKA

Paperweight in Glass

Transparent color

limited stock

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301501 8,5 8,5 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301636 11 11 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301639 8 8 8

LARGE 2200301638 10,5 10,5 10,5

NALANI

Object in Shells
Filling in Resin

White color

limited stock

LARGE 2200301500 11,5 11,5 11,5

CASS

Object in Shells

Off white color

limited stock

DARCIO

Object in Shells

Off white color

limited stock

160



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301641 8 8 8

LARGE 2200301640 10,5 10,5 10,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301485 22,5 10,5 46

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100275 15 17 17

MARANZA

Object in Shells

Grey color

limited stock

DORMER

Object in Horn
Bottom part in Wood

Brown color

limited stock

IGGY

Object in Metal, Aluminium

Black color

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100324 22 10 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200100277 10 10 42

LARGE 2200100278 10 10 49

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200100274 11 5 13

LARGE 2200100273 17 17 21

KIRKE

Object in Metal, Aluminium

Brown color

limited stock

CHISA

Object in Metal, Aluminium

Black color

limited stock

KENZIE

Object in Metal, Aluminium

Black color

limited stock

162



Prod.code Width Depth Height More images & info

KNIGHT 2200301519 14 14 34,5

QUEEN 2200301520 14 14 32

KING 2200301521 14 14 35,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301522 22 22 46

Prod.code Width Depth Height More images & info

017144 18 18 30

ROBBINS

Object in Metal, Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

limited stock

ALYSON

Object in Metal, Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

limited stock

HORIZON

Object in Metal, Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100321 50 14 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100350 28 12,5 49

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100361 49 9,5 48,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100298 36 11 43

TANTOO

Object in Ceramics, Baked clay  
(terra cotta)

Mixed color

limited stock

NYMAN

Object in Wood, Mango
Frame in Iron

Brown color

REMI

Object in Wood, Mango
Frame in Iron

Black color

limited stock

limited stock

SPARKS

Object in Resin
Bottom part in Wood

Grey color

limited stock

164



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100338 5 4 13,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100367 12 8,5 38

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100268 12 12 25,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100287 14,5 10 35

GATWA

Object in Stone

Mixed color

limited stock

SARASH

Object in Resin

Brown color

limited stock

Extra

	» May vary in size and shape

LANUS

Object in Wood, Reclaimed wood

Brown color

limited stock

limited stock

LILLI

Object in Wood

Mixed color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100289 17,5 10 43,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100288 16 10 45,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200100342 7,5 7,5 31

MEDIUM 2200100343 7,5 7,5 36

LARGE 2200100344 7,5 7,5 41

EXTRA LARGE 2200100345 7,5 7,5 46

ANANO

Object in Wood

Mixed color

limited stock

OLINA

Object in Wood

Mixed color

limited stock

KEENE

Object in Wood, Pine
Bottom part in Resin

Brown color

limited stock

166



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200100358 10,5 9 42

MEDIUM 2200100359 9,5 9 34

LARGE 2200100360 9 9 26

Prod.code Width Depth Height More images & info

MALE 2200100353 14,5 9 38,5

FEMALE 2200100354 14,5 9 38,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 2200100355 11,5 10 34

LINO

Object in Wood, Mango
Frame in Iron

Black color

limited stock

SOMNER

Object in Wood, Mango
Frame in Iron

Brown color

limited stock

SAMI

Object in Wood, Mango

Black color

MODEL 2 2200100356 11,5 10 34

limited stock
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Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2200301497 15 15 51

SMALL 2200301498 15 15 41

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200100346 7,5 7,5 25,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2200301509 10,5 10,5 55,5

SMALL 2200301510 10,5 10,5 42,5

CORBY

Object in Wood, Mango

Natural finish

limited stock

MIMI

Object in Wood, Pine
Bottom part in Resin

Brown color

limited stock

WAKU

Object in Wood, Mango

Brown color

limited stock

168



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301644 11 11 33

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301506 10 10 81

MEDIUM 2200301507 10 10 124

LARGE 2200301508 10 10 135

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301548 20 18 22

WOODSEN

Object in Wood, Mango

Black color

LARGE 2200301642 13 13 51

MEDIUM 2200301643 10 10 43

limited stock

PEKE

Object in Wood

Brown color

limited stock

limited stock

Extra

	» May vary in size and shape

YARO

Object in Wood

Brown color

169 statues & objects



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200301645 29 9 42

LARGE 2200301646 32,5 10 50,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301515 50 3 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200301516 50 3 50

HOWICK

Object in Wood, Mango

Brown color

limited stock

LEILANA

Object in Natural fibres, Jute

Black color

MAKAN

Object in Natural fibres, Jute

Black color

limited stock

limited stock

170
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POTS & POTICHES
—

171



pot Campbell

172



potiche Cosico

173



pot Hual and Ivot

174



COSICO COSICO ORDEN BUHERA BUHERA

BUHERA IVERNA IVERNA HUAL IVOT

CAMPBELL MORRISON MORRISON

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stocklimited stock

limited stock

limited stock

limited stocklimited stock

limited stock

175 pots & potiches



Prod.code Width Depth Height More images & info

1800400037 27 27 28

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1800200083 25 25 43

Prod.code Width Depth Height More images & info

MEDIUM 1800400646 42 42 50

ORDEN

Pot in Ceramics

White color

COSICO

Potiche in Ceramics

White color

LARGE 1800200084 25 25 51

limited stock

Extra

	» May vary in size and shape

BUHERA

Pot in Natural fibres, Ilala palm
Handmade

Natural finish

LARGE 1800400647 45 45 60

EXTRA LARGE 1800400673 55 55 70

limited stock

176



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1800400692 26 26 46

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800400665 23 23 28

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800400664 27 27 30

Extra

	» Not water resistant, just decorative.
	» May vary in size and shape

IVERNA

Pot in Reclaimed paper mache

Off white color

LARGE 1800400693 32 32 52

limited stock

HUAL

Pot in Metal, Iron

Brown color

IVOT

Pot in Metal, Iron

Brown color

limited stock

limited stock

177 pots & potiches



Prod.code Width Depth Height More images & info

1800400684 52 52 62

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1800400679 58 58 75

limited stock

Extra

	» May vary in size and shape

CAMPBELL

Pot in Ceramics

Brown color

Extra

	» May vary in size and shape

MORRISON

Pot in Ceramics

Brown color

MODEL 3 1800400681 40 40 57

limited stock

178
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BOWLS & DISHES
—

179



bowls Lyme

180



 bowl Byma

181



dishes on foot Kira

182



JILDAU KIRA KIRA

HALLI FRANNE FRANNE

NEW NEWNEW

KURI EWIN

NEWNEW

FRANNE CARMELA

NEW NEW

CARMELA STUART STUART

NEW

LYME LYME VERALIE

NEWlimited stock limited stock

KEMI CLEMENCE CLEMENCE

limited stocklimited stocklimited stock

LOOSEMORE SIEB

limited stocklimited stock

VERALIE VERALIE

limited stocklimited stock

BYMA MORTIMER

limited stocklimited stock

LYME LYME

limited stocklimited stock

183 bowls & dishes



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500252 25 25 25

Prod.code Width Depth Height More images & info

DECO DISHES 2200500154 24 24 21

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500711 32 32 30

Extra

	» Handwash/not dishwasher safe

JILDAU

Bowl on foot in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

KIRA

Dish on foot in Glass

Transparent color

DECO DISHES 2200500153 24,5 24,5 30

Extra

	» May vary in size and shape

KURI

Bowl in Reclaimed paper mache

Off white color

NEW

184



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500704 58 58 27

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500708 28 28 18

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2200500705 36 36 5

SMALL 2200500707 21 21 4

MEDIUM 2200500706 32 32 5

Extra

	» May vary in size and shape

EWIN

Bowl in Reclaimed paper mache

Off white color

NEW

NEW

Extra

	» May vary in size and shape

HALLI

Bowl in Reclaimed paper mache

Off white color

Extra

	» May vary in size and shape

FRANNE

Dish in Reclaimed paper mache

Off white color

NEW

185 bowls & dishes



DECO DISHES 2200500622 33 33 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

DECO DISHES 2200500623 27,5 27,5 11,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

MEDIUM 2200500689 18 18 7

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

Extra

	» May vary in size 
and shape

LYME

Bowl in Reclaimed 
paper mache

Off white color

DECO DISHES 2200500621 37 37 21

DECO DISHES 2200500709 50 50 26

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do not 
use it for boiled food/hot food stuffs.

	»  All polish are food safe, the lacquer will not 
react to salt or sugar

STUART

Bowl in Mango wood

Mixed color

LARGE 2200500690 24 24 11

NEW

NEW

186



Prod.code Width Depth Height More images & info

MEDIUM 2200500745 18 18 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 2200500724 18 18 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500698 36 36 7,5

NEW

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do 
not use it for boiled food/hot food stuffs. 

	» All polish are food safe, the lacquer will not 
react to salt or sugar

CARMELA

Bowl in Mango wood

Mixed color

LARGE 2200500746 24 24 11

Extra

	» Wipe it with damp cloth. 
	» Can be used for Salad of wet food but do 
not use it for boiled food/hot food stuffs. 

	» All polish are food safe, the lacquer will 
not react to salt or sugar

VERALIE

Bowl in Mango Wood

Mixed color

MODEL 2 2200500725 18 18 7

MODEL 3 2200500726 18 18 7

limited stock

limited stock

KEMI

Dish in Glass

Green color

187 bowls & dishes



Prod.code Width Depth Height More images & info

DECO DISHES 2200500676 16 16 10,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500626 21,5 21,5 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500678 38 38 7

CLEMENCE

Dish in Metal, Aluminium

Black color

BYMA

Bowl in Metal, Aluminium

Black color

DECO DISHES 2200500675 21 21 12

limited stock

limited stock

MORTIMER

Dsih in Metal, Aluminium

Black color

limited stock

188



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500537 39 39 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200500591 130 54 19

LOOSEMORE

Bowl in Ceramics, Earthenware

Mixed color

Extra

	» May vary in size and shape

SIEB

Dish in Wood

Brown color

limited stock

limited stock

189 bowls & dishes
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BOXES & BASKETS
—

191



baskets Bulan

192



basket Hanan

193



194

DAAN STOCKTON MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN

MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN

MANHATTAN TOGO TOGO TOGO TOGO

TOGOTOGO TOGO TOGO TOGO

TOGO TOGO MANHATTAN HANAN HANAN

ALIYAH ALIYAH LOXWOOD LOXWOOD LOXWOOD

NEW NEW

limited stocklimited stock



195 boxes & baskets

limited stocklimited stock

limited stocklimited stock limited stock

BULAN BULAN BULAN

limited stock limited stock

MALIGAMO MALIGAMO

BAJNA ZARIA



Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100698 13,5 13,5 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100699 23,5 18,5 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100432 21 7 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100542 28 22 9

DAAN

Storage box in Resin

Brown color

STOCKTON

Storage box in Resin

Brown color

Extra

	» 3 divisions, 1 for rings. 

MANHATTAN

Jewellery box in Buffalo leather
Mirror and brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

Extra

	» 3 divisions with 1 pillow. 

MANHATTAN

Jewellery box in Buffalo leather
Brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

196



Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100095 28 22 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100437 28 19 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

1800100508 34,5 25 33

Prod.code Width Depth Height More images & info

026885 37 27 10

Extra

	» 6 divisions, 1 for rings. 

MANHATTAN

Jewellery box in Buffalo leather
Mirror and brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

Extra

	» 4 divisions, 1 for rings and 2 slides. 

MANHATTAN

Jewellery box in Buffalo leather
Mirror and brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

Extra

	» 5 divisions, 1 for rings and 5 slides, 1 with 
8 divisions, 1 with 4 divisions and 1 with 2 
divisions. 

MANHATTAN

Jewellery box in Buffalo leather
Brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Storage box in Buffalo leather
Brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

197 boxes & baskets



Prod.code Width Depth Height More images & info

026883 25 14,5 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 095172 25 14 6

LARGE 095234 25 14 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 1800100509 31 23 23,5

SMALL 1800100510 25,5 14 16

MANHATTAN

Tissue box in Buffalo leather
Brown velvet lining inside

Brown color
Vintage finish

TOGO

Tissue box in Natural fibres, Reed

Brown color

MANHATTAN

Storage box in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

limited stock

198



Prod.code Width Depth Height More images & info

095148 20 20 34,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

095171 31 17 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201100331 39 30,5 23,5

TOGO

Storage box in Natural fibres, Reed

Brown color

TOGO

Storage box in Natural fibres, Reed

Brown color

TOGO

Basket in Natural fibres, Reed

Brown color

199 boxes & baskets



Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 095180 65 40 35

SMALL 095181 46 32 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

095231 75 55 48

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201100442 40 38 50,5

TOGO

Basket with cover in Natural fibres, 
Reed

Brown color

TOGO

Rounded basket in Natural fibres, 
Reed

Brown color

TOGO

Basket in Natural fibres, Reed

Brown color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2201100918 50 30 30

LARGE 2201100917 78 60 32

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201100515 30,5 20 26,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

ROUND 2201101059 40 40 56

OVAL 2201101060 60 40 43

TOGO

Basket in Natural fibres, Reed

Brown color

MANHATTAN

Basket in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

HANAN

Basket in Leather

Brown color

201 boxes & baskets



Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2201101061 45 45 50

SMALL 2201101062 40 40 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 095949S1 68 68 60

MEDIUM 095949S2 54 54 48

SMALL 095949S3 39 39 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2201100839 43 43 37

SMALL 2201100840 32 32 35

ALIYAH

Basket in Natural fibres, Jute

Natural finish

LOXWOOD

Basket in Natural fibres, Kubu

Brown color
Handmade finish

MALIGAMO

Basket in Natural fibres, 
Waterhyacinth

Brown color

202

limited stock



Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2201100835 46 46 46

MEDIUM 2201100836 40 40 40

SMALL 2201100837 36 36 36

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201100744 42 42 41

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201100994 48 48 54

BULAN

Basket in Natural fibres, 
Waterhyacinth

Brown color

BAJNA

Basket in Textile, 60% cotton / 40% 
leather

Mixed color

ZARIA

Basket in Natural fibres, Agel

Natural finish

203 boxes & baskets

limited stock

limited stock

limited stock
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205 candy jars
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CANDY JARS
—



206

candy jars Lolly



207 candy jars

LIONI LIONI LOLLY LOLLY LOLLY

LOLLY BUBBLE BUBBLE BUBBLE PIKE

PIKE



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200600083 14 14 24

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 037183A 14 14 24

208

LIONI

Candy jar in Glass

Transparent color

LOLLY

Candy jar in Glass

Transparent color

LARGE 2200600082 16 16 29,5

MEDIUM 037182A 16 16 29

LARGE 037181A 18 18 35,5

EXTRA LARGE 037180A 23 23 40



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 037196S 13 13 14

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200600068 24 24 69

209 candy jars

BUBBLE

Candy jar in Glass

Transparent color

PIKE

Candy jar in Glass

Transparent color
Mouth blown finish

MEDIUM 037196M 15 15 15

LARGE 037196L 17 17 18

LARGE 2200600067 28 28 79
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VASES
—

211



vase Hope

212



vases Kyle, Sophie and Susan

213



vases Chiaz and Griegos

214



vases Dillane

215



AGRELLE BONTY GABRY SEDONA ZENNA

LORENA REYNOLDS REYNOLDS REYNOLDS TESS

TESS SOPHIE KYLE SUSAN HOPE

AYLA AYLA AYLA AYLA AYLA

TANYA TANYA TANYA DEGO DEGO

AREZ AREZ AREZ CHIAZ GRIEGOS

NEW NEW NEW NEW NEW

216



INTIRE ADINA SARAH SARINA KRATER

LOLLA MILLO BELLUNO BELLUNO KULA

KULA KULA MIRAC BILL BILL

DILLANE DILLANE LETITIA LETITIA LUSIA

LUSIA LUSIA LUSIA LUSIA

JEDDO JIVEN

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

JEDDO

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

217 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

033103 60 60 55

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400538 17 17 32

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400222 22 22 34

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400867 24 24 45,5

AGRELLE

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

BONTY

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

GABRY

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

SEDONA

Vase in Glass

Transparent color

218



Prod.code Width Depth Height More images & info

037329 13 13 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401013 21 21 37

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 2200401012 70 70 60

ZENNA

Vase in Glass

Transparent color

LORENA

Vase in Ceramics

White color

REYNOLDS

Vase in Ceramics

White color

MODEL 4 2200401015 26 26 22

MODEL 2 2200401014 42 42 30

219 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 2200401016 15 15 60

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401070 22 22 34,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401072 23 23 30

TESS

Vase in Ceramics

White color

MODEL 2 2200401017 20 20 25

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

SOPHIE

Vase in Stone, Clay

White color

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

KYLE

Vase in Stone, Clay

Off white color

220



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401071 15,5 15,5 32

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401073 16,5 16,5 33

Prod.code Width Depth Height More images & info

EXTRA SMALL 2200401034 8 8 9,5

SMALL 2200401033 17,5 17,5 21,5

MEDIUM 2200401032 22 22 27

LARGE 2200401030 18 18 43

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

SUSAN

Vase in Stone, Clay

Off white color

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

HOPE

Vase in Stone, Clay

Off white color

AYLA

Vase in Glass

White color

EXTRA LARGE 2200401031 10,5 10,5 44

NEW

221 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400982 19 19 28

SMALL 2200400984 17 17 37

LARGE 2200400983 20 20 61

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200401029 17 17 38,5

LARGE 2200401028 21,5 21,5 62

Extra

	» Can vary in colors

TANYA

Vase in Glass

Mixed color

DEGO

Vase in Glass

Blue color

222



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401037 10 10 23,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400669 28 28 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400668 24 24 36

AREZ

Vase in Glass

Blue color

2200401036 12,5 12,5 29

2200401035 14,5 14,5 33,5

CHIAZ

Vase in Glass

Black color

GRIEGOS

Vase in Glass

Black color

223 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

037457Z 34 34 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

037456Z 36 36 70

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401074 39 39 60

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200401069 24 14 30

INTIRE

Vase in Glass

Black color
Handmade finish

ADINA

Vase in Glass

Black color
Handmade finish

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

SARAH

Vase in Stone, Clay

Black color

Extra

	» Not water resistant, just decorative.

SARINA

Vase in Metal, Aluminium

Black color

224



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400734 14 14 45

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400751 27,5 27,5 21

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400720 23 23 30

limited stock

limited stock

LOLLA

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

KRATER

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

MILLO

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

limited stock

225 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400724 19 19 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400865 15 15 25

LARGE 2200400863 28,5 28,5 50,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400746 30 30 30

KULA

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

limited stock

limited stock

BELLUNO

Vase in Glass

Transparent color

MEDIUM 2200400723 25 25 20

LARGE 2200400721 40 40 34

limited stock

MIRAC

Vase in Glass

Transparent color
Handmade finish

226



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400980 12 12 26

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 2200400993 28 28 35

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400998 17 17 23

BILL

Vase in Glass

Brown color

limited stock

LARGE 2200400981 12 12 40

Extra

	» Can vary in colors

DILLANE

Vase in Glass

Mixed color

limited stock

SMALL 2200400994 30 30 25,5

Extra

	» Can vary in colors

LETITIA

Vase in Glass

Mixed color

limited stock

LARGE 2200400997 20 20 43,5

227 vases



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 2200401061 35 35 57

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200400914 20 20 15

LARGE 2200400915 27 27 16

limited stock

Extra

	» Not water resistant, just decorative.
	» May vary in size and shape

LUSIA

Vase in Reclaimed paper mache

Off white color

MODEL 2 2200401062 35 35 52

MODEL3 2200401063 35 35 52

MODEL4 2200401064 35 35 52

MODEL5 2200401065 50 50 62

JEDDO

Vase in Metal, Aluminium

Black color

limited stock

228



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200400916 20 20 28

JIVEN

Vase in Metal, Aluminium

Black color

limited stock

229 vases
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PICTURE FRAMES
—

231



picture frames Milet

232



picture frames Boxs

233



BADGLEY LOTUS MIRAGE

MATHILDE ZACK NELA

CARO RURKA

MILLIE

DERILL

GEPETTO

MILBURN

MANHATTAN

JAKE MORETTA

TALBOT DANPLEDGE

234



CERNE HONI MILLET

BLACK JACK PRESTIGE DOCKS

BOXS

235 picture frames



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101140 19,5 2 24

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101166 24 1,5 29

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101164 17 2,5 21,5

BADGLEY

Picture frame in Bone
Front in Glass

White color

LOTUS

Picture frame in Bone
Front in Glass

Brown color

10 x 15 1400101141 16,5 2 22

10 x 15 1400101167 21,5 1,5 26,5

MIRAGE

Picture frame in Bamboo
Front in Glass

Brown color

10 x 15 1400101165 14,5 2,5 19,5

236



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101176 19 2 24

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101178 21,5 2 27

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101184 19 2,5 24

MATHILDE

Picture frame in Wood, Horn  
and Bone
Front in Glass

Mixed color

10 x 15 1400101177 16,5 2 21,5

ZACK

Picture frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

10 x 15 1400101179 19 2 24,5

NELA

Picture frame in Wood
Front in Glass

Brown color

10 x 15 1400101185 16,5 2,5 21,5

237 picture frames



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101170 16,5 2,5 21,5

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

10 x 15 1400101190 16,5 2 21,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400101159 31 0,1 25,5

CARO

Picture frame in Horn
Front in Glass

Black color

RURKA

Picture frame in Horn
Front in Glass

Brown color

10 x 15 1400101171 14 2,5 19

13 x 18 1400101191 19 2 24

MILBURN

Picture frame in Wool
Frame in Leather
Front in Glass

Brown color

238



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

10 x 15 026887 24 1,5 29

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

10 x 15 1400100987 15 2 20

MANHATTAN

Picture frame in Buffalo leather
Front in Glass

Brown color
Vintage finish

13 x 18 026888 26,5 1,5 31,5

18 x 24 026889 32 1,5 38

GEPETTO

Picture frame in Leather, Suede
Front in Glass
Frame in Metal

Green color

13 x 18 1400100988 17,5 2 23

20 x 25 1400100989 25,5 2 30,5

239 picture frames



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

20 x 25 1400100116 32,5 1 38

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

20 x 25 1400100178 33 2 38

MILLIE

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

13 x 18 1400100117 22,5 1 27,5

10 x 15 1400100118 18 1 23

3x 10 x 15 1400100119 43 1 28

DERILL

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

13 x 18 1400100179 22,5 2 27,5

10 x 15 1400100180 18 2 23

9 x 13 1400100181 16 2 21

10 x 10 1400100182 22,5 2 22,5
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Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400100114 21,5 4,5 26,5

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400100526 14 1,5 19

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101127 18 2,5 23,5

JAKE

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

10 x 15 1400100115 19 4,5 24

MORETTA

Picture frame in Metal, Zinc alloy
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

10 x 15 1400100527 11,5 1,5 16,5

PLEDGE

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

241 picture frames



Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

10 x 15 1400100984 16 1,5 21

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101126 14 2 19

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 1400101125 15,5 2 20,5

TALBOT

Picture frame in Metal
Front in Glass

Gold color

13 x 18 1400100985 18 1,5 23,5

20 x 25 1400100986 26 1,5 31

CERNE

Picture frame in Steel
Front in Glass
Front in Mother of pearl

Silver color
Silver plated finish

DAN

Picture frame in Steel
Front in Glass
Front frame in Mother of pearl

Silver color
Silver plated finish
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Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

2x 10 x 15 1400101129 16,5 3 11

13 x 18 1400101130 13,5 2 18,5

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

10 x 10 1400101131 11 1,5 11

HONI

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

MILLET

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

13 x 18 1400101132 13,5 1,5 18,5

13 x 18 1400101133 18 1,5 23,5

3x 8 x 8 1400101134 28,5 1,5 12
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Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

20 x 25 072125L 23 1,5 28

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

20 x 25 072176XL 26,5 2 31

BLACK JACK

Picture frame in Aluminium
Front in Glass

Black color
Silver plated finish

13 x 18 072125M 15,5 1,5 20,5

10 x 15 072125S 13 1,5 18

PRESTIGE

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

13 x 18 072176L 17 2 22

10 x 15 072176M 14 2 18

9 x 13 072176S 12 2 16
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Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

20 x 25 072177SXL 21 1,5 26

Picture size Prod.code Width Depth Height More images & info

13 x 18 072178SL 20,5 3,5 25,5

8 x 8 072178SM 14,5 3,5 14,5

DOCKS

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish

13 x 18 072177SL 13,5 1,5 18,5

10 x 15 072177SM 10,5 1,5 15,5

9x13 072177SS 9,5 1,5 13

BOXS

Picture frame in Steel
Front in Glass

Silver color
Silver plated finish
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ARTWORK
—
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249

frames The cannon race
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251

frame Fergus



252

frames Seaweed on navy



253 artwork

WILLIAMS IAN MURTAGH FERGUS

BRIANNA RADIANCE RESPLENDENT EPRESS PAINT

BALANCE CLEMENT 
GARNIER

CLEMENT 
GARNIER

EMBELLISHED 
SUBTLE SCAPE

EMBELLISHED 
SUBTLE SCAPE

THE VOICE 
WITHIN

THE VOICE 
WITHIN

SHAPES SHAPES BURGUNDY 
INJECTION

BURGUNDY 
INJECTION

BLACK & GOLD 
SPLASH

BLACK & GOLD 
SPLASH

LINEN SHAPES LINEN SHAPES

SERIGRAPH DE 
DENISE DUPLOCK

SERIGRAPH DE 
DENISE DUPLOCK

SERIGRAPH DE 
DENISE DUPLOCK

SERIGRAPH DE 
DENISE DUPLOCK

VALENTINA 
RAVAGNI

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW

HENRI



254

BLACK COBRA

VALENTINA 
RAVAGNI

VALENTINA 
RAVAGNI

VALENTINA 
RAVAGNI

PAUL KLEE PAUL KLEE

PAUL KLEE PAUL KLEE PICASSO’S 
WOMEN

PICASSO’S 
WOMEN

PICASSO’S 
WOMEN

PICASSO’S 
WOMEN

FIGURATIVE 
WOMAN

FIGURATIVE 
WOMAN

SKETCHES SKETCHES

ANIMAL STUDY ANIMAL STUDY ANIMAL STUDY ANIMAL STUDY CONTEMPORARY 
ELK SKETCH

CONTEMPORARY 
ELK SKETCH

LURU WEI - 
EVENTING

LURU WEI - 
EVENTING

LURU WEI - 
POLO

LURU WEI - 
POLO

CLASSIC CARS CLASSIC CARS THE CANNON RACE THE CANNON RACE

NEW NEW NEW NEW



255 artwork

SEAWEED 
ON NAVY

SEAWEED 
ON NAVY

SEAWEED 
ON NAVY

SEAWEED 
ON NAVY

GOLF BALLS GOLF STAND BAGS VOGUE VOGUE VOGUE

MILY MILY MILY MILY

limited stock limited stock limited stock limited stock

limited stock

FRASER

NEW NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202760 180 4 180

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202757 160 4 180

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202149 200 3 200

WILLIAMS

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

IAN

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

HENRI

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202758 160 4 180

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202762 180 4 180

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202764 140 4 160

FERGUS

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

MURTAGH

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

BRIANNA

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

257 artwork



Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202864 80 4 95

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202863 80 4 95

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202856 85 2,5 105

RADIANCE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

RESPLENDENT

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

BALANCE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

258

NEW

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202875 75 4 100

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202876 75 4 100

EPRESS

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

PAINT

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

259 artwork

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202865 52 4 62

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202814 73,5 4 73,5

CLEMENT GARNIER

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202866 52 4 62

EMBELLISHED 
SUBTLE SCAPE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202815 73,5 4 73,5

260

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202857 85 2,5 105

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202784 62 4 82

THE VOICE WITHIN

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202858 85 2,5 105

SHAPES

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202785 62 4 82

261 artwork

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 3 1400202790 65 3 75

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202788 75 4 90

BLACK & GOLD SPLASH

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 4 1400202791 65 3 75

BURGUNDY 
INJECTION

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202789 75 4 90

262



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202854 62 4 82

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202859 45 4 50

LINEN SHAPES

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202855 62 4 82

SERIGRAPH DE 
DENISE DUPLOCK

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202860 45 4 50

MODEL 3 1400202861 45 4 50

MODEL 4 1400202862 45 4 50

263 artwork

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

LEGAME 1400202795 62 4 72

VALENTINA 
RAVAGNI

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

OMBRE 1400202794 62 4 72

ORIZZONTI 1400202793 62 4 72

SGURARDI 1400202792 62 4 72

264



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202701 55 4 65

PAUL KLEE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202702 55 4 65

MODEL 3 1400202703 55 4 65

MODEL 4 1400202704 55 4 65

265 artwork



Prod.code Width Depth Height More images & info

model 1 1400202796 65 4 70

PICASSO’S 
WOMEN

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

model 3 1400202797 65 4 70

model 4 1400202798 65 4 70

model 6 1400202799 65 4 70

 

 

 

 

 
   F22014               F22015 

 

 

 

 

 
   F22014               F22015 
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Prod.code Width Depth Height More images & info

WOMAN 1400202786 62 4 82

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202707 50 4 60

FIGURATIVE WOMAN

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

WOMAN  
WITH DOG 1400202787 62 4 82

SKETCHES

Frame in Wood

Mixed color

MODEL 2 1400202708 50 4 60

267 artwork



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 6 1400202871 75 5 75

MODEL 4 1400202873 75 5 75

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202812 80 2,5 80

MODEL 2 1400202813 80 2,5 80

ANIMAL STUDY

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 5 1400202872 75 5 75

MODEL 3 1400202874 75 5 75

CONTEMPORARY 
ELK SKETCH

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

268

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202869 57 3 57

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202867 57 3 57

LURU WEI - 
EVENTING

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202870 57 3 57

LURU WEI - POLO

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202868 57 3 57

269 artwork

limited stock

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202820 32,5 4 32,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202455 105 4 75

CLASSIC CARS

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202821 32,5 4 32,5

THE CANNON RACE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202456 105 4 75
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Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202878 105 6 85

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202877 105 6 85

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202818 105 7 85

GOLF BALLS

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

GOLF STAND BAGS

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

BLACK COBRA

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

271 artwork

NEW

NEW



Prod.code Width Depth Height More images & info

MAY 1955 1400202656 80 2 80

VOGUE

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

JULY 1961 1400202657 80 2 80

JULY 1956 1400202658 80 2 80

272



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202695 60 60 1

SEAWEED 
ON NAVY

Frame in Wood
Front in Glass

Mixed color

MODEL 2 1400202696 60 60 1

MODEL 3 1400202697 60 60 1

MODEL 4 1400202698 60 60 1

273 artwork



Prod.code Width Depth Height More images & info

MODEL 1 1400202717 60 5,5 80

MODEL 2 1400202781 40 5,5 60

MODEL 3 1400202782 60 6 80

MODEL 4 1400202783 40 6 60

Prod.code Width Depth Height More images & info

1400202763 180 4 180

MILY

Frame in Wood

Brown color

FRASER

Artwork in Textile
Frame in Wood

Mixed color
Oil Painting finish

limited stock

274

limited stock
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OFFICE ACCESSORIES
—

275



desk pad and paper organiser  Milburn

276



Office accessories Manhattan

277



DEMEL FARALDA DETROIT HYSTLY BONI

BONI KOLNO NIKY CLAUDEL WALTERS

WALTERS CARTWRIGHT ALAN PROSPER WYAT

HEVONEN SIL DERICK ANEMOON FLORES

KONTIKI MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN

MILBURN TOGO MANHATTAN MANHATTAN MILBURN

278



MANHATTAN

limited stock limited stock limited stock limited stocklimited stock

MANHATTAN MILBURN MANHATTAN TOGO

EDQUIST BOOTH ABIGAIL MANHATTAN TOGO

279 office accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800064 8 8 20,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800092 8 8 21,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800065 16 16 38

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800101 14 7 11,5

Extra

	» Approximative 30’

DEMEL

ORNAMENTS in Glass

Transparent color

DETROIT

ORNAMENTS in Metal, Brass
Front in Glass

Gold color

Extra

	» Approximative 2h

FARALDA

ORNAMENTS in Glass

Transparent color

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

HYSTLY

Clock in Metal, Aluminium
Front in Glass

Gold color

280



Prod.code Width Depth Height More images & info

SILVER 2200800083 12,5 6,5 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800103 8,5 13 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800102 13 6 15

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

BONI

Clock in Aluminium or Brass
Front in Glass

Silver or gold color

Silver: Aluminium
Gold: Brass

GOLD 2200800093 12,5 6,5 15,5

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

KOLNO

Clock in Metal, Steel
Front in Glass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

NIKY

Clock in Metal, Aluminium
Front in Glass

Gold color

281 office accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800097 73 9 73

Prod.code Width Depth Height More images & info

SILVER 2200800098 42 6 42

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800081 48 5 48

Extra

	» Not included 4 batteries AA 1,5V

CLAUDEL

Clock in Metal, Aluminium
Front in Glass

Black color

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

WALTERS

Clock in Metal, Aluminium
Front in Glass

Silver or black color
Silver: nickel plated finish

BLACK 2200800099 42 6 42

Extra

	» Not included 1 battery AA 1,5V

CARTWRIGHT

Clock in Metal, Steel
Front in Glass

Silver color
Nickel plated finish

282



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700168 12 6,5 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700307 12,5 10 26,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700296 26 15 16,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700098 16 8 14

ALAN

Set of 2 bookends in Metal, 
 Aluminium 

Silver color
Nickel plated finish

HEVONEN

Set of 2 bookends  in Synthetic, 
Polyresin

Brown color

PROSPER

Set of 2 bookends in Metal, Alu-
minium

Silver color
Nickel plated finish

WYAT

Set of 2 bookends in Metal,  
Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

283 office accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

017131 12 12 34

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700428 25 10 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700235 15 9 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700431 25 10 2,5

SIL

Set of 4 Office accessories in Leather
Frame in Metal

Black color

ANEMOON

Magnifying glass in Bone
Top part in Metal

Mixed color

DERICK

Magnifying glass in Metal, Brass
Bottom part in Wood

Brown color

FLORES

Magnifying glass in Resin
Top part in Metal

Mixed color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700430 24 10 3

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700309 23 8 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700310 24,5 2,5 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700081 9,5 9,5 10

KONTIKI

Magnifying glass in Horn
Top part in Metal

Mixed color

MANHATTAN

Magnifying glass in Buffalo leather
Top part in Metal

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Letter opener in Buffalo leather
Top part in Metal

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Office accessorie in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

285 office accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700082 28 9 18

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700065 28,5 38 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700451 25 34 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

095173M 35 22 21

MANHATTAN

Letter holder in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Paper tray in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MILBURN

Paper tray in Textile, Wool
Frame in Leather

Brown color

TOGO

Office accessorie in Natural fibres, 
Reed

Brown color
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Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700083 26 10 31

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700450 30 13 36

Prod.code Width Depth Height More images & info

026886 38 22 24

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700311 60 40 0,5

MANHATTAN

File holder in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MILBURN

File holder in Textile, Wool
Frame in Leather

Brown color

MANHATTAN

Desk-organiser in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

MANHATTAN

Desk pad in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

287 office accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

026882 34 23 31

Prod.code Width Depth Height More images & info

095179 30 30 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

0500101835 50 35 0,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200800087 17 8,5 17

MANHATTAN

Paper bin in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

TOGO

Paper bin in Natural fibres, Reed

Brown color

MILBURN

Desk pad in Textile, Wool
Frame in Leather

Brown color

EDQUIST

Clock in Metal, Aluminium
Front in Glass

Silver color

limited stock

288



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700404 27 10 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200300764 14 14 22,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200700064 40 28 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

095173 46 37 23

BOOTH

Set of 2 bookends in Metal,  
Aluminium

Silver color

Extra

	» Approximative 30’

ABIGAIL

ORNAMENTS in Glass
Frame in Metal

Brown color

MANHATTAN

Office accessorie in Buffalo leather

Brown color

TOGO

Office accessorie in Natural fibres, 
Reed

Brown color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

289 office accessories
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UTILITIES
—
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292

Ashtray Manhattan

292



293

FRIDA MANHATTAN EAMON EAMON CAIT

FAY TOGO THIMO SEBINO CARLTON

limited stocklimited stocklimited stock

293 utilities



Prod.code Width Depth Height More images & info

017086 9 9,5 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700400014 16 16 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1700400023 11 10 3

LARGE 1700400024 16 16 4,5

294

FRIDA

Hotelbel in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

MANHATTAN

Ashtray in Buffalo leather

Brown color
Vintage finish

EAMON

Ashtray in Metal, Aluminium

Silver color

294



Prod.code Width Depth Height More images & info

1300400143 60 30 58

Prod.code Width Depth Height More images & info

095239 56 24 24

Prod.code Width Depth Height More images & info

1300400011 31 22 16

Prod.code Width Depth Height More images & info

1300400138 28 28 58

295

CAIT

Coat rack in Metal, Aluminium
Front in Glass

Brown color

TOGO

Umbrella stand in Natural fibres, Reed

Brown color

THIMO

Coat rack in Metal, Aluminium

Silver color
Shiny finish

SEBINO

Umbrella stand in Natural fibres, Cane
Top in Metal

Natural finish

295 utilities



Prod.code Width Depth Height More images & info

1300400144 70 24 28

Prod.code Width Depth Height More images & info

1700400013 16 16 48

296

FAY

Coat rack in Metal, Aluminium

Brown color

CARLTON

Ashtray in Metal, Aluminium

Silver color
Nickel plated finish

296
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LIFESTYLE & GAMES
—

297297 lifestyle & games



chess game Manhattan

298298



PACHA MANHATTAN MANHATTAN MANHATTAN FLAMANT BAG

SHOPPER 
FLAMANT

SHOPPER 
FLAMANT

MANHATTAN MANHATTAN CLAUDIUS

GOSSY CRUMPTON MANHATTAN FLANDERS

INTERIOR 
PORTRAITS

ARECA PALM BANANA TREE BANANA TREE BETEL PALM

FIDDLE LEAF FIG MONSTERA PLANT

299299 lifestyle & games



Prod.code Width Depth Height More images & info

2201200187 62,5 5 4

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201200183 13 3 92

Prod.code Width Depth Height More images & info

2400100173 4,5 1 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2400100174 6,5 2 13

PACHA

Shoehorn in Bone
Top part in Metal

Brown color

MANHATTAN

Cane in Buffalo leather
Frame in Wood

Brown color
Vintagefinish

MANHATTAN

Key hanger in Buffalo leather

Brown color
Vintagefinish

MANHATTAN

Key hanger in Buffalo leather

Brown color
Vintagefinish

300300



Prod.code Width Depth Height More images & info

2400200159 50 18 56

Prod.code Width Depth Height More images & info

BLACK 2400200271 40 15 60

OFF WHITE 2400200277 40 15 60

Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200984 39 27 7

FLAMANT BAG

Bag in Textile, Jute

Black color

SHOPPER FLAMANT

Bag in Textile, Jute

Black or off white color

MANHATTAN

Game in Buffalo leather

Brown color
Vintagefinish

Extra

	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

Extra

	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

 FIXED PRICE

 FIXED PRICE

301301 lifestyle & games



Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200997 40,5 28 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200789 17 17 5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200994 25,5 25,5 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200989 49 47 7

MANHATTAN

Game in Buffalo leather

Brown color
Vintagefinish

CLAUDIUS

Game in Wood

Brown color

GOSSY

Game in Wood, Mango
Top in Metal

Brown color

CRUMPTON

Chess game in Wood
Top in Horn

Brown color

302302



Prod.code Width Depth Height More images & info

2300200985 33 36 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2300201000 94 94 32

Prod.code Width Depth Height More images & info

2000100905 38 30 4,5

MANHATTAN

Chess game in Buffalo leather
Inside in Metal

Brown color
Vintagefinish

FLANDERS

Chess game in Wood, Oak

Mixed color

INTERIOR  
PORTRAITS

Book in Paper

Black color

303303 lifestyle & games



Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000195 0,1 0,1 300

ARECA PALM

Synthetic plant

Green color

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000194 0,1 0,1 300

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000198 0,1 0,1 220

BANANA TREE

Synthetic plant 

Green color

BANANA TREE

Synthetic plant 

Green color

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000197 0,1 0,1 210

BETEL PALM

Synthetic plant 

Green color

304304



Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000199 0,1 0,1 100

Prod.code Width Depth Height More images & info

2201000196 0,1 0,1 180

FIDDLE LEAF FIG

Synthetic plant 

Green color

MONSTERA PLANT

Synthetic plant 

Green color

305305 lifestyle & games



306306
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STORM LIGHTS &
TEA LIGHT HOLDERS
—

307307



tea light holders Temples

308308



tea light holder Amy

309309



DARIA DARIA LULU LULU LULU

LULU FENICE FIESTA FIESTA FIESTA

CORDELIA STANY

NALI NALI

OILLY AMY MIRA

LATISSE KALA TEMPLES

TEMPLES TEMPLES TEMPLES TEMPLES TEMPLES

TEMPLES TEMPLES TEMPLES TEMPLES TEMPLES

limited stock limited stock

310310



MIKAEL

limited stock limited stock limited stock limited stock

TEMPLES

limited stock

MIKAEL BADLAND STEVE

limited stock

STEVE

limited stock limited stock limited stock limited stock

FRANK FRANK MAX MAX

limited stock

ERICA

limited stock limited stock limited stock limited stock

KAVAN KAVAN HANNIGAN HANNIGAN

limited stock

STERLING

limited stock limited stock limited stock limited stock

STERLING CAULFIELD GRACYN GRACYN

limited stock

GAIA

limited stock

KOICHI

311311 storm lights & tea light holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100200063 11 11 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 079131M 25 25 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

079141M 15 15,5 25

LULU

Storm light in Glass

Transparent color

DARIA

Storm light in Glass

Transparent color

LARGE 079131L 29 29 27

MEDIUM 1100200062 15 15 20

LARGE 1100200061 18 18 26

EXTRA LARGE 1100200060 20 20 30

FENICE

Storm light in Glass

Transparent color

312312



Prod.code Width Depth Height More images & info

079133 12,5 12,5 20,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 079065S 17 17 25

Prod.code Width Depth Height More images & info

037328 13,5 13,5 15

CORDELIA

Storm light in Glass

Transparent color

FIESTA

Storm light in Glass

Transparent color

MEDIUM 079065M 20 20 30

LARGE 079065L 25 25 39

STANY

Storm light in Glass

Transparent color

313313 storm lights & tea light holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

037373 7 7,5 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

037320 9 9 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100301348 10 10 8,5

OILLY

Tea light holder in Glass

Transparent color

AMY

Tea light holder in Glass

Transparent color
Mouth blownfinish

KALA

Tea light holder in Glass

White color

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100107 20 20 40

MIRA

Candle holder in Glass

Transparent color

314314



Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 1100300682 12 12 14

SMALL 1100300683 12 12 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100200353 10,5 10,5 18,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301501 7 7 8

NALI

Tea light holder in Glass

Transparent color
Mouth blownfinish

LATISSE

Storm light in Glass

Transparent color

TEMPLES

Tea light holder in Glass

Gold color

MEDIUM 1100301502 9 9 10,5

LARGE 1100301503 13 13 13

315315 storm lights & tea light holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301498 7 7 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301495 7 7 8

TEMPLES

Tea light holder in Glass

Orange color

TEMPLES

Tea light holder in Glass

Red color

MEDIUM 1100301496 9 9 10,5

LARGE 1100301497 13 13 13

MEDIUM 1100301499 9 9 10,5

LARGE 1100301500 13 13 13

316316



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301266 7,5 7,5 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301491 7 7 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100301389 13 13 12,5

TEMPLES

Tea light holder in Glass

Green color

limited stock

MEDIUM 1100301267 9 9 10

LARGE 1100301268 13,5 13,5 13,5

limited stock

MIKAEL

Tea light holder in Glass

Brown color

MEDIUM 1100301492 9 9 10,5

limited stock

BADLAND

Tea light holder in Glass

Brown color

317317 storm lights & tea light holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100200725 10 10 11

LARGE 1100200724 12 12 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301361 8 8 9

LARGE 1100200719 12 12 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100200703 12 12 12

LARGE 1100200702 15 15 16

STEVE

Storm light in Glass

Brown color

FRANK

Tea light holder in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

limited stock

MAX

Storm light in Glass

Brown color

318318



Prod.code Width Depth Height More images & info

1100200704 14 14 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100200698 18,5 18,5 15

LARGE 1100200700 19,5 19,5 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301329 5,5 5,5 6,5

LARGE 1100301332 7 7 8,5

limited stock

limited stock

ERICA

Storm light in Glass

Brown color

KAVAN

Storm light in Glass

Green color

limited stock

HANNIGAN

Tea light holder in Glass

Mixed color

319319 storm lights & tea light holders



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100301328 5,5 5,5 6,5

LARGE 1100301331 7 7 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100301327 5,5 5,5 6,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100200716 19 19 20

LARGE 1100200717 25 25 25

STERLING

Tea light holder in Glass

Mixed color

CAULFIELD

Tea light holder in Glass

Mixed color

GRACYN

Storm light in Glass

Natural finish

limited stock

limited stock

limited stock

320320



Prod.code Width Depth Height More images & info

1100301374 10 10 9,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100200603 23 23 31

limited stock

limited stock

GAIA

Tea light holder in Glass

Yellow color

KOICHI

Storm lightin Natural fibres, Vine
Inside in Glass

Brown color

321321 storm lights & tea light holders



322322
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LANTERNS
—

323323



lanterns Hacim

324324



325325 lanterns

CHARME CHARME CHARME CHARME CHARME

ELLIS ELLIS ELLIS ELLIS ELLIS

HACIM HACIM HACIM HACIM HACIM



Prod.code Width Depth Height More images & info

EXTRA SMALL 019092 11 12 41

Extra

	» Not weather resistant/Will not rust but be-
comes less shiny overtime

	» Do not use salty, acidic products
	» Stains on stainless steel items can be removed 
with a cotton cloth and a few drops of salad or 
olive oil. Rub this into the object and if neces-
sary wipe with a dry cloth/

CHARME

Lantern in Steel and Glass

Silver color
Chrome plated finish

SMALL 019091 21 21 46

MEDIUM 019088 30,5 32 80

LARGE 019089 19 19 81

EXTRA LARGE 019090 22 22 101

326326



Prod.code Width Depth Height More images & info

EXTRA SMALL 0900400196 11 11 28

Extra

	» Not weather resistant/Will rust overtime 
when in contact with water

ELLIS

Lantern in Iron and Glass

Brown color
Antique finish finish

SMALL 0900400195 21 21 46

LARGE 0900400193 19 19 79

327327 lanterns

MEDIUM 0900400194 30 30 70

EXTRA LARGE 0900400192 23 23 101



Prod.code Width Depth Height More images & info

EXTRA SMALL 0900400128 11 11 28

Extra

	» Not weather resistant/Will rust overtime 
when in contact with water

HACIM

Lantern in Iron and Glass

Black color
Antique finish finish

SMALL 0900400127 21 21 46

MEDIUM 0900400126 30 30 70

LARGE 0900400125 19 19 79

EXTRA LARGE 0900400124 23 23 101

328328
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CANDLESTICKS
—

329329



330330



ERIN JAKOB JAKOB GIDEON GIDEON

KUMMEN NEWMARCH RAMSEY SHINYEI SULLIVAN

CAROLL DOTTY FLORENCE MOLLY ROSEMARY

XAYA STRIPE STRIPESTRIPE TIGRIS

TIGRIS TIGRIS MAXINMAXIN MAXIN

331331 candlesticks



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100100550 10 10 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

LARGE 1100100586 12 12 23,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100053 14 14 46

GIDEON

Candlestick in Glass

Silver color
Antique finish finish

LARGE 1100100551 10 10 28

JAKOB

Candlestick in Glass

Transparent color

SMALL 1100100587 12 12 18

ERIN

Candlestick in Glass

Transparent color

332332



Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100557 9 9 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100556 10 10 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100554 12 12 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100558 9 9 15

KUMMEN

Candlestick in Glass

Gold color
Antique finish finish

NEWMARCH

Candlestick in Glass

Gold color
Antique finish finish

RAMSEY

Candlestick in Glass

Gold color
Antique finish finish

SHINYEI

Candlestick in Glass

Gold color
Antique finish finish

333333 candlesticks



Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100565 10 10 33

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100564 10 10 26

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100562 13 13 38

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100555 10 10 22

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

CAROLL

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

DOTTY

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

FLORENCE

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

SULLIVAN

Candlestick in Glass

Gold color
Antique finish finish

334334



Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100563 12 12 35

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100559 12 12 31

Prod.code Width Depth Height More images & info

1100100605 12,5 12,5 29

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

MOLLY

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

ROSEMARY

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

XAYA

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

335335 candlesticks



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100100616 14,5 14,5 39

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100100608 9,5 9,5 26

LARGE 1100100606 11 11 35,5

MEDIUM 1100100607 11 11 30

TIGRIS

Candlestick in Metal, Aluminium

Gold color
Antique finish finish

MEDIUM 1100100615 16,5 16,5 62

LARGE 1100100614 17 17 71

Extra

	» Do not polish with chemical products or 
silver polish

STRIPE

Candlestick in Metal, Brass

Silver color
Nickel plated finish

336336



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 1100100603 12,5 12,5 31

MAXIN

Candlestick in Metal, Aluminium

Gold color
Antique finish finish

MEDIUM 1100100602 12,5 12,5 40

LARGE 1100100601 15 15 53

337337 candlesticks



338338
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CANDLES & 
SCENTED CANDLES
—

339339



candles Beth

340340



NEW

NEW

BETH

TARTAN

BETH

BETH NELL

BETH

TARTANLIN

GWEN

BETH

341341 candles & scented candles



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

1200100842 7 7 9 50h

BETH

Candle in Wax, Paraffin

White color

1200100843 7 7 11,5 58h

1200100844 7 7 15 75h

1200100845 9 9 11,5 95h

1200100846 9 9 15 123h

1200100847 9 9 20 164h

342342



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

1200100848 7 7 9 50h

BETH

Candle in Wax, Paraffin

Cream color

1200100849 7 7 11,5 58h

1200100850 7 7 15 75h

1200100851 9 9 11,5 95h

1200100852 9 9 15 123h

1200100853 9 9 20 164h

343343 candles & scented candles



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

1200100866 7 7 9 50h

BETH

Candle in Wax, Paraffin

Taupe color

1200100867 7 7 11,5 58h

1200100868 7 7 15 75h

1200100869 9 9 11,5 95h

1200100870 9 9 15 123h

1200100871 9 9 20 164h

344344



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

1200100854 7 7 9 50h

BETH

Candle in Wax, Paraffin

Balmoral red color

1200100856 7 7 15 75h

1200100857 9 9 11,5 95h

1200100858 9 9 15 123h

1200100859 9 9 20 164h

1200100855 7 7 11,5 58h

345345 candles & scented candles



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

1200100860 7 7 9 50h

BETH

Candle in Wax, Paraffin

Black color

1200100861 7 7 11,5 58h

1200100862 7 7 15 75h

1200100863 9 9 11,5 95h

1200100864 9 9 15 123h

1200100865 9 9 20 164h

346346



Prod.code Width Depth Height Burning time More images & info

WHITE 1200100879 10,5 3 29,5 17h

Extra

	» Never leave burning candles unattended
	» Keep out of reach of children
	» Size 1 candle:  ø 26mm x H290 mm

NELL

Set of 4 Candles in Wax, Paraffin

Different colors

IVORY 1200100881 10,5 3 29,5 17h

RED 1200100883 10,5 3 29,5 17h

BLACK 1200100885 10,5 3 29,5 17h

FLAX 1200100887 10,5 3 29,5 17h

347347 candles & scented candles



Prod.code Width Depth Height Burning time Parfum More images & info

FLEUR 
D’ORANGER

1200200193 8 8 10 50h
parfums (12%):  
orange blossom

LIN

Candle in Glass
Filling in Wax, Paraffin

White color

FLEURS 
BLANCHES

1200200194 8 8 10 50h
parfums (12%): rose, 
jasmin, oeillet, lys

L’HEURE DU THE 1200200195 8 8 10 50h
parfums (12%): earl 
grey, bergamote, 
cannelle, jasmin

L’OREE DU 
POTAGER

1200200196 8 8 10 50h
parfums (12%): feuille 
de tomates, cassis, 
basilic

LAIT DE FIGUE 1200200197 8 8 10 50h parfums (12%): figuier

LOUNGE 1200200198 8 8 10 50h
parfums (10%): vetiver 
wood, amber wood, 
sandal wood

PAIN D’EPICES 1200200199 8 8 10 50h
parfums (12%): clou 
de girofle, cannelle, 
orange

PALACE 1200200200 8 8 10 50h
parfums (12%): Ylang, 
cèdre, tubéreuse, 
girofle

PIGNON DE PIN 1200200201 8 8 10 50h
parfums (12%): pin, 
cèdre, miel, caramel, 
orange

THE NOIR 1200200202 8 8 10 50h
parfums (12%): 
thé au cirtron vert 
légèrement fumé

348348



Prod.code Width Depth Height Burning time Parfum More images & info

1200200209 8 8 10 50h
parfums (12%): clou de 
girofle, cannelle, sweet 
orange

Prod.code Width Depth Height More images & info

1200100888 7,5 7,5 10

TARTAN

Candle in Glass
Filling in Wax, Paraffin

Red or green color

Extra

	» In- and outdoor use
	» Not included: 3 batteries AAA 1,5V
	» With 6H timer function

GWEN

Candle in Plastic

White color

CANDAMON 
SEED

1200200210 8 8 10 50h
parfums (10%): pine 
resin, green needles, 
eucalyptus, cedar

1200100889 7,5 7,5 12,5

1200100890 7,5 7,5 15

1200100891 10 10 20

1200100892 10 10 25

349349 candles & scented candles



350350
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BATHROOM 
ACCESSORIES
—

351351



352352



ROXANNE ROXANNE ROXANNE ROXANNE ROXANNE

ROXANNE ROXANNE TORREY TORREY TORREY

TORREY RENE RENE RENE RENE

TOGO TOGO TOGO TOGO TOGO

TOGO TOGO TOGO

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

limited stock

353353 bathroom accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

HAND PUMP 1900200578 6,5 6,5 20,5

TOOTHPASTE 
HOLDER

1900200580 8 8 12,5

BOX 1900200579 10,5 10,5 10,5

SOAP DISH 1900200581 11 11 3,5

TISSUE BOX 1900200584 13 13 15,5

TRAY 1900200582 31 16 4

WASTE BIN 1900200583 20 20 23

ROXANNE

Bathroom set in Metal, Brass

Gold color

NEW

354354



Prod.code Width Depth Height More images & info

HAND PUMP 1900200585 7,5 7,5 19

TOOTHPASTE 
HOLDER

1900200587 8 8 10,5

BOX 1900200586 10 10 11,5

SOAP DISH 1900200588 13,5 13 3,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

TOOTHPASTE 
HOLDER

1900200575 8 8 9,5

HAND PUMP 1900200574 8,5 8,5 16,5

SOAP DISH 1900200576 13,5 13,5 3

TISSUE BOX 1900200577 15 15 16

TORREY

Bathroom set in Marble

Beige color

RENE

Bathroom set in Wood
Inside in Steel

Brown color

NEW

NEW

355355 bathroom accessories



Prod.code Width Depth Height More images & info

HAND PUMP 1900200552 8,5 8,5 18

TOOTHPASTE 
HOLDER

1900200553 8,5 8,5 13

SOAP DISH 1900200555 13 10 5

TOOTHPASTE 
HOLDER

1900200554 8,5 8,5 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

1900200572 12 12 39

Prod.code Width Depth Height More images & info

1900200571 22 26 33

TOGO

Bathroom set in Natural fibres, Reed
Filling in Ceramics

Brown color

limited stock

TOGO

Toilet brush holder in  
Natural fibres, Reed
Filling in Metal, Steel

Brown color

TOGO

Waste bin in Natural fibres, Reed
Filling in Metal, Steel

Brown color

356356



Prod.code Width Depth Height More images & info

1900200556 35 35 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

1900200557 38 38 52

TOGO

Linen basket in Natural fibres, Reed

Brown color

TOGO

Linen basket in Natural fibres, Reed
Filling in Textile

Brown color

357357 bathroom accessories



358358
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OTHER
—

359



Prod.code Width Depth Height More images & info

CARPET 
CARE

2800100009 0,1 0,1 0,1

LEATHER 
CARE

2800100007 0,1 0,1 0,1

LEATHER 
LOTION

2800100008 0,1 0,1 0,1

Prod.code Width Depth Height More images & info

SOFA CARE 2800100004 0,1 0,1 0,1

SOFA 
ELIMINATOR

2800100006 0,1 0,1 0,1

SOFA 
PROTECTOR

2800100005 0,1 0,1 0,1

CARPET CARE

Maintenance products  
for carpet and leather

SOFA CARE

Maintenance product  
for a sofa 

360

Extra

	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

Extra

	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

 FIXED PRICE

 FIXED PRICE



Prod.code Width Depth Height More images & info

2800100002 40 25 16

WOOD KIT

Maintenance product  
for wooden furniture

361 others

Extra

	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

 FIXED PRICE



362



363363
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CHRISTMAS
—



364364



365365

christmas tree Enfield



366366

santa Alistair and Goff



367367

christmas sok Murela



368368



369369 christmas

PINUS PINUS PINUS PINUS PINUS

PINUS PINUS MURELA MURELA PINUS

PINUS BETELLE BETELLE BETELLE BETELLE

BETELLE COMARE COMARE COMARE COMARE

CRISPER CRISPER CRISPER LIMEI LIMEI

LIMEI OPRAH ABIO BLIX GILLES

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW

limited stock

limited stock

limited stock



370370

HAELY KALEA MIRALLA MIRALLA MIRALLA

ORIO ORIO ORIO ORIO MAYNARD

MAYNARD ENFIELD ENFIELD ENFIELD ENFIELD

ENFIELD ENFIELD FUCI FUCI FUCI

EVONY ADEN MOUNA MARTEZ LOMAR

MANLEY LORRIN WILEY KEILANA KEILANA

NEW NEW NEW

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock



371371 christmas

RAHIM RAHIM RAHIM KIZU HARU

ALISTAIR GROFF MIDGARD SWINDELLS REID

ROMANN GERALD CONNOR CONNOR JIA

CAI TIVA STEVIE STEVIE TIAN

TOSHI ZI MIKALA MIKALA MIKALA

SAN YUL WING WEI ALBO

NEWNEW

NEW NEW

NEW

NEWlimited stock

limited stock limited stock limited stock

limited stocklimited stock



372372

DOLORES SHAPS FEDDERA NOX BUDDY

CIERA GLORIA ALBERT DERJA JACE

ASYA ELIA CHAVA FERIA BIKO

BLACCO BRIH ULMO FLORO ANGIE

ANGIE ENYA BO BERNT CHRISTINA

FUZZ JEFF VAZILLE TIVA TIVA

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW NEW

NEW

NEW

NEW



373373 christmas

ESTEEKALA YU JING ESTEE

ESTEE ELIAS FOZZ MIRACLE SHADY

LINNA ALLAO AVOX FONCK KUON

MOKE ASTRID ASTRID ASTRID ASTRID

BRYON GLINK LI WEN CAROLES

CAROLES CAROLES RAJA RAJA RAJA

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



374374

CRACKLE CRACKLE BAO DENLY LUTTON

MING SHAM SIMOS SOINIK WATTAN

MYA FABIENNE KURIK LAVINAS LEI

MAYLEA KUNAS CRACKLE CRACKLE KWILKY

CAIN CASPI CHRISTY BABE BARNEY

FEVER SAUVON GERARD HOMER BRANCO

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



375375 christmas

JAMON LETHI RAUMA PENTA GETRA

SHANGA CHUN JULAN BAROD YI

PINELL ZARIAS ZARIAS ZARIAS DEVY

TAMELO LIMIN OYA OYA OYA

KARVIAS VITTORIA VITTORIA GRANO CHRISTA

CHRISTA EMILIA CHEN CALLY AMEROLD

NEW

NEW NEWNEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW NEW

NEW



376376

MOXWEL YULA CRACKLE CRACKLE AMITE

DWAYNE JONAH LALI DOWEL THERESA

VIGINIE BALLIN HELU CLEMENT PADDY

MOUNT VIGINIE CRACKLE CRACKLE MELCHIOR

ROSARIA BALTI CASPAR GABRIEL GABRIEL

PHARA SHINJU FERON FERON MASKUN

NEW NEW NEW NEW NEW

NEWNEWNEWNEWNEW

limited stock limited stock limited stock limited stock limited stock

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



377377 christmas

BIKING MILKO MILKO MILKO MILKO

TANEL TANEL TANEL LEYTON LEYTON

ALESSA GAETTON KILLOG MYA KURRIN

THALIA JUKI RUMI NARI SOMEI

CHIKO AYERS FERON FERON ELAINE

ELAINE NILLI NILLI GATTO GATTO

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock



378378

FOZZY FOZZY GRADA JENKS JENKS

JENKS LAYLA OJA TITO INSA

INSA ELAN ELAN HILLA HILLA

JACY JACY WALDEN ALESSA DONG

FU HUA DABBO GRENZA MONTMARTE

HAI LUAN KYONA JUKI SOMEI

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock



379379 christmas

GUO SHEN XIN LILO GIL

GIL HAILY PENN PENN PENN

PENN JENNIFER JENNIFER JENNIFER BULBS

CHENG SHU YUAN YUN XIA

XIANG YIN

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock



Prod.code Width Depth Height More images & info

WITHOUT LED 2200203981 160 160 180

WITH LED 2200203982 160 160 180

WITHOUT LED 2200203983 160 160 215

WITH LED 2200203984 160 160 215

WITHOUT LED 2200203985 160 160 245

WITH LED 2200203986 160 160 245

WITH LED 2200203987 200 200 350

Prod.code Width Depth Height More images & info

CHRISTMAS 
TREE SKIRT

2200204125 66 66 0,5

CHRISTMAS 
SOK

2200203950 48 0,5 65

380

PINUS

Synthetic Christmas treeGreen color

MURELA

Christmas tree skirt and sok in  
74% wool / 15% nylon /  
10% polyester / 1% acrylicMixed 
color

380



Prod.code Width Depth Height More images & info

WREATH WITH 
LED

2200203979 50 17 50

GARLAND 
WITH LED

2200203980 260 22 22

Prod.code Width Depth Height More images & info

WREATH 2200204362 28 7 28

CHRISTMAS 
TREE

2200204363 17 17 42

TEALIGHT 
HOLDER

2200204364 24 24 9

TEALIGHT 
HOLDER

2200204365 30 13 7,5

POTPOURRI 2200204366 10 10 23

381

PINUS

Synthetic Christmas wreath  
and garland with led lights-
Green color

Extra

	» Not included: 
wreath : 3 batteries AA 1,5V 
garland : 4 batteries AA 1,5V

BETELLE

Synthetic Christmas items Mixed 
color

NEW

381 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

WREATH 2200204358 27 5,5 27

TEALIGHT 
HOLDER

2200204359 22 22 8,5

TEALIGHT 
HOLDER

2200204360 29,5 12 6

POTPOURRI 2200204361 11 11 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

WREATH 2200204368 21 5 21

TEALIGHT 
HOLDER

2200204369 17,5 17,5 5

POTPOURRI 2200204367 10 10 20

382

COMARE

Synthetic Christmas items Mixed 
color

CRISPER

Synthetic Christmas items Mixed 
color

NEW

NEW

382



Prod.code Width Depth Height More images & info

WREATH 2200203627 35 35 9

TEALIGHT 
HOLDER

2200203630 18 18 5,5

DECO BALL 2200203629 19 19 19

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204354 200 6 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204357 44 10 44

383

LIMEI

Synthetic Christmas items White 
color

ABIO

Christmas garland, with led

Silver color

Extra

	» Not included 3 batteries AA 1,5V

OPRAH

Christmas wreath with led lights

White color

limited stock

NEW

NEW

383 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204120 103 4,5 7,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204053 190 30 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204356 120 6 2

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204355 120 6 2

384

KALEA

Christmas garland, with led
in Glass

Silver color

Extra

	» Not included 2 batteries AA 1,5V

HAELY

Christmas garland, with led

Silver color

Extra

	» Not included 3 batteries AA 1,5V

GILLES

Christmas garland, with led

Silver color

Extra

	» Not included 3 batteries AA 1,5V

BLIX

Christmas garland, with led

Silver color

Extra

	» Not included 3 batteries AA 1,5V

NEW

limited stock

NEW

384



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204049 40 40 41

MEDIUM 2200204050 60 60 61

LARGE 2200204051 80 80 81

Prod.code Width Depth Height More images & info

BROWN 2200204062 12 12 11,5

BROWN 2200204063 15 15 14,5

CHAMPAGNE 2200204060 12 12 11,5

CHAMPAGNE 2200204061 15 15 14,5

385

MIRALLA

Foldable ball with led lights

Transparent color

Extra

	» Recommended for indoor use
	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

ORIO

Christmas ball in Glass  
with led lights

Brown or champagne color

Extra

	» Not included 3 batteries AAA 1,5V

 FIXED PRICE

limited stock

385 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204201 20,5 20,5 20,5

LARGE 2200204200 25,5 25,5 25,5

386

MAYNARD

Christmas balls in Glass

Gold color

Extra

Not included 3 batteries AA 1,5V

Prod.code Width Depth Height More images & info

GOLD SMALL 2200203529 12 12 28

GOLD LARGE 2200203532 15 15 35

SILVERSMALL 2200203530 12 12 28

SILVER LARGE 2200203533 15 15 35

GREEN SMALL 2200203531 12 12 28

GREEN LARGE 2200203534 15 15 35

ENFIELD

Christmas tree

Gold, silver or green color

limited stock

386



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204213 10 10 15,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204212 11,5 11,5 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204441 8 8 25

MEDIUM 2200204440 9 9 28

LARGE 2200204439 10 10 37

387

EVONY

Christmas tree in Glass

Brown color

ADEN

Christmas tree in Glass

Gold color

FUCI

Christmas tree in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

NEW

387 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204196 21,5 21,5 56

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204198 21,5 21,5 56

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204199 18 18 46

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204211 14 14 30

388

LOMAR

Christmas tree in Glass

Gold color

MANLEY

Christmas tree in Glass

Gold color

MARTEZ

Christmas tree in Glass

Gold color

MOUNA

Christmas tree in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

388



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204197 17 17 57

Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204121 8 8 21

LARGE 2200204122 9,5 9,5 27

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204141 20 20 51

389

LORRIN

Christmas tree in Glass

Gold color

KEILANA

Christmas tree in Glass
with LED lights

Brown color

Extra

Included 3 batteries LR44

WILEY

Christmas tree in Metal, IronGold 
color

limited stock

limited stock

389 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204150 6 6 16

MEDIUM 2200204149 7 7 20

LARGE 2200204148 7 7 25

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204454 20 9,5 35

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203692 20 9 32

390

RAHIM

Christmas tree in Wood

Grey color

KIZU

Santa with horse balance in  Metal

Mixed color

HARU

Santa with sledge balance in Metal

Mixed color

limited stock

NEW

390



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204473 0,1 0,1 0,1

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204143 24 13 50

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204144 10 8 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204145 13,5 8 30

391

MIDGARD

Santa with sledge balance in Metal

Mixed color

SWINDELLS

Santa with sledge balance in Metal

Mixed color

ALISTAIR

Santa in Metal

Mixed color

GROFF

Santa in Metal

Mixed color

limited stock

limited stock

391 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204124 18 9 30

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204084 67,5 40 203,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204085 56 39 210

392

REID

Santa with car balance in Metal

Mixed color

ROMANN

Nutcracker in Metal

Mixed color

Extra

	» Assembly required
	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

Extra

	» Assembly required
	» This is an item with a fixed price. 
Normal discount rates do not apply.

GERALD

Nutcracker in Metal

Mixed color

 FIXED PRICE

 FIXED PRICE

limited stock

392



Prod.code Width Depth Height More images & info

SMALL 2200204147 30 20 108

LARGE 2200204146 50 35 170

393

CONNOR

Nutcracker in Metal

Mixed color

393 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203566 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203546 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204397 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204428 8 8 9

394

CAI

Christmas ball in Glass

Transparent color

JIA

Christmas ball in Glass

Transparent color

TIVA

Christmas ball in Glass

Transparent color

STEVIE

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

394



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203557 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203899 10 10 12,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203548 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204427 10 10 11

395

TIAN

Christmas ball in Glass

Transparent color

TOSHI

Christmas ball in Glass

Transparent color

ZI

Christmas ball in Glass

Transparent color

STEVIE

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

395 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204101 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204103 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204102 8,5 8,5 15,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203559 10 10 12

396

MIKALA

Christmas ball in Glass

Transparent color

MIKALA

Christmas ball in Glass

Transparent color

MIKALA

Christmas ball in Glass

Transparent color

SAN

Christmas ball in Glass

Transparent color

396



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203561 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204336 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204332 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203560 9 9 9

397

WEI

Christmas ball in Glass

Transparent color

ALBO

Christmas ball in Glass

Transparent color

YUL

Christmas ball in Glass

Transparent color

WING

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

397 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204327 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204395 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204349 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204396 8 8 9

398

DOLORES

Christmas ball in Glass

Transparent color

FEDDERA

Christmas ball in Glass

Transparent color

NOX

Christmas ball in Glass

Transparent color

SHAPS

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

NEW

NEW

398



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204252 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204347 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204350 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204348 8 8 9

399

CIERA

Christmas ball in Glass

Transparent color

GLORIA

Christmas ball in Glass

Transparent color

BUDDY

Christmas ball in Glass

Transparent color

ALBERT

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

399 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204388 10 8,5 11,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204384 10 12,5 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204389 10 8,5 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204385 10 10 12

400

DERJA

Christmas ball in Glass

Mixed color

JACE

Christmas ball in Glass

Mixed color

ELIA

Christmas ball in Glass

Mixed color

ASYA

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW

400



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204387 10 8,5 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204382 10 8,5 13,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204383 10 10 12,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204381 10 8,5 13

401

CHAVA

Christmas ball in Glass

Mixed color

FERIA

Christmas ball in Glass

Mixed color

BIKO

Christmas ball in Glass

Mixed color

BLACCO

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW

401 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204254 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204386 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204380 10 8,5 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204352 8 8 9

402

ANGIE

Christmas ball in Glass

Transparent color

BRIH

Christmas ball in Glass

Mixed color

ULMO

Christmas ball in Glass

Mixed color

FLORO

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

NEW

NEW

402



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204255 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204312 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203547 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204343 8 8 21

403

ANGIE

Christmas ball in Glass

Transparent color

ENYA

Christmas ball in Glass

Transparent color

BO

Christmas ball in Glass

Transparent color

BERNT

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

NEW

403 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204342 6 6 21

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204317 5 5 28

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204345 9 7 28

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204344 10 6 20

404

VAZILLE

Christmas ball in Glass

Transparent color

CHRISTINA

Christmas ball in Glass

Transparent color

FUZZ

Christmas ball in Glass

Transparent color

JEFF

Christmas ball in Glass

Transparent color

NEW

NEW

NEW

NEW

404



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204398 7 7 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204399 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204258 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204115 10 10 11

405

TIVA

Christmas ball in Glass

Transparent color

TIVA

Christmas ball in Glass

Transparent color

ESTEE

Christmas ball in Glass

White color

KALA

Christmas ball in Glass

White color

NEW

NEW

405 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204260 8 8 15,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203549 6 6 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203558 8 8 18

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204259 10 10 11

406

ESTEE

Christmas ball in Glass

White color

YU

Christmas ball in Glass

White color

JING

Christmas ball in Glass

White color

ESTEE

Christmas ball in Glass

White color

406



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204392 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204394 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204393 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204330 7 7 13,5

407

ELIAS

Christmas ball in Glass

White color

FOZZ

Christmas ball in Glass

White color

MIRACLE

Christmas ball in Glass

White color

SHADY

Christmas ball in Glass

White color

NEW

NEW

NEW

NEW

407 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203376 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204323 4 7 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203379 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203374 8 8 10

408

FONCK

Christmas ball in Glass

Silver color

LINNA

Christmas ball in Glass

White color

ALLAO

Christmas ball in Glass

Silver color

AVOX

Christmas ball in Glass

Silver color

NEW

408



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203563 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204108 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203541 8 2,5 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203544 8 2,5 10

409

KUON

Christmas ball in Glass

Silver color

MOKE

Christmas ball in Glass

Silver color

ASTRID

Christmas ball in Glass

Silver color

ASTRID

Christmas ball in Glass

Silver color

409 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203372 9,5 4,5 10,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203542 10 3 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203543 3,5 3,5 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203378 8 8 10,5

410

GLINK

Christmas ball in Glass

Silver color

ASTRID

Christmas ball in Glass

Silver color

ASTRID

Christmas ball in Glass

Silver color

BRYON

Christmas ball in Glass

Silver color

410



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203565 12 12 23

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203556 9 9 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204403 9 9 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204404 8 7 11

411

LI

Christmas ball in Glass

Silver color

WEN

Christmas ball in Glass

Silver color

CAROLES

Christmas ball in Glass

Silver color

CAROLES

Christmas ball in Glass

Silver color

NEW

NEW

411 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204401 6 6 12,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204405 8 7 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204402 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204400 8 8 8

412

RAJA

Christmas ball in Glass

Silver color

CAROLES

Christmas ball in Glass

Silver color

RAJA

Christmas ball in Glass

Silver color

RAJA

Christmas ball in Glass

Silver color

NEW

NEW

NEW

NEW

412



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203562 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204459 10 10 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204460 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203377 8 8 10

413

BAO

Christmas ball in Glass

Gold color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Silver color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Silver color

DENLY

Christmas ball in Glass

Gold color

NEW

NEW

413 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203402 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203400 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203555 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203375 8 8 10

414

SIMOS

Christmas ball in Glass

Gold color

LUTTON

Christmas ball in Glass

Gold color

MING

Christmas ball in Glass

Gold color

SHAM

Christmas ball in Glass

Gold color

414



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203401 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203909 10 10 12,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204161 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204261 8 8 15

415

SOINIK

Christmas ball in Glass

Gold color

WATTAN

Christmas ball in Glass

Gold color

MYA

Christmas ball in Glass

Gold color

FABIENNE

Christmas ball in Glass

Gold color

415 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204118 2 2 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203393 10 4 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203394 5 5 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203564 8 8 14

416

MAYLEA

Christmas ball in Glass

Gold color

KURIK

Christmas ball in Glass

Gold color

LAVINAS

Christmas ball in Glass

Gold color

LEI

Christmas ball in Glass

Gold color

416



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204446 11 11 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204461 10 10 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204462 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204429 9 9 16

417

KUNAS

Christmas ball in Glass

Gold color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Gold color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Gold color

KWILKY

Christmas ball in Glass

Gold color

NEW

NEW

NEW

NEW

417 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204338 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204313 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204329 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204331 8 8 9

418

CAIN

Christmas ball in Glass

Mixed color

CASPI

Christmas ball in Glass

Mixed color

CHRISTY

Christmas ball in Glass

Mixed color

BABE

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW

418



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204337 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203395 5 4 16

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204328 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204339 6 5 20

419

BARNEY

Christmas ball in Glass

Mixed color

SAUVON

Christmas ball in Glass

Mixed color

FEVER

Christmas ball in Glass

Mixed color

GERARD

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

419 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204351 7 3 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204316 5,5 4 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204445 4 1 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204321 3,5 6 15

420

BRANCO

Christmas ball in Glass

Mixed color

HOMER

Christmas ball in Glass

Mixed color

JAMON

Christmas ball in Glass

Mixed color

LETHI

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

NEW

NEW

NEW

420



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204322 3,5 6 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203392 10 4 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204168 8 8 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204315 6 6 7

421

RAUMA

Christmas ball in Glass

Mixed color

NEW

GETRA

Christmas ball in Glass

Red color

SHANGA

Christmas ball in Glass

Red color

PENTA

Christmas ball in Glass

Red color

421 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203554 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203545 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204414 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203550 8 8 10

422

CHUN

Christmas ball in Glass

Red color

JULAN

Christmas ball in Glass

Red color

BAROD

Christmas ball in Glass

Red color

YI

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

422



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204424 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204311 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204425 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204426 7 7 13

423

ZARIAS

Christmas ball in Glass

Red color

PINELL

Christmas ball in Glass

Red color

ZARIAS

Christmas ball in Glass

Red color

ZARIAS

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

NEW

NEW

423 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203409 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203407 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204415 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204411 8 8 9

424

TAMELO

Christmas ball in Glass

Red color

LIMIN

Christmas ball in Glass

Red color

DEVY

Christmas ball in Glass

Red color

OYA

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

424



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203410 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204422 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204413 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204412 7 7 12

425

KARVIAS

Christmas ball in Glass

Red color

VITTORIA

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

NEW

OYA

Christmas ball in Glass

Red color

OYA

Christmas ball in Glass

Red color

425 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204442 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204416 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204417 6 6 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204423 6 6 13

426

GRANO

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

CHRISTA

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

CHRISTA

Christmas ball in Glass

Red color

VITTORIA

Christmas ball in Glass

Red color

426



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204335 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203389 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203388 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203552 8 8 10

427

EMILIA

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

AMEROLD

Christmas ball in Glass

Red color

CALLY

Christmas ball in Glass

Red color

CHEN

Christmas ball in Glass

Red color

427 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203383 8 8 10,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203382 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204463 10 10 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204464 8 8 10

428

YULA

Christmas ball in Glass

Red color

MOXWEL

Christmas ball in Glass

Red color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Red color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Red color

428



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204324 8,5 7,5 13,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204325 8 8 23,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204340 8 8 21

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204341 6 6 21

429

AMITE

Christmas ball in Glass

Red color

DWAYNE

Christmas ball in Glass

Red color

JONAH

Christmas ball in Glass

Red color

LALI

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

NEW

NEW

429 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204320 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204326 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204334 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204346 8 8 12

430

DOWEL

Christmas ball in Glass

Brown color

THERESA

Christmas ball in Glass

Brown color

VIGINIE

Christmas ball in Glass

Brown color

BALLIN

Christmas ball in Glass

Brown color

NEW

NEW

NEW

NEW

430



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204318 6 6 14,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204443 7,5 7,5 5,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204314 5 6 6

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204319 6 6 13,5

431

CLEMENT

Christmas ball in Glass

Brown color

HELU

Christmas ball in Glass

Brown color

PADDY

Christmas ball in Glass

Brown color

MOUNT

Christmas ball in Glass

Brown color

NEW

NEW

NEW

NEW

431 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204333 8,5 8,5 16

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204465 10 10 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204466 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204306 8 8 29

432

VIGINIE

Christmas ball in Glass

Brown color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Blush color

CRACKLE

Christmas ball in Glass

Blush color

MELCHIOR

Christmas ball in Glass

Gold color

NEW

NEW

NEW

NEW

432



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204309 8 8 31

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204310 9 9 29

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204305 8 8 29

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204307 8 8 29

433

ROSARIA

Christmas ball in Glass

Gold color

BALTI

Christmas ball in Glass

Red color

CASPAR

Christmas ball in Glass

Red color

GABRIEL

Christmas ball in Glass

Red color

NEW

NEW

NEW

NEW

433 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203900 10 10 12,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204269 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204308 8 8 29

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204253 8 8 9

434

SHINJU

Christmas ball in Glass

Transparent color

FERON

Christmas ball in Glass

Transparent color

GABRIEL

Christmas ball in Glass

Green color

PHARA

Christmas ball in Glass

Transparent color

limited stock

limited stock

limited stock

NEW

434



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204267 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203397 16 12 2,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204165 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204265 10 10 11

435

FERON

Christmas ball in Glass

Transparent color

MASKUN

Set of 6 Christmas hangers in Glass

Transparent color

Extra

Size 1 hanger ø 1cm x H13,5cm

BIKING

Christmas ball in Glass

White color

MILKO

Christmas ball in Glass

White color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

435 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204264 6 6 14

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204208 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204263 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204266 8 8 17,5

436

MILKO

Christmas ball in Glass

White color

TANEL

Christmas ball in Glass

White color

MILKO

Christmas ball in Glass

White color

MILKO

Christmas ball in Glass

White color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

436



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204209 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204210 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204194 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204195 7,5 7,5 9

437

TANEL

Christmas ball in Glass

White color

TANEL

Christmas ball in Glass

White color

LEYTON

Christmas ball in Glass

Silver color

LEYTON

Christmas ball in Glass

Silver color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

437 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203373 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204162 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204163 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203386 8 8 10

438

KILLOG

Christmas ball in Glass

Silver color

MYA

Christmas ball in Glass

Silver color

ALESSA

Christmas ball in Glass

Silver color

GAETTON

Christmas ball in Glass

Silver color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

438



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203391 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204262 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203969 10,5 10,5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203960 7,5 7,5 7,5

439

KURRIN

Christmas ball in Glass

Gold color

THALIA

Christmas ball in Glass

Gold color

JUKI

Christmas ball in Glass

Gold color

RUMI

Christmas ball in Glass

Gold color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

439 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203963 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203538 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203966 10,5 10,5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203954 7,5 7,5 7,5

440

CHIKO

Christmas ball in SyntheticGold 
color

AYERS

Christmas ball in SyntheticGold 
color

NARI

Christmas ball in Glass

Gold color

SOMEI

Christmas ball in Glass

Gold color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

440



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204270 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204268 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204256 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204257 10 10 11

441

FERON

Christmas ball in Glass

Gold color

FERON

Christmas ball in Glass

Gold color

ELAINE

Christmas ball in Glass

Gold color

ELAINE

Christmas ball in Glass

Gold color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

441 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204222 7 7 15

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204221 6 6 11,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204218 17 1 17

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204220 12 1 12

442

GATTO

Christmas ball in Mirror Glass

Gold color

GATTO

Christmas ball in Mirror Glass

Gold color

NILLI

Christmas ball in Mirror Glass

Gold color

NILLI

Christmas ball inMirror Glass

Gold color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

442



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204047 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204046 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204151 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204034 8 8 8

443

FOZZY

Christmas ball in Glass

Grey color

FOZZY

Christmas ball in Glass

Grey color

JENKS

Christmas ball in Wood

Grey color

GRADA

Christmas ball in Wood

Grey color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

443 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204155 8 8 21

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204044 7 7 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204152 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204153 6 6 6

444

LAYLA

Christmas ball in Wood

Grey color

OJA

Christmas ball in Wood

Grey color

JENKS

Christmas ball in Wood

Grey color

JENKS

Christmas ball in Wood

Grey color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

444



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204037 7 7 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204036 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204040 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204039 10 10 10

445

TITO

Christmas ball in Wood

Grey color

INSA

Christmas ball in Wood

Brown color

ELAN

Christmas ball in Wood

Brown color

INSA

Christmas ball in Wood

Brown color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

445 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204038 10 10 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204041 7 7 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204035 8 8 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204033 8 8 8

446

limited stock

limited stock

HILLA

Christmas ball in Wood

Brown color

JACY

Christmas ball in Wood

Brown color

HILLA

Christmas ball in Wood

Brown color

ELAN

Christmas ball in Wood

Brown color

limited stock

limited stock

446



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204042 5 5 8

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204170 7,5 7,5 16

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204164 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203599 7 7 14

447

limited stock

limited stock

JACY

Christmas ball in Wood

Brown color

WALDEN

Christmas ball in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

ALESSA

Christmas ball in Glass

Brown color

DONG

Christmas ball in Glass

Mixed color

447 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203387 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203380 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203614 5,5 7 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203607 6,5 6,5 14

448

DABBO

Christmas ball in Glass

Red color

GRENZA

Christmas ball in Glass

Red color

limited stock

limited stock

FU

Christmas ball in Glass

Mixed color

HUA

Christmas ball in Glass

Mixed color

limited stock

limited stock

448



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203593 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204166 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203551 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203587 8 8 9

449

HAI

Christmas ball in Glass

Red color

MONTMARTE

Christmas ball in Glass

Red color

KYONA

Christmas ball in Glass

Red color

LUAN

Christmas ball in Glass

Red color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

449 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203591 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203595 8 8 9

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203971 10,5 10,5 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203956 7,5 7,5 7,5

450

GUO

Christmas ball in Glass

Red color

SHEN

Christmas ball in Glass

Red color

JUKI

Christmas ball in Glass

Red color

SOMEI

Christmas ball in Glass

Red color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

450



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203553 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204167 6 6 15,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204204 10 10 12

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204205 7,5 7,5 8,5

451

XIN

Christmas ball in Glass

Red color

LILO

Christmas ball in Glass

Red color

GIL

Christmas ball in Glass

Red color

GIL

Christmas ball in Glass

Red color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

451 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204109 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204110 6,5 6,5 13

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204206 16,5 16,5 24

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204112 10 10 12

452

PENN

Christmas ball in Glass

Purple color

PENN

Christmas ball in Glass

Purple color

HAILY

Christmas ball in Glass

Red color

PENN

Christmas ball in Glass

Purple color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

452



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204111 8 8 10

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204215 7,5 7,5 8,5

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204214 10 10 11

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204216 5 5 6

453

PENN

Christmas ball in Glass

Purple color

JENNIFER

Christmas ball in Glass

Brown color

JENNIFER

Christmas ball in Glass

Brown color

JENNIFER

Christmas ball in Glass

Brown color

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

453 christmas



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203578 8 8 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203575 8 8 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200204126 17 11,5 20

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203577 8 8 7

454

SHU

Ribbon

Black/gold color

Extra

	» 10 meters of ribbon

limited stock

limited stock

YUAN

Ribbon

Black/gold color

Extra

	» 10 meters of ribbon

limited stock

limited stock

BULBS

Christmas lights, 750 LED lights

Green color

CHENG

Ribbon

Black/gold color

Extra

	» 10 meters of ribbon

454



Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203580 8 8 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203586 8 8 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203583 8 8 7

Prod.code Width Depth Height More images & info

2200203584 8 8 7

455

limited stock

limited stock

limited stock

limited stock

YUN

Ribbon

Gold color

Extra

	» 10 meters of ribbon

XIA

Ribbon

Silver color

Extra

	» 10 meters of ribbon

XIANG

Ribbon

Silver color

Extra

	» 10 meters of ribbon

YIN

Ribbon

Silver color

Extra

	» 10 meters of ribbon

455 christmas
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Reproduction of the models, names or references, as well as the reproduction of the pictures of these models, are strictly 
forbidden. We have attempted to reproduce our models in this catalogue as faithful as possible. However, we cannot 
assume any responsibility for slight differences in colour, model, measures and construction, between the pictures in this 
catalogue and the actual articles, neither for incidental errors in the pictures and/or texts.

Flamant showroom / Belgium

n.v. Flamant Design s.a.

Industriezone - Diebeke 33

9500 Geraardsbergen

Belgium

SALES-TEAM / CUSTOMER SERVICE

Marianne De Vos	 International Sales & Projects	 NL/FR/EN/DE	 mdv@flamant.com	 0032 (0)54 43 32 34 — 0032 (0)479 98 70 20

	 Franchises

Alexandre Cheramy	 Sales France	 FR	 ach@flamant.com	 0033 (0)6 34 40 69 19

Sven Machtelinckx	 Interior Design Projects  & Deco	 NL/FR/EN	 sva@flamant.com	 0032 (0)478 99 99 30

	 Sales Benelux, Italy, Spain, Portugal

Caroline Bogemans	 CS coordinator	 NL/FR/EN/DE	 cab@flamant.com	 0032 (0)54 43 32 38 — 0032 (0)478 66 32 80

Lorenzo Pevenage	 CS Wholesale	 NL/FR/EN/DE	 lpe@flamant.com	 0032 (0)54 43 32 57

Order online ! 

www.flamant.com/flamant/partners

Recognized Flamant professional customers can order online with their Flamant account.

contact
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ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Crockery

1500102030 ALANAH                                                                                              plate, ceramic, grey, 21,5cm                                                                                                                                                                                                                              19,95

1500102029 ALANAH                                                                                              plate, ceramic, grey, 27cm                                                                                                                                                                                                                                24,95

1500102032 ALANAH                                                                                              serving bowl, ceramic, grey, 23cm                                                                                                                                                                                                                         44,95

1500102035 ALANAH                                                                                              cup and saucer, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                             16,95

1500102080 ALANAH                                                                                              mug, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                        11,95

1500102031 ALANAH                                                                                              bowl, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                       16,95

1500102033 ALANAH                                                                                              serving bowl, ceramic, grey, 33cm                                                                                                                                                                                                                         69,95

1500102034 ALANAH                                                                                              serving bowl, ceramic, grey, 25,5cm                                                                                                                                                                                                                       34,95

1500102034 ALANAH                                                                                              serving bowl, ceramic, grey, 25,5cm                                                                                                                                                                                                                       34,95

1500102205 ARCHITECTO                                                                                          plate, ceramic, grey, 20,5cm                                                                                                                                                                                                                              14,95

1500102204 ARCHITECTO                                                                                          plate, ceramic, grey, 25,5cm                                                                                                                                                                                                                              19,95

1500102206 ARCHITECTO                                                                                          pasta plate, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                14,95

1500102207 ARCHITECTO                                                                                          bowl, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                       6,95

1500102210 ARCHITECTO                                                                                          mug, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                        7,95

1500102208 ARCHITECTO                                                                                          salad bowl, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                                 19,95

1500102209 ARCHITECTO                                                                                          serving plate, ceramic, grey                                                                                                                                                                                                                              24,95

1500102176 SHAPE                                                                                               plate, khaki, 15cm                                                                                                                                                                                                                                        22,95

1500102178 SHAPE                                                                                               mug, khaki                                                                                                                                                                                                                                                22,95

1500102175 SHAPE                                                                                               plate, khaki, 21cm                                                                                                                                                                                                                                        24,95

1500102174 SHAPE                                                                                               plate, khaki, 28,5cm                                                                                                                                                                                                                                      27,95

1500102177 SHAPE                                                                                               bowl, khaki                                                                                                                                                                                                                                               24,95

1500102180 SHAPE                                                                                               salad bowl, khaki, S                                                                                                                                                                                                                                      34,95

1500102179 SHAPE                                                                                               salad bowl, khaki, L                                                                                                                                                                                                                                      49,95

1500102181 SHAPE                                                                                               serving plate, khaki                                                                                                                                                                                                                                      34,95

1500102161 NANNA                                                                                               bowl, blue                                                                                                                                                                                                                                                34,95

1500102162 NANNA                                                                                               bowl, yellow                                                                                                                                                                                                                                              34,95

1500102163 NANNA                                                                                               bowl, green                                                                                                                                                                                                                                               34,95

1500102156 NANNA                                                                                               plate, 23cm, blue                                                                                                                                                                                                                                         29,95

1500102157 NANNA                                                                                               plate, 23cm, yellow                                                                                                                                                                                                                                       29,95

1500102158 NANNA                                                                                               plate, 23cm, green                                                                                                                                                                                                                                        29,95

1500102153 NANNA                                                                                               plate, 28cm, blue                                                                                                                                                                                                                                         34,95

1500102154 NANNA                                                                                               plate, 28cm, yellow                                                                                                                                                                                                                                       34,95

1500102155 NANNA                                                                                               plate, 28cm, green                                                                                                                                                                                                                                        34,95

1500102160 NANNA                                                                                               serving bowl, blue, round                                                                                                                                                                                                                                 165

1500102159 NANNA                                                                                               serving plate, green, oval                                                                                                                                                                                                                                135

1500101478 JILLE                                                                                               plate, ceramic, white, 16cm                                                                                                                                                                                                                               9,95

1500101477 JILLE                                                                                               salad plate, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                               14,95

1500101475 JILLE                                                                                               plate, ceramic, white, 28cm                                                                                                                                                                                                                               17,95

1500101474 JILLE                                                                                               plate, ceramic, white, 34cm                                                                                                                                                                                                                               34,95

1500101476 JILLE                                                                                               soup plate, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                                17,95

1500101497 JILLE                                                                                               plate, ceramic, blue, 34cm                                                                                                                                                                                                                                34,95

1500101503 JILLE                                                                                               plate, ceramic, ocher, 34cm                                                                                                                                                                                                                               34,95

1500101490 JILLE                                                                                               mug, ceramic, white, 350ml                                                                                                                                                                                                                                12,95

1500101488 JILLE                                                                                               cup and saucer, ceramic, white, L, 200ml                                                                                                                                                                                                                  21,95

1500102057 JILLE                                                                                               cup and saucer, ceramic, white, M, 150ml                                                                                                                                                                                                                  19,95

1500101489 JILLE                                                                                               cup and saucer, ceramic, white, S, 50ml                                                                                                                                                                                                                   18,95

1500101484 JILLE                                                                                               teapot, ceramic, white, 1,5l                                                                                                                                                                                                                              49,95

1500101487 JILLE                                                                                               milk jug, ceramic, white, 300ml                                                                                                                                                                                                                           19,95



1500101491 JILLE                                                                                               pitcher, ceramic, white, 1,5l                                                                                                                                                                                                                             49,95

1500101486 JILLE                                                                                               sugar pot, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                                 19,95

1500101479 JILLE                                                                                               bowl, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                                      14,95

1500101482 JILLE                                                                                               salad bowl, ceramic, white, 21cm                                                                                                                                                                                                                          32,95

1500101483 JILLE                                                                                               salad bowl, ceramic, white, 34cm                                                                                                                                                                                                                          59,95

1500101481 JILLE                                                                                               serving plate, ceramic, white, 30cm                                                                                                                                                                                                                       29,95

1500101480 JILLE                                                                                               serving plate, ceramic, white, 40cm                                                                                                                                                                                                                       44,95

1500101492 JILLE                                                                                               oven dish, ceramic, white, 25cm                                                                                                                                                                                                                           27,95

1500101493 JILLE                                                                                               oven dish, ceramic, white, 30cm                                                                                                                                                                                                                           37,95

1500101494 JILLE                                                                                               oven dish, ceramic, white, 35cm                                                                                                                                                                                                                           44,95

1500101495 JILLE                                                                                               cake dish, ceramic, white, 30cm                                                                                                                                                                                                                           37,95

1500101825 JILLE                                                                                               colander, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                                  49,95

1500101826 JILLE                                                                                               citrus juicer, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                             34,95

1500102201 LENNOX                                                                                              bowl, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            18,95

1500102200 LENNOX                                                                                              bowl, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            49,95

1500102203 GRIZIO                                                                                              bowl, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            18,95

1500102202 GRIZIO                                                                                              bowl, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            49,95

1500102195 JENNA                                                                                               plate, glass, 21cm                                                                                                                                                                                                                                        16,95

1500102194 JENNA                                                                                               plate, glass, 28cm                                                                                                                                                                                                                                        18,95

1500102193 JENNA                                                                                               plate, glass, 32,5cm                                                                                                                                                                                                                                      19,95

1500102196 JENNA                                                                                               bowl, glass                                                                                                                                                                                                                                               14,95

1500102197 PACELLE                                                                                             plate, glass, green                                                                                                                                                                                                                                       18,95

1500102198 PACELLE                                                                                             plate, glass, red                                                                                                                                                                                                                                         18,95

1500102199 PACELLE                                                                                             plate, glass, silver                                                                                                                                                                                                                                      18,95

1500101822 VILLOSA                                                                                             bowl, ceramic, flowers                                                                                                                                                                                                                                    27,95

1500101821 VILLOSA                                                                                             plate, ceramic, flowers, 22cm                                                                                                                                                                                                                             27,95

1500101820 VILLOSA                                                                                             soup plate, ceramic, flowers                                                                                                                                                                                                                              34,95

1500101819 VILLOSA                                                                                             plate, ceramic, flowers, 29cm                                                                                                                                                                                                                             34,95

1500101823 VILLOSA                                                                                             serving bowl, ceramic, flowers, round                                                                                                                                                                                                                     115

1500101824 VILLOSA                                                                                             serving plate, ceramic, flowers, oval                                                                                                                                                                                                                     135

1500102061 CATHY                                                                                               plate, bone china, white, 19cm                                                                                                                                                                                                                            16,95

1500102060 CATHY                                                                                               plate, bone china, white, 23cm                                                                                                                                                                                                                            19,95

1500102059 CATHY                                                                                               plate, bone china, white, 28cm                                                                                                                                                                                                                            27,95

1500102058 CATHY                                                                                               plate, bone china, white, 31cm                                                                                                                                                                                                                            44,95

1500102063 CATHY                                                                                               soup plate, bone china, white                                                                                                                                                                                                                             22,95

1500102067 CATHY                                                                                               bowl, bone china, white                                                                                                                                                                                                                                   14,95

1500102066 CATHY                                                                                               mug, bone china, white                                                                                                                                                                                                                                    19,95

1500102064 CATHY                                                                                               cup and saucer, bone china, white                                                                                                                                                                                                                         27,95

1500101841 CRESTA                                                                                              serving bowl, ceramic, turquiose, round, 24cm                                                                                                                                                                                                             64,95

1500101840 CRESTA                                                                                              serving bowl, ceramic, turquoise, round, 37cm                                                                                                                                                                                                             74,95

1500101839 CRESTA                                                                                              serving plate, ceramic, turquoise, oval                                                                                                                                                                                                                   99,95

1500102133 SAMANTHA                                                                                            bowl, dark blue                                                                                                                                                                                                                                           19,95

1500102134 SAMANTHA                                                                                            plate, amber                                                                                                                                                                                                                                              19,95

1500102010 ALEGRANZA                                                                                           pot, with cover, S                                                                                                                                                                                                                                        15,95

1500102009 ALEGRANZA                                                                                           pot, with cover, M                                                                                                                                                                                                                                        39,95

1500102008 ALEGRANZA                                                                                           pot, with cover, L                                                                                                                                                                                                                                        69,95



ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Cutlery

1500200657 COLINE                                                                                              cake fork                                                                                                                                                                                                                                                 19,95

1500200654 COLINE                                                                                              table fork                                                                                                                                                                                                                                                24,95

1500200653 COLINE                                                                                              table knife                                                                                                                                                                                                                                               24,95

1500200655 COLINE                                                                                              table spoon                                                                                                                                                                                                                                               24,95

1500200656 COLINE                                                                                              coffee spoon                                                                                                                                                                                                                                              19,95

1500200658 COLINE                                                                                              caker server                                                                                                                                                                                                                                              54,95

1500200659 COLINE                                                                                              salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   89,95

1500200664 COLINE                                                                                              cake fork                                                                                                                                                                                                                                                 19,95

1500200660 COLINE                                                                                              table knife                                                                                                                                                                                                                                               24,95

1500200661 COLINE                                                                                              table fork                                                                                                                                                                                                                                                24,95

1500200663 COLINE                                                                                              coffee spoon                                                                                                                                                                                                                                              19,95

1500200662 COLINE                                                                                              table spoon                                                                                                                                                                                                                                               24,95

1500200665 COLINE                                                                                              caker server                                                                                                                                                                                                                                              54,95

1500200666 COLINE                                                                                              salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   89,95

1500200620 DINAH                                                                                               cutlery, set of 5                                                                                                                                                                                                                                         99,95

1500200591 BORNEO                                                                                              table knife                                                                                                                                                                                                                                               16,95

1500200589 BORNEO                                                                                              table fork                                                                                                                                                                                                                                                16,95

1500200592 BORNEO                                                                                              coffee spoon                                                                                                                                                                                                                                              14,95

1500200590 BORNEO                                                                                              table spoon                                                                                                                                                                                                                                               16,95

957400 ETOILE                                                                                              table fork                                                                                                                                                                                                                                                79,95

957401 ETOILE                                                                                              table knife                                                                                                                                                                                                                                               79,95

957402 ETOILE                                                                                              table spoon                                                                                                                                                                                                                                               79,95

957403 ETOILE                                                                                              dessert fork                                                                                                                                                                                                                                              74,95

957404 ETOILE                                                                                              dessert knife                                                                                                                                                                                                                                             74,95

957405 ETOILE                                                                                              dessert spoon                                                                                                                                                                                                                                             74,95

957406 ETOILE                                                                                              coffee spoon                                                                                                                                                                                                                                              69,95

957407 ETOILE                                                                                              fish fork                                                                                                                                                                                                                                                 79,95

957408 ETOILE                                                                                              fish knife                                                                                                                                                                                                                                                79,95

1500200598 OWEN                                                                                                steak fork                                                                                                                                                                                                                                                10,95

1500200597 OWEN                                                                                                steak knife                                                                                                                                                                                                                                               10,95

1700201096 SAMOA                                                                                               bread knife                                                                                                                                                                                                                                               32,95

1700201097 SAMOA                                                                                               butter knife, set of 4                                                                                                                                                                                                                                    49,95

1700201099 SAMOA                                                                                               cheese knife, set of 4                                                                                                                                                                                                                                    49,95

1700201095 SAMOA                                                                                               serving set, set of 2                                                                                                                                                                                                                                     49,95

1700201094 SAMOA                                                                                               cake set, set of 2                                                                                                                                                                                                                                        49,95

1700201093 SAMOA                                                                                               salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   49,95

1700201201 RHODOS                                                                                              salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   59,95

1700201200 SYDNEY                                                                                              salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   59,95

1700201107 SIHAM                                                                                               bread knife                                                                                                                                                                                                                                               32,95

1700201110 SIHAM                                                                                               cheese knife, set of 4                                                                                                                                                                                                                                    49,95

1700201106 SIHAM                                                                                               serving set, set of 2                                                                                                                                                                                                                                     49,95

1700201105 SIHAM                                                                                               cake set, set of 2                                                                                                                                                                                                                                        49,95

1700201104 SIHAM                                                                                               salad cutlery, set of 2                                                                                                                                                                                                                                   49,95



ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Glasses

1600100611 DALYLA                                                                                              flute, 135ml                                                                                                                                                                                                                                              11,95

1600100613 DALYLA                                                                                              wine glass, 150ml                                                                                                                                                                                                                                         10,95

1600100612 DALYLA                                                                                              wine glass, 210ml                                                                                                                                                                                                                                         11,95

1600100614 IMANI                                                                                               flute, 160ml                                                                                                                                                                                                                                              11,95

1600100616 IMANI                                                                                               wine glass, 140ml                                                                                                                                                                                                                                         10,95

1600100615 IMANI                                                                                               wine glass, 210ml                                                                                                                                                                                                                                         11,95

1600100593 LUND                                                                                                flute, 230ml                                                                                                                                                                                                                                              6,95

1600100594 LUND                                                                                                white wine glass, 390ml                                                                                                                                                                                                                                   5,95

1600100595 LUND                                                                                                water glass, 480ml                                                                                                                                                                                                                                        6,95

1600100596 LUND                                                                                                red wine glass, 590ml                                                                                                                                                                                                                                     7,95

1600100599 LUND                                                                                                water glass, 850ml                                                                                                                                                                                                                                        8,95

1600100598 LUND                                                                                                beer glass, 395ml                                                                                                                                                                                                                                         5,95

1600100597 LUND                                                                                                cocktail glass, 600ml                                                                                                                                                                                                                                     7,95

1600100600 LUND                                                                                                red wine glass, 650ml                                                                                                                                                                                                                                     7,95

1600100601 LUND                                                                                                martini glass, 285ml                                                                                                                                                                                                                                      8,95

1600100602 LUND                                                                                                cognac glass, 690ml                                                                                                                                                                                                                                       7,95

059487 PINOS                                                                                               flute, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                                        19,95

059486 PINOS                                                                                               wine glass, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                                   17,95

059485 PINOS                                                                                               water glass, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                                  19,95

1600100219 MACEY                                                                                               white wine glass, mouth-blown, 14cm, 160ml                                                                                                                                                                                                                10,95

1600100217 MACEY                                                                                               water glass, mouth-blown, 450ml                                                                                                                                                                                                                           12,95

1600100218 MACEY                                                                                               red wine glass, mouth-blown, 16cm, 270ml                                                                                                                                                                                                                  11,95

1600100393 SEPPO                                                                                               flute                                                                                                                                                                                                                                                     19,95

1600100644 SEPPO                                                                                               flute                                                                                                                                                                                                                                                     14,95

1600100394 SEPPO                                                                                               martini glass                                                                                                                                                                                                                                             19,95

1600100399 SEPPO                                                                                               wine glass                                                                                                                                                                                                                                                18,95

1600100395 SEPPO                                                                                               champagnecoupe                                                                                                                                                                                                                                            19,95

1600100400 SEPPO                                                                                               water glass                                                                                                                                                                                                                                               17,95

1600100609 BOGART                                                                                              tall glass, hand-cut, set of 6                                                                                                                                                                                                                            165

1600100607 BOGART                                                                                              whiskey glass, hand-cut, set of 6                                                                                                                                                                                                                         145

1600100626 CHOPIN                                                                                              tall glass, hand-cut, set of 6                                                                                                                                                                                                                            125

1600100625 CHOPIN                                                                                              whiskey glass, hand-cut, set of 6                                                                                                                                                                                                                         99,95

1600100632 SAMANTHA                                                                                            water glass, light blue                                                                                                                                                                                                                                   7,95

1600100631 SAMANTHA                                                                                            wine glass, green                                                                                                                                                                                                                                         12,95

1600100627 BERNARD                                                                                             glass, different colours, set of 6                                                                                                                                                                                                                        165

1600100629 BRAHMS                                                                                              glass, different colours, set of 6                                                                                                                                                                                                                        165

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Table linen

0500101861 PHILLS                                                                                              napkin, black, set of 6                                                                                                                                                                                                                                   74,95

0500101867 PHILLS                                                                                              napkin, white, set of 6                                                                                                                                                                                                                                   74,95

0500101871 PHILLS                                                                                              napkin, flax, set of 6                                                                                                                                                                                                                                    74,95

0500101863 PHILLS                                                                                              napkin, camel, set of 6                                                                                                                                                                                                                                   74,95

0500101865 PHILLS                                                                                              napkin, baltic, set of 6                                                                                                                                                                                                                                  74,95

0500101869 PHILLS                                                                                              napkin, blush, set of 6                                                                                                                                                                                                                                   74,95

0500101880 KAROLI                                                                                              napkin, embroidery, set of 4                                                                                                                                                                                                                              69,95

0500101862 PHILLS                                                                                              placemat, black, set of 6                                                                                                                                                                                                                                 84,95

0500101868 PHILLS                                                                                              placemat, white, set of 6                                                                                                                                                                                                                                 84,95



0500101872 PHILLS                                                                                              placemat, flax, set of 6                                                                                                                                                                                                                                  84,95

0500101864 PHILLS                                                                                              placemat, camel, set of 6                                                                                                                                                                                                                                 84,95

0500101866 PHILLS                                                                                              placemat, baltic, set of 6                                                                                                                                                                                                                                84,95

0500101870 PHILLS                                                                                              placemat, blush, set of 6                                                                                                                                                                                                                                 84,95

0500101781 MURELA                                                                                              placemat, checked                                                                                                                                                                                                                                         15,95

095224 TOGO                                                                                                placemat, reed, rectangular                                                                                                                                                                                                                               49,95

1700200890 TOGO                                                                                                placemat, reed, grey, rectangular                                                                                                                                                                                                                         39,95

095147 TOGO                                                                                                underplate, reed, round                                                                                                                                                                                                                                   44,95

1700200888 TOGO                                                                                                underplate, reed, grey, round                                                                                                                                                                                                                             44,95

0500101875 DELVIN                                                                                              placemat, beads, gold                                                                                                                                                                                                                                     9,95

0500101876 DELVIN                                                                                              placemat, beads, red                                                                                                                                                                                                                                      9,95

0500101877 DELVIN                                                                                              placemat, beads, silver                                                                                                                                                                                                                                   9,95

0500101850 JALNA                                                                                               placemat, beads                                                                                                                                                                                                                                           39,95

0500101783 MURELA                                                                                              tablecloth, checked, 145x250                                                                                                                                                                                                                              89,95

0500101782 MURELA                                                                                              tablecloth, checked, 170x300                                                                                                                                                                                                                              115

0500101784 MURELA                                                                                              tablecloth, checked, Ø170                                                                                                                                                                                                                                 89,95

850087K10 PHILLS                                                                                              tablecloth, white, 142x250                                                                                                                                                                                                                                135

850087K4 PHILLS                                                                                              tablecloth, flax, 142x250                                                                                                                                                                                                                                 135

0500101115 PHILLS                                                                                              tablecloth, black, 142x250                                                                                                                                                                                                                                135

0500101130 PHILLS                                                                                              tablecloth, camel, 142x250                                                                                                                                                                                                                                135

0500101673 PHILLS                                                                                              tablecloth, baltic, 142x250                                                                                                                                                                                                                               135

850087K3 PHILLS                                                                                              tablecloth, blush, 142x250                                                                                                                                                                                                                                135

850086K10 PHILLS                                                                                              tablecloth, white, 172x300                                                                                                                                                                                                                                165

850086K4 PHILLS                                                                                              tablecloth, flax, 172x300                                                                                                                                                                                                                                 165

0500101116 PHILLS                                                                                              tablecloth, black, 172x300                                                                                                                                                                                                                                165

850086K3 PHILLS                                                                                              tablecloth, blush, 172x300                                                                                                                                                                                                                                165

0500101674 PHILLS                                                                                              tablecloth, baltic, 172x300                                                                                                                                                                                                                               165

0500101131 PHILLS                                                                                              tablecloth, camel, 172x300                                                                                                                                                                                                                                165

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Carafes, decanters & pitchers 

1600200161 CHOPIN                                                                                              carafe, glass, hand-cut                                                                                                                                                                                                                                   135

1600200162 MARISKA                                                                                             carafe, glass                                                                                                                                                                                                                                             115

074023 MERLOT                                                                                              decanter, glass                                                                                                                                                                                                                                           69,95

074019M ECARTES                                                                                             carafe, mouth-blown glass, 29cm                                                                                                                                                                                                                           64,95

1600200166 PESARO                                                                                              night set, (jug+glass)                                                                                                                                                                                                                                    54,95

037043 RENATA                                                                                              pitcher, mouth-blown glass                                                                                                                                                                                                                                64,95

1600300066 LENN                                                                                                pitcher, mouth-blown glass, 1,5 L                                                                                                                                                                                                                         44,95

1600300067 RUTH                                                                                                pitcher, mouth-blown glass                                                                                                                                                                                                                                49,95

1600300068 SENNE                                                                                               pitcher, mouth-blown glass                                                                                                                                                                                                                                49,95

1600300118 SAMANTHA                                                                                            pitcher, glass, purple                                                                                                                                                                                                                                    29,95

037044 DELPHINE                                                                                            pitcher, mouth-blown glass                                                                                                                                                                                                                                34,95

059916 PRAAG                                                                                               pitcher, mouth-blown glass, engraved, 1,5 L                                                                                                                                                                                                               115

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Wine & champagne coolers, bottle holders & ice bucket

1700300090 ANGELIQUE                                                                                           champagne cooler, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                             89,95

1700300087 HATTY                                                                                               champagne cooler, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                             79,95

1700300085 LUCY                                                                                                champagne cooler, glass, square                                                                                                                                                                                                                           99,95

2200400215 COSMA                                                                                               champagne cooler, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                             225



1700300099 MANHATTAN wine cooler, brown leather handle 295

1700300171 TOGO                                     wine cooler, reed, grey 125

1700300166 JAIMY wine cooler, nickel 165

2200500715 AZY                                  bowl, nickel 375

2200500641 CHARLIE bowl, nickel 555

1700300164 GELMAN                                         wine cooler, glass, mouth-blown 79,95

1700300157 SQUALL                                       wine cooler, nickel 475

1700200821 MANHATTAN bottle holder, brown leather         135

095249 TOGO                                     bottle-holder, reed 59,95

1700300079 MANHATTAN ice bucket, brown leather 215

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Trays

1700100537 FERMONT tray, rectangular, nickel 195

1700100538 FERMONT tray, oval, nickel 215

1700100530 KATYA tray, oval, nickel, S 295

1700100529 KATYA tray, oval, nickel, L 345

1700100255 MANHATTAN tray, brown leather, S 125

1700100254 MANHATTAN tray, brown leather, L 145

1700100088 MANHATTAN tray, brown leather, S 69,95

1700100087 MANHATTAN tray, brown leather, L 84,95

1700100067 MANHATTAN tray, brown leather 175

1700100252 MANHATTAN tray, brown leather 215

1700100256 MANHATTAN tray, brown leather 235

1700100350 MANHATTAN tray, brown leather, oval 215

1700100349 MANHATTAN tray, brown leather, round 175

1700100525 TOGO                                     tray, round, with glass, reed 79,95

095160 TOGO                                     tray, round, reed, 48cm 99,95

095165 TOGO                                     tray, oval, with rim, reed, 46cm 99,95

095167 TOGO                                     tray, oval, reed 215

1700100587 TOGO                                     tray, reed, grey, Ø45 79,95

095233 TOGO                    tray, reed 44,95

1700100526 TOGO                                     tray, rectangular, with glass, reed 89,95

095226 TOGO                    tray, reed 115

095144 TOGO                                     tray, rectangular, reed 89,95

095192 TOGO                    tray, reed 195

095191 TOGO                                     basket, reed 195

1700100581 TOGO                                     tray, reed, grey, 41x30             89,95

1700100578 TOGO                                     tray, reed, grey, 45x34             99,95

2200500387 TOGO                                     tray, round, reed, grey, 48cm 99,95

095168 TOGO                                     breakfast table, reed 245

1700100621 CARMELA                      tray, wood 59,95

1700100540 STUART                      tray, wood 69,95

1700100556 ELIF                                 tray, wood 125

1700100534 TINSLEY                                       tray, metal, black, S 145

1700100533 TINSLEY                                       tray, metal, black, L 215



ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Serving accessories

1700201155 PERTU                                     apero dish, nickel 59,95

1700201159 GALAXA                                       cookie dish, nickel 215

2200500737 BODHI coocie dish, nickel 175

1700201163 HUBEI toast holder, nickel             59,95

1700201157 TALISA                                     butter dish, nickel 49,95

1700201198 REDA egg holder, nickel 99,95

1700201162 ROHUT egg holder, nickel 44,95

1700201158 LURE saucer, nickel 59,95

1700201196 RAYET shaker, nickel 155

1700201160 BABIMO                                        pepper and salt set, nickel, set of 2             39,95

1700201103 SAMOA                                       salt and pepper set, set of 2             49,95

1700201114 SIHAM                                     salt and pepper set, set of 2             49,95

1700200994 MANHATTAN shaker, brown, brown leather         145

1700200582 MANHATTAN cocktail jigger, brown leather 74,95

1700200579 MANHATTAN bottle opener, brown leather 39,95

1700200578 MANHATTAN coaster, round, brown leather, set of 6 99,95

095193 TOGO                                     coaster, round, reed, set of 6 49,95

095221 TOGO                                  underplate, reed                         27,95

1700201150 TOGO                                     oven dish holder, reed, S 64,95

1700201149 TOGO                                     oven dish holder, reed, M 69,95

1700201148 TOGO                                     oven dish holder, reed, L 74,95

1700201102 SAMOA                                       bottle opener 15,95

037215A VINCI                                   cake stand, glass, 31 cm 69,95

1700200068 BELIZE cloche, glass                 27,95

037017 MAXI                    bell, glass           69,95

037332L MADELAINE bell, glass           59,95

1700201190 BARUCH napkin ring, nickel 9,95

1700201191 CALLUL                                      napkin ring, nickel 9,95

1700201192 CANISI                                     napkin ring, nickel, starfish 9,95

1700201193 DAMMIS napkin ring, nickel 9,95

1700201085 OSAKA                                      napkin ring, beads, ivory 5,95

1700201169 MEINA                                      napkin ring, beads, silver 5,95

1700201170 MEINA                                      napkin ring, beads, red/green           5,95

1700201171 MEINA                                      napkin ring, beads, grey 5,95

1700201172 MEINA                                      napkin ring, beads, gold           5,95

1700201208 MEINA                                      napkin ring, beads, mixed          4,95

1700201080 RIOJA                                   napkin ring, beads, gold           3,95

1700201081 RIOJA                                   napkin ring, beads, silver 3,95

1700201076 JUNY napkin ring, beads, silver 7,95

1700201178 PARTON                                        napkin ring, beads 6,95

1700201179 OTIS napkin ring, beads 6,95

1700201218 CARLEA                                       napkin ring, beads 6,95

1700201209 EZANA                                      napkin ring, beads 6,95

1700201210 SILVA                                   napkin ring, beads 7,95

1700201216 NAOH napkin ring, beads, purple 6,95

1700201217 NAOH napkin ring, beads, blue 6,95

1700201180 TINA                                   napkin ring, beads, white 6,95

1700201181 TINA                                   napkin ring, beads, brown           6,95



1700201221 BRAVA                                                                                               napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        8,95

1700201220 KIRAI                                                                                               napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        7,95

1700201175 RAWAS                                                                                               napkin ring, beads, leaf                                                                                                                                                                                                                                  6,95

1700201168 SHINO                                                                                               napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        6,95

1700201166 NOBUS                                                                                               napkin ring, beads, x-mastree, red                                                                                                                                                                                                                        5,95

1700201219 BETA                                                                                                napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        6,95

1700201222 PIEKE                                                                                               napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        5,95

1700201212 HERDIS                                                                                              napkin ring                                                                                                                                                                                                                                               5,95

1700201211 ANDRIK                                                                                              napkin ring, beads                                                                                                                                                                                                                                        4,95

1700201207 LILITH                                                                                              napkin ring                                                                                                                                                                                                                                               2,95

1700201206 FARI                                                                                                napkin ring                                                                                                                                                                                                                                               4,95

1700201174 KANARE                                                                                              napkin ring, shells                                                                                                                                                                                                                                       6,95

1700201213 THANE                                                                                               napkin ring, shells                                                                                                                                                                                                                                       4,95

1700200892 TOGO                                                                                                napkin ring, reed, grey                                                                                                                                                                                                                                   4,95

095250 TOGO                                                                                                napkin ring, reed                                                                                                                                                                                                                                         4,95

1700201194 MAUREEN                                                                                             napkin ring, marble, white                                                                                                                                                                                                                                10,95

1700201195 MAUREEN                                                                                             napkin ring, marble, black                                                                                                                                                                                                                                10,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Cushions & plaids

0600200886 VERONICA                                                                                            cushion, faux fur                                                                                                                                                                                                                                         49,95

0600200889 HIROM                                                                                               cushion, faux fur                                                                                                                                                                                                                                         59,95

0600201118 ALLESSINA                                                                                           cushion, faux fur                                                                                                                                                                                                                                         49,95

0600200890 ANDRES                                                                                              cushion, faux fur                                                                                                                                                                                                                                         44,95

0600201117 GEORGINA                                                                                            cushion, faux fur                                                                                                                                                                                                                                         49,95

0600200885 MURELA                                                                                              cushion, checked                                                                                                                                                                                                                                          34,95

0600201150 ARIZA                                                                                               cushion, checked                                                                                                                                                                                                                                          34,95

0600201149 CAMILA                                                                                              cushion, checked                                                                                                                                                                                                                                          34,95

0600201158 EINSTEIN                                                                                            cushion, purple                                                                                                                                                                                                                                           39,95

0600201159 NEWTOWN                                                                                             cushion, purple                                                                                                                                                                                                                                           39,95

0600201160 WRINGTON                                                                                            cushion, purple                                                                                                                                                                                                                                           39,95

0600201153 DJUNA                                                                                               cushion, orange                                                                                                                                                                                                                                           49,95

0600201157 MANON                                                                                               cushion, green                                                                                                                                                                                                                                            39,95

0600201156 NICE                                                                                                cushion, green                                                                                                                                                                                                                                            39,95

0600201154 ALODIE                                                                                              cushion, multi                                                                                                                                                                                                                                            39,95

0600201155 VALENTIN                                                                                            cushion, multi                                                                                                                                                                                                                                            39,95

0600201151 LASANA                                                                                              cushion, off-white                                                                                                                                                                                                                                        49,95

0600201152 KARPO                                                                                               cushion, off-white                                                                                                                                                                                                                                        49,95

0600201146 EPOS                                                                                                cushion                                                                                                                                                                                                                                                   69,95

0600201145 ELIJAH                                                                                              cushion                                                                                                                                                                                                                                                   69,95

0600201147 KARA                                                                                                cushion, model 1                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201148 KARA                                                                                                cushion, model 2                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201139 CELATO                                                                                              cushion, square                                                                                                                                                                                                                                           69,95

0600201140 CELATO                                                                                              cushion, rectangular                                                                                                                                                                                                                                      69,95

0600201142 DOMUS                                                                                               cushion                                                                                                                                                                                                                                                   69,95

0600201143 DONITA                                                                                              cushion, model 1                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201144 DONITA                                                                                              cushion, model 2                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201030 TROFA                                                                                               cushion, model 1                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201137 BARBURI                                                                                             cushion, model 1                                                                                                                                                                                                                                          69,95

0600201138 BARBURI                                                                                             cushion, model 2                                                                                                                                                                                                                                          69,95



0600201084 ALVAR                                                                                               cushion, dark blue                                                                                                                                                                                                                                        39,95

0600201085 ALVAR                                                                                               cushion, light blue                                                                                                                                                                                                                                       39,95

0600201086 ALVAR                                                                                               cushion, red                                                                                                                                                                                                                                              39,95

0600201088 ANUDA                                                                                               cushion, red/orange                                                                                                                                                                                                                                       29,95

0600201089 ANUDA                                                                                               cushion, orange/blue                                                                                                                                                                                                                                      29,95

0600201090 ANUDA                                                                                               cushion, green/red                                                                                                                                                                                                                                        29,95

0600201091 ANUDA                                                                                               cushion, blue/green                                                                                                                                                                                                                                       29,95

0600200894 YANI                                                                                                cushion, olive green                                                                                                                                                                                                                                      44,95

0600200893 AXAT                                                                                                cushion, olive green                                                                                                                                                                                                                                      34,95

0600201015 CURIOSITY                                                                                           cushion, outdoor, stripes                                                                                                                                                                                                                                 69,95

0600200998 HILLS                                                                                               cushion, outdoor                                                                                                                                                                                                                                          59,95

0600200984 EMPIRE                                                                                              cushion set, set of 2                                                                                                                                                                                                                                     195

0600200985 EMPIRE                                                                                              cushion set, set of 6                                                                                                                                                                                                                                     595

0600200986 WEXFORD                                                                                             cushion                                                                                                                                                                                                                                                   84,95

0500401041 VERONICA                                                                                            plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           245

0500400973 LARKIN                                                                                              plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           195

0500400974 TANLEY                                                                                              plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           195

0500401137 GEORGINA                                                                                            plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           215

0500401044 HIROM                                                                                               plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           235

0500401138 ALLESSINA                                                                                           plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           195

0500401045 ANDRES                                                                                              plaid, faux fur                                                                                                                                                                                                                                           235

0500401039 MURELA                                                                                              plaid, checked                                                                                                                                                                                                                                            89,95

0500401144 CAMILA                                                                                              plaid, checked                                                                                                                                                                                                                                            89,95

0500401145 ARIZA                                                                                               plaid, checked                                                                                                                                                                                                                                            89,95

0500401153 EINSTEIN                                                                                            plaid, purple                                                                                                                                                                                                                                             145

0500401154 NEWTOWN                                                                                             plaid, purple                                                                                                                                                                                                                                             99,95

0500401155 WRINGTON                                                                                            plaid, purple                                                                                                                                                                                                                                             99,95

0500401148 TILIANE                                                                                             plaid, orange                                                                                                                                                                                                                                             59,95

0500401152 MANON                                                                                               plaid, green                                                                                                                                                                                                                                              79,95

0500401151 NICE                                                                                                plaid, green                                                                                                                                                                                                                                              79,95

0500401149 ALODIE                                                                                              plaid, multi                                                                                                                                                                                                                                              79,95

0500401150 VALENTIN                                                                                            plaid, multi                                                                                                                                                                                                                                              79,95

0500401146 BAYA                                                                                                plaid, off-white                                                                                                                                                                                                                                          59,95

0500401147 FENDA                                                                                               plaid, off-white                                                                                                                                                                                                                                          59,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Statues & objects

2200100322 BLAKELEY                                                                                            dog                                                                                                                                                                                                                                                       135

2200100132 ARABELA                                                                                             elephant, 25,5cm                                                                                                                                                                                                                                          69,95

2200100102 CURZIO                                                                                              horse, resin, 49,5 cm                                                                                                                                                                                                                                     79,95

2200100331 CALUM                                                                                               dog, copper bronze, S                                                                                                                                                                                                                                     9,95

2200100330 CALUM                                                                                               dog, copper bronze, L                                                                                                                                                                                                                                     24,95

2200100391 CHAKIR                                                                                              elephant                                                                                                                                                                                                                                                  49,95

2200100390 TONI                                                                                                donkey                                                                                                                                                                                                                                                    59,95

2200301686 SEDA                                                                                                airplane, brown                                                                                                                                                                                                                                           74,95

2200301685 JOERI                                                                                               car, brown                                                                                                                                                                                                                                                395

2200301692 LOSLO                                                                                               armillary, brown                                                                                                                                                                                                                                          89,95

2200301689 WALT                                                                                                sailboat, brown, S                                                                                                                                                                                                                                        69,95

2200301690 WALT                                                                                                sailboat, brown, M                                                                                                                                                                                                                                        125

2200301431 ROHAN                                                                                               sailboat, nickel, S                                                                                                                                                                                                                                       84,95



2200301432 ROHAN                                                                                               sailboat, nickel, L                                                                                                                                                                                                                                       145

2200100365 OCATVIA                                                                                             bird, L                                                                                                                                                                                                                                                   125

2200301324 VERDU                                                                                               easel, S                                                                                                                                                                                                                                                  84,95

2200301325 VERDU                                                                                               easel, L                                                                                                                                                                                                                                                  135

2200301048 HARONNE                                                                                             easel                                                                                                                                                                                                                                                     135

2200301732 ALBA                                                                                                deco                                                                                                                                                                                                                                                      145

2200301781 CATTO                                                                                               deco                                                                                                                                                                                                                                                      69,95

2200301782 TRENTA                                                                                              deco                                                                                                                                                                                                                                                      165

2200301734 IONA                                                                                                deco, black                                                                                                                                                                                                                                               99,95

2200301733 IONA                                                                                                deco, beige                                                                                                                                                                                                                                               99,95

2200301783 WARVO                                                                                               deco                                                                                                                                                                                                                                                      135

2200301735 XAVI                                                                                                deco                                                                                                                                                                                                                                                      99,95

2200301657 GUNNE                                                                                               deco ball, coral, M                                                                                                                                                                                                                                       9,95

2200301658 GUNNE                                                                                               deco ball, taupe, M                                                                                                                                                                                                                                       9,95

2200301659 GUNNE                                                                                               deco ball, beige, M                                                                                                                                                                                                                                       9,95

2200301660 GUNNE                                                                                               deco ball, coral, L                                                                                                                                                                                                                                       14,95

2200301661 GUNNE                                                                                               deco ball, taupe, L                                                                                                                                                                                                                                       14,95

2200301662 GUNNE                                                                                               deco ball, beige, L                                                                                                                                                                                                                                       14,95

2200301706 MAXWELL                                                                                             deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 22,95

2200301707 HALSEY                                                                                              deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 22,95

2200301483 NARONA                                                                                              deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200301481 ABARI                                                                                               deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200301484 HOFFMAN                                                                                             deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200301479 RIMAGO                                                                                              deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200301478 SUTHER                                                                                              deco ball                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200301491 BINCO                                                                                               paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301652 IMALA                                                                                               paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301651 LECH                                                                                                paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301493 NOVAN                                                                                               paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301494 RINCA                                                                                               paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301653 ROWING                                                                                              paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301490 ROYKA                                                                                               paperweight, glass                                                                                                                                                                                                                                        32,95

2200301501 NALANI                                                                                              deco ball, M                                                                                                                                                                                                                                              22,95

2200301500 NALANI                                                                                              deco ball, L                                                                                                                                                                                                                                              27,95

2200301636 CASS                                                                                                deco ball, L                                                                                                                                                                                                                                              14,95

2200301639 DARCIO                                                                                              deco ball, S                                                                                                                                                                                                                                              9,95

2200301638 DARCIO                                                                                              deco ball, L                                                                                                                                                                                                                                              14,95

2200301641 MARANZA                                                                                             deco ball, S                                                                                                                                                                                                                                              9,95

2200301640 MARANZA                                                                                             deco ball, L                                                                                                                                                                                                                                              14,95

2200301485 DORMER                                                                                              deco, horn                                                                                                                                                                                                                                                145

2200100275 IGGY                                                                                                penguin, black, L                                                                                                                                                                                                                                         44,95

2200100324 KIRKE                                                                                               rhino, copper bronze                                                                                                                                                                                                                                      59,95

2200100277 CHISA                                                                                               statue, black, S                                                                                                                                                                                                                                          34,95

2200100278 CHISA                                                                                               statue, black, L                                                                                                                                                                                                                                          44,95

2200100274 KENZIE                                                                                              aries, black, S                                                                                                                                                                                                                                           22,95

2200100273 KENZIE                                                                                              aries, black, L                                                                                                                                                                                                                                           59,95

2200301519 ROBBINS                                                                                             chess piece, knight, nickel                                                                                                                                                                                                                               125

2200301520 ROBBINS                                                                                             chess piece, queen, nickel                                                                                                                                                                                                                                125

2200301521 ROBBINS                                                                                             chess piece, king, nickel                                                                                                                                                                                                                                 125

2200301446 SERATA                                                                                              car, nickel                                                                                                                                                                                                                                               235



2200301522 ALYSON                                                                                              globe, nickel                                                                                                                                                                                                                                             245

017144 HORIZON                                                                                             globe, nickel                                                                                                                                                                                                                                             195

2200100298 SPARKS                                                                                              horse                                                                                                                                                                                                                                                     115

2200100350 NYMAN                                                                                               horse, wood                                                                                                                                                                                                                                               115

2200100361 REMI                                                                                                elephant, wood                                                                                                                                                                                                                                            175

2200100321 TANTOO                                                                                              horse                                                                                                                                                                                                                                                     675

2200100268 LANUS                                                                                               horse, wood                                                                                                                                                                                                                                               44,95

2200100338 GATWA                                                                                               statue, stone                                                                                                                                                                                                                                             59,95

2200100367 SARASH                                                                                              head                                                                                                                                                                                                                                                      64,95

2200100287 LILLI                                                                                               mask, on foot                                                                                                                                                                                                                                             84,95

2200100288 OLINA                                                                                               mask, on foot                                                                                                                                                                                                                                             99,95

2200100289 ANANO                                                                                               mask, on foot                                                                                                                                                                                                                                             84,95

2200100342 KEENE                                                                                               statue, wood, S                                                                                                                                                                                                                                           37,95

2200100343 KEENE                                                                                               statue, wood, M                                                                                                                                                                                                                                           39,95

2200100344 KEENE                                                                                               statue, wood, L                                                                                                                                                                                                                                           42,95

2200100345 KEENE                                                                                               statue, wood, XL                                                                                                                                                                                                                                          44,95

2200100358 LINO                                                                                                mask, wood, on foot, L                                                                                                                                                                                                                                    34,95

2200100359 LINO                                                                                                mask, wood, on foot, M                                                                                                                                                                                                                                    29,95

2200100360 LINO                                                                                                mask, wood, on foot, S                                                                                                                                                                                                                                    27,95

2200100353 SOMNER                                                                                              bust, wood, model 1                                                                                                                                                                                                                                       79,95

2200100354 SOMNER                                                                                              bust, wood, model 2                                                                                                                                                                                                                                       79,95

2200100355 SAMI                                                                                                statue, wood, model 1                                                                                                                                                                                                                                     59,95

2200100356 SAMI                                                                                                statue, wood, model 2                                                                                                                                                                                                                                     59,95

2200100346 MIMI                                                                                                statue, wood                                                                                                                                                                                                                                              79,95

2200301509 WAKU                                                                                                obelisk, brown, L                                                                                                                                                                                                                                         69,95

2200301510 WAKU                                                                                                obelisk, brown, S                                                                                                                                                                                                                                         59,95

2200301497 CORBY                                                                                               cone, wood, L                                                                                                                                                                                                                                             99,95

2200301498 CORBY                                                                                               cone, wood, S                                                                                                                                                                                                                                             89,95

2200301642 WOODSEN                                                                                             deco, wood, black, L                                                                                                                                                                                                                                      64,95

2200301643 WOODSEN                                                                                             deco, wood, black, M                                                                                                                                                                                                                                      54,95

2200301644 WOODSEN                                                                                             deco, wood, black, S                                                                                                                                                                                                                                      44,95

2200301669 CAL                                                                                                 deco                                                                                                                                                                                                                                                      44,95

2200301506 PEKE                                                                                                deco, S                                                                                                                                                                                                                                                   74,95

2200301507 PEKE                                                                                                deco, M                                                                                                                                                                                                                                                   84,95

2200301508 PEKE                                                                                                deco, L                                                                                                                                                                                                                                                   115

2200301645 HOWICK                                                                                              deco, model 1                                                                                                                                                                                                                                             89,95

2200301646 HOWICK                                                                                              deco, model 2                                                                                                                                                                                                                                             99,95

2200301548 YARO                                                                                                deco, S                                                                                                                                                                                                                                                   145

2200301515 LEILANA                                                                                             wall deco                                                                                                                                                                                                                                                 39,95

2200301516 MAKAN                                                                                               wall deco                                                                                                                                                                                                                                                 39,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Pots & potiches

1800200083 COSICO                                                                                              potiche, white, S                                                                                                                                                                                                                                         125

1800200084 COSICO                                                                                              potiche, white, L                                                                                                                                                                                                                                         135

1800400037 ORDEN                                                                                               pot, ceramic, white                                                                                                                                                                                                                                       145

1800400646 BUHERA                                                                                              pot, handmade, M                                                                                                                                                                                                                                          235

1800400647 BUHERA                                                                                              pot, handmade, L                                                                                                                                                                                                                                          315

1800400673 BUHERA                                                                                              pot, handmade, XL                                                                                                                                                                                                                                         415

1800400692 IVERNA                                                                                              pot, S                                                                                                                                                                                                                                                    135



1800400693 IVERNA                                                                                              pot, L                                                                                                                                                                                                                                                    155

1800400665 HUAL                                                                                                pot, iron                                                                                                                                                                                                                                                 165

1800400664 IVOT                                                                                                pot, iron                                                                                                                                                                                                                                                 165

1800400684 CAMPBELL                                                                                            pot, ceramic, S                                                                                                                                                                                                                                           595

1800400679 MORRISON                                                                                            pot, ceramic, model 1                                                                                                                                                                                                                                     875

1800400681 MORRISON                                                                                            pot, ceramic, model 3                                                                                                                                                                                                                                     475

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Bowls & dishes

2200500252 JILDAU                                                                                              bowl, on foot, mouthblown                                                                                                                                                                                                                                 54,95

2200500154 KIRA                                                                                                dish, on foot, glass, S                                                                                                                                                                                                                                   39,95

2200500153 KIRA                                                                                                dish, on foot, glass, L                                                                                                                                                                                                                                   47,95

2200500711 KURI                                                                                                bowl                                                                                                                                                                                                                                                      99,95

2200500704 EWIN                                                                                                bowl                                                                                                                                                                                                                                                      145

2200500708 HALLI                                                                                               bowl                                                                                                                                                                                                                                                      59,95

2200500705 FRANNE                                                                                              bowl, L                                                                                                                                                                                                                                                   39,95

2200500706 FRANNE                                                                                              bowl, M                                                                                                                                                                                                                                                   34,95

2200500707 FRANNE                                                                                              bowl, S                                                                                                                                                                                                                                                   29,95

2200500745 CARMELA                                                                                             bowl, wood, M                                                                                                                                                                                                                                             39,95

2200500746 CARMELA                                                                                             bowl, wood, L                                                                                                                                                                                                                                             64,95

2200500689 STUART                                                                                              bowl, wood, M                                                                                                                                                                                                                                             39,95

2200500690 STUART                                                                                              bowl, wood, L                                                                                                                                                                                                                                             64,95

2200500623 LYME                                                                                                bowl, paper mache, S                                                                                                                                                                                                                                      34,95

2200500622 LYME                                                                                                bowl, paper mache, M                                                                                                                                                                                                                                      39,95

2200500621 LYME                                                                                                bowl, paper mache, L                                                                                                                                                                                                                                      44,95

2200500709 LYME                                                                                                bowl, paper mache, XL                                                                                                                                                                                                                                     99,95

2200500724 VERALIE                                                                                             bowl, wood, model 1                                                                                                                                                                                                                                       32,95

2200500725 VERALIE                                                                                             bowl, wood, model 2                                                                                                                                                                                                                                       32,95

2200500726 VERALIE                                                                                             bowl, wood, model 3                                                                                                                                                                                                                                       32,95

2200500698 KEMI                                                                                                dish, glass                                                                                                                                                                                                                                               165

2200500676 CLEMENCE                                                                                            dish, metal, black, S                                                                                                                                                                                                                                     69,95

2200500675 CLEMENCE                                                                                            dish, metal, black, L                                                                                                                                                                                                                                     74,95

2200500626 BYMA                                                                                                bowl, metal, black, L                                                                                                                                                                                                                                     79,95

2200500678 MORTIMER                                                                                            dish, metal, black, L                                                                                                                                                                                                                                     165

2200500537 LOOSEMORE                                                                                           bowl, blue/white                                                                                                                                                                                                                                          315

2200500591 SIEB                                                                                                dish, wood                                                                                                                                                                                                                                                545

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Boxes & baskets

1800100698 DAAN                                                                                                box, round                                                                                                                                                                                                                                                79,95

1800100699 STOCKTON                                                                                            box                                                                                                                                                                                                                                                       99,95

1800100432 MANHATTAN                                                                                           jewellery box, brown leather                                                                                                                                                                                                                              115

1800100542 MANHATTAN                                                                                           jewellery box, brown leather                                                                                                                                                                                                                              155

1800100095 MANHATTAN                                                                                           jewellery box, brown leather                                                                                                                                                                                                                              195

1800100437 MANHATTAN                                                                                           box, brown leather                                                                                                                                                                                                                                        215

1800100508 MANHATTAN                                                                                           jewellery box, brown leather                                                                                                                                                                                                                              435

026885 MANHATTAN                                                                                           box, brown leather                                                                                                                                                                                                                                        185

1800100509 MANHATTAN                                                                                           box, brown leather, L                                                                                                                                                                                                                                     245

1800100510 MANHATTAN                                                                                           box, brown leather, S                                                                                                                                                                                                                                     175

026883 MANHATTAN                                                                                           tissue box, brown leather                                                                                                                                                                                                                                 115



095172 TOGO                                                                                                tissue box, reed                                                                                                                                                                                                                                          44,95

095234 TOGO                                                                                                tissue box, reed                                                                                                                                                                                                                                          49,95

095148 TOGO                                                                                                litter bin, with cover, reed                                                                                                                                                                                                                              115

095171 TOGO                                                                                                box, reed                                                                                                                                                                                                                                                 64,95

095180 TOGO                                                                                                basket, with cover, reed                                                                                                                                                                                                                                  435

2201100331 TOGO                                                                                                basket, reed                                                                                                                                                                                                                                              175

095181 TOGO                                                                                                basket, with cover, reed                                                                                                                                                                                                                                  215

095231 TOGO                                                                                                basket, reed                                                                                                                                                                                                                                              435

2201100442 TOGO                                                                                                basket, reed                                                                                                                                                                                                                                              245

2201100918 TOGO                                                                                                basket, reed, S                                                                                                                                                                                                                                           135

2201100917 TOGO                                                                                                basket, reed, L                                                                                                                                                                                                                                           215

2201100515 MANHATTAN                                                                                           magazine basket, brown leather                                                                                                                                                                                                                            195

2201101059 HANAN                                                                                               basket, leather, round                                                                                                                                                                                                                                    425

2201101060 HANAN                                                                                               basket, leather, oval                                                                                                                                                                                                                                     495

2201101061 ALIYAH                                                                                              basket, with cover, L                                                                                                                                                                                                                                     165

2201101062 ALIYAH                                                                                              basket, with cover, S                                                                                                                                                                                                                                     135

095949S1 LOXWOOD                                                                                             basket, L                                                                                                                                                                                                                                                 185

095949S2 LOXWOOD                                                                                             basket, M                                                                                                                                                                                                                                                 145

095949S3 LOXWOOD                                                                                             basket, S                                                                                                                                                                                                                                                 115

2201100835 BULAN                                                                                               basket, L                                                                                                                                                                                                                                                 94,95

2201100836 BULAN                                                                                               basket, M                                                                                                                                                                                                                                                 79,95

2201100837 BULAN                                                                                               basket, S                                                                                                                                                                                                                                                 64,95

2201100839 MALIGAMO                                                                                            basket, L                                                                                                                                                                                                                                                 79,95

2201100840 MALIGAMO                                                                                            basket, M                                                                                                                                                                                                                                                 64,95

2201100744 BAJNA                                                                                               basket                                                                                                                                                                                                                                                    44,95

2201100994 ZARIA                                                                                               basket                                                                                                                                                                                                                                                    235

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Candy jars

2200600083 LIONI                                                                                               candy jar, glass, S                                                                                                                                                                                                                                       44,95

2200600082 LIONI                                                                                               candy jar, glass, L                                                                                                                                                                                                                                       59,95

037183A LOLLY                                                                                               candy jar, mouth-blown, XS                                                                                                                                                                                                                                39,95

037182A LOLLY                                                                                               candy jar, mouth-blown, S                                                                                                                                                                                                                                 49,95

037181A LOLLY                                                                                               candy jar,  mouth-blown, M                                                                                                                                                                                                                                59,95

037180A LOLLY                                                                                               candy jar, mouth-blown, L                                                                                                                                                                                                                                 69,95

037196S BUBBLE                                                                                              candy jar, mouth-blown, S                                                                                                                                                                                                                                 59,95

037196M BUBBLE                                                                                              candy jar, mouth-blown, M                                                                                                                                                                                                                                 69,95

037196L BUBBLE                                                                                              candy jar, mouth-blown, L                                                                                                                                                                                                                                 79,95

2200600068 PIKE                                                                                                candy jar, glass, S                                                                                                                                                                                                                                       89,95

2200600067 PIKE                                                                                                candy jar, glass, L                                                                                                                                                                                                                                       125

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Vases

033103 AGRELLE                                                                                             vase, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                                         295

2200400538 BONTY                                                                                               vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               59,95

2200400222 GABRY                                                                                               vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               49,95

2200400867 SEDONA                                                                                              vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               89,95

037329 ZENNA                                                                                               vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               29,95

2200401013 LORENA                                                                                              vase, ceramic, white, model 1                                                                                                                                                                                                                             165

2200401012 REYNOLDS                                                                                            vase, ceramic, white, model 1                                                                                                                                                                                                                             995



2200401014 REYNOLDS                                                                                            vase, ceramic, white, model 3                                                                                                                                                                                                                             195

2200401015 REYNOLDS                                                                                            vase, ceramic, white, model 4                                                                                                                                                                                                                             115

2200401016 TESS                                                                                                vase, ceramic, white, model 1                                                                                                                                                                                                                             475

2200401017 TESS                                                                                                vase, ceramic, white, model 2                                                                                                                                                                                                                             135

2200401070 SOPHIE                                                                                              vase, clay                                                                                                                                                                                                                                                125

2200401072 KYLE                                                                                                vase, clay                                                                                                                                                                                                                                                125

2200401071 SUSAN                                                                                               vase, clay                                                                                                                                                                                                                                                125

2200401073 HOPE                                                                                                vase, clay                                                                                                                                                                                                                                                135

2200401034 AYLA                                                                                                vase, glass, white, Ø8x9,5h                                                                                                                                                                                                                               17,95

2200401033 AYLA                                                                                                vase, glass, white, Ø17,5x21,5h                                                                                                                                                                                                                           125

2200401032 AYLA                                                                                                vase, glass, white, Ø22x27h                                                                                                                                                                                                                               155

2200401030 AYLA                                                                                                vase, glass, white, Ø18x43h                                                                                                                                                                                                                               225

2200401031 AYLA                                                                                                vase, glass, white, Ø10,5x44h                                                                                                                                                                                                                             145

2200400982 TANYA                                                                                               vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               115

2200400984 TANYA                                                                                               vase, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            165

2200400983 TANYA                                                                                               vase, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            245

2200401029 DEGO                                                                                                vase, glass, turquoise, S                                                                                                                                                                                                                                 145

2200401028 DEGO                                                                                                vase, glass, turquoise, L                                                                                                                                                                                                                                 245

2200401037 AREZ                                                                                                vase, glass, blue, S                                                                                                                                                                                                                                      69,95

2200401036 AREZ                                                                                                vase, glass, blue, M                                                                                                                                                                                                                                      115

2200401035 AREZ                                                                                                vase, glass, blue, L                                                                                                                                                                                                                                      165

2200400669 CHIAZ                                                                                               vase, glass, black                                                                                                                                                                                                                                        69,95

2200400668 GRIEGOS                                                                                             vase, glass, black                                                                                                                                                                                                                                        79,95

037457Z INTIRE                                                                                              vase, black, mouth-blown, 50cm                                                                                                                                                                                                                            175

037456Z ADINA                                                                                               vase, black, mouth-blown, 70cm                                                                                                                                                                                                                            345

2200401074 SARAH                                                                                               vase, clay                                                                                                                                                                                                                                                425

2200401069 SARINA                                                                                              vase, metal                                                                                                                                                                                                                                               155

2200400751 KRATER                                                                                              vase, glass                                                                                                                                                                                                                                               37,95

2200400734 LOLLA                                                                                               vase, glass, h40                                                                                                                                                                                                                                          27,95

2200400720 MILLO                                                                                               vase, glass, 30cm                                                                                                                                                                                                                                         27,95

2200400865 BELLUNO                                                                                             vase, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            22,95

2200400863 BELLUNO                                                                                             vase, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            59,95

2200400724 KULA                                                                                                vase, glass, 17cm                                                                                                                                                                                                                                         19,95

2200400723 KULA                                                                                                vase, glass, 20cm                                                                                                                                                                                                                                         27,95

2200400721 KULA                                                                                                vase, glass, 35cm                                                                                                                                                                                                                                         44,95

2200400746 MIRAC                                                                                               vase, glass, h30                                                                                                                                                                                                                                          37,95

2200400980 BILL                                                                                                vase, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            49,95

2200400981 BILL                                                                                                vase, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            64,95

2200400993 DILLANE                                                                                             vase, glass, L                                                                                                                                                                                                                                            245

2200400994 DILLANE                                                                                             vase, glass, S                                                                                                                                                                                                                                            215

2200400998 LETITIA                                                                                             vase, glass, model 1, S                                                                                                                                                                                                                                   125

2200400997 LETITIA                                                                                             vase, glass, model 1, L                                                                                                                                                                                                                                   215

2200401043 JOFFREY                                                                                             vase, glass, dotted, M                                                                                                                                                                                                                                    29,95

2200401061 LUSIA                                                                                               vase, model 1                                                                                                                                                                                                                                             195

2200401062 LUSIA                                                                                               vase, model 2                                                                                                                                                                                                                                             185

2200401063 LUSIA                                                                                               vase, model 3                                                                                                                                                                                                                                             185

2200401064 LUSIA                                                                                               vase, model 4                                                                                                                                                                                                                                             185

2200401065 LUSIA                                                                                               vase, model 5                                                                                                                                                                                                                                             255

2200400914 JEDDO                                                                                               vase, metal, black, S                                                                                                                                                                                                                                     84,95

2200400915 JEDDO                                                                                               vase, metal, black, L                                                                                                                                                                                                                                     135



2200400916 JIVEN                                                                                               vase, metal, black                                                                                                                                                                                                                                        99,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Picture frames

1400101140 BADGLEY                                                                                             picture frame, bone, 13x18                                                                                                                                                                                                                                44,95

1400101141 BADGLEY                                                                                             picture frame, bone, 10x15                                                                                                                                                                                                                                39,95

1400101166 LOTUS                                                                                               picture frame, bone, 13x18                                                                                                                                                                                                                                59,95

1400101167 LOTUS                                                                                               picture frame, bone, 10x15                                                                                                                                                                                                                                49,95

1400101164 MIRAGE                                                                                              picture frame, bamboo, 13x18                                                                                                                                                                                                                              29,95

1400101165 MIRAGE                                                                                              picture frame, bamboo, 10x15                                                                                                                                                                                                                              24,95

1400101176 MATHILDE                                                                                            picture frame, wood, horn and bone, 13x18                                                                                                                                                                                                                 44,95

1400101177 MATHILDE                                                                                            picture frame, wood, horn and bone, 10x15                                                                                                                                                                                                                 39,95

1400101178 ZACK                                                                                                picture frame, wood, 13x18                                                                                                                                                                                                                                44,95

1400101179 ZACK                                                                                                picture frame, wood, 10x15                                                                                                                                                                                                                                39,95

1400101184 NELA                                                                                                picture frame, wood, 13x18                                                                                                                                                                                                                                49,95

1400101185 NELA                                                                                                picture frame, wood, 10x15                                                                                                                                                                                                                                44,95

1400101170 CARO                                                                                                picture frame, horn, 13x18                                                                                                                                                                                                                                54,95

1400101171 CARO                                                                                                picture frame, horn, 10x15                                                                                                                                                                                                                                49,95

1400101190 RURKA                                                                                               picture frame, horn, 10x15                                                                                                                                                                                                                                44,95

1400101191 RURKA                                                                                               picture frame, horn, 13x18                                                                                                                                                                                                                                54,95

026887 MANHATTAN                                                                                           picture frame, brown leather, 10x15                                                                                                                                                                                                                       84,95

026888 MANHATTAN                                                                                           picture frame, brown leather, 13x18                                                                                                                                                                                                                       99,95

026889 MANHATTAN                                                                                           picture frame, brown leather, 18x24                                                                                                                                                                                                                       125

1400100987 GEPETTO                                                                                             picture frame, suede, green, 10x15                                                                                                                                                                                                                        47,95

1400100988 GEPETTO                                                                                             picture frame, suede, green, 13x18                                                                                                                                                                                                                        54,95

1400100989 GEPETTO                                                                                             picture frame, suede, green, 20x25                                                                                                                                                                                                                        74,95

1400101159 MILBURN                                                                                             picture frame, wool and leather, 15x20                                                                                                                                                                                                                    89,95

1400100116 MILLIE                                                                                              picture frame, silver-plated, 20x25                                                                                                                                                                                                                       84,95

1400100117 MILLIE                                                                                              picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       64,95

1400100118 MILLIE                                                                                              picture frame, silver-plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       47,95

1400100119 MILLIE                                                                                              picture frame, silver-plated, triple, 10x15                                                                                                                                                                                                               115

1400100178 DERILL                                                                                              picture frame, silver-plated, 20x25                                                                                                                                                                                                                       99,95

1400100179 DERILL                                                                                              picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       59,95

1400100180 DERILL                                                                                              picture frame, silver-plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       49,95

1400100181 DERILL                                                                                              picture frame, silver-plated, 9x13                                                                                                                                                                                                                        39,95

1400100182 DERILL                                                                                              picture frame, silver-plated, 10x10                                                                                                                                                                                                                       44,95

1400100114 JAKE                                                                                                picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       79,95

1400100115 JAKE                                                                                                picture frame, silver-plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       69,95

1400100526 MORETTA                                                                                             picture frame, silver plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       47,95

1400100527 MORETTA                                                                                             picture frame, silver plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       37,95

1400100984 TALBOT                                                                                              picture frame, gold finish, 10x15                                                                                                                                                                                                                         37,95

1400100985 TALBOT                                                                                              picture frame, gold finish, 13x18                                                                                                                                                                                                                         42,95

1400100986 TALBOT                                                                                              picture frame, gold finish, 20x25                                                                                                                                                                                                                         54,95

1400101125 DAN                                                                                                 picture frame, silver-plated with mother of pearl, 13x18                                                                                                                                                                                                  49,95

1400101126 CERNE                                                                                               picture frame, silver-plated with mother of pearl, 13x18                                                                                                                                                                                                  49,95

1400101129 HONI                                                                                                picture frame, silver-plated, double, 10x15                                                                                                                                                                                                               39,95

1400101130 HONI                                                                                                picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       22,95

1400101127 PLEDGE                                                                                              picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       39,95

1400101131 MILLET                                                                                              picture frame, silver-plated, 10x10, model 1                                                                                                                                                                                                              22,95

1400101132 MILLET                                                                                              picture frame, silver-plated, 13x18, model 1                                                                                                                                                                                                              27,95



1400101133 MILLET                                                                                              picture frame, silver-plated, 13x18, model 2                                                                                                                                                                                                              37,95

1400101134 MILLET                                                                                              picture frame, silver-plated, 8x8, model 2                                                                                                                                                                                                                27,95

072125L BLACK JACK                                                                                          picture frame, silver-plated with black enamel, 20x25                                                                                                                                                                                                     49,95

072125M BLACK JACK                                                                                          picture frame, silver-plated with black enamel, 13x18                                                                                                                                                                                                     29,95

072125S BLACK JACK                                                                                          picture frame, silver-plated with black enamel, 10x15                                                                                                                                                                                                     24,95

072176L PRESTIGE                                                                                            picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       34,95

072176M PRESTIGE                                                                                            picture frame, silver-plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       29,95

072176S PRESTIGE                                                                                            picture frame, silver-plated, 9x13                                                                                                                                                                                                                        27,95

072176XL PRESTIGE                                                                                            picture frame, silver-plated, 20x25                                                                                                                                                                                                                       59,95

072177SL DOCKS                                                                                               picture frame, silver-plated, 13x18                                                                                                                                                                                                                       24,95

072177SM DOCKS                                                                                               picture frame, silver-plated, 10x15                                                                                                                                                                                                                       19,95

072177SS DOCKS                                                                                               picture frame, silver-plated, 9x13                                                                                                                                                                                                                        17,95

072177SXL DOCKS                                                                                               picture frame, silver-plated, 20x25                                                                                                                                                                                                                       44,95

072178SL BOXS                                                                                                picture frame, silver-plated and lacquered, 13x18                                                                                                                                                                                                         54,95

072178SM BOXS                                                                                                picture frame, silver-plated and lacquered, 8x8                                                                                                                                                                                                           34,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Artwork & paintings

1400202149 HENRI                                                                                               oil painting                                                                                                                                                                                                                                              1995

1400202760 WILLIAMS                                                                                            oil painting                                                                                                                                                                                                                                              2195

1400202757 IAN                                                                                                 oil painting                                                                                                                                                                                                                                              1995

1400202762 MURTAGH                                                                                             oil painting                                                                                                                                                                                                                                              2195

1400202758 FERGUS                                                                                              oil painting                                                                                                                                                                                                                                              1995

1400202764 BRIANNA                                                                                             oil painting                                                                                                                                                                                                                                              1495

1400202864 RADIANCE                                                                                            wall art                                                                                                                                                                                                                                                  495

1400202863 RESPLENDENT                                                                                         wall art                                                                                                                                                                                                                                                  495

1400202875 EPRESS                                                                                              wall art                                                                                                                                                                                                                                                  485

1400202876 PAINT                                                                                               wall art                                                                                                                                                                                                                                                  485

1400202856 BALANCE                                                                                             wall art                                                                                                                                                                                                                                                  625

1400202865 CLEMENT GARNIER                                                                                     wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         275

1400202866 CLEMENT GARNIER                                                                                     wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         275

1400202814 EMBELLISHED SUBTLE SCAPE                                                                            wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         395

1400202815 EMBELLISHED SUBTLE SCAPE                                                                            wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         395

1400202857 THE VOICE WITHIN                                                                                    wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         625

1400202858 THE VOICE WITHIN                                                                                    wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         625

1400202784 SHAPES                                                                                              wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202785 SHAPES                                                                                              wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202788 BURGUNDY INJECTION                                                                                  wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         545

1400202789 BURGUNDY INJECTION                                                                                  wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         545

1400202790 BLACK & GOLD SPLASH                                                                                 wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202791 BLACK & GOLD SPLASH                                                                                 wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202854 LINEN SHAPES                                                                                        wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         355

1400202855 LINEN SHAPES                                                                                        wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         355

1400202859 SERIGRAPH DE DENISE DUPLOCK                                                                         wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         185

1400202860 SERIGRAPH DE DENISE DUPLOCK                                                                         wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         185

1400202861 SERIGRAPH DE DENISE DUPLOCK                                                                         wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         185

1400202862 SERIGRAPH DE DENISE DUPLOCK                                                                         wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         185

1400202795 VALENTINA RAVAGNI: LEGAME                                                                           wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435

1400202794 VALENTINA RAVAGNI: OMBRE                                                                            wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435

1400202793 VALENTINA RAVAGNI: ORIZZONTI                                                                        wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435



1400202792 VALENTINA RAVAGNI: SGURARDI                                                                         wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435

1400202701 PAUL KLEE                                                                                           wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         325

1400202702 PAUL KLEE                                                                                           wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         325

1400202703 PAUL KLEE                                                                                           wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         325

1400202704 PAUL KLEE                                                                                           wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         325

1400202796 PICASSO'S WOMEN                                                                                     wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202797 PICASSO'S WOMEN                                                                                     wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202798 PICASSO'S WOMEN                                                                                     wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202799 PICASSO'S WOMEN                                                                                     wall art, model 6                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202786 FIGURATIVE WOMAN                                                                                    wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435

1400202787 FIGURATIVE WOMAN                                                                                    wall art                                                                                                                                                                                                                                                  435

1400202707 SKETCHES                                                                                            wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         275

1400202708 SKETCHES                                                                                            wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         275

1400202871 ANIMAL STUDY                                                                                        wall art, model 6                                                                                                                                                                                                                                         485

1400202872 ANIMAL STUDY                                                                                        wall art, model 5                                                                                                                                                                                                                                         485

1400202873 ANIMAL STUDY                                                                                        wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         485

1400202874 ANIMAL STUDY                                                                                        wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         485

1400202812 CONTEMPORARY ELK SKETCH                                                                             wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202813 CONTEMPORARY ELK SKETCH                                                                             wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         435

1400202869 LURU WEI - EVENTING                                                                                 wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         235

1400202870 LURU WEI - EVENTING                                                                                 wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         235

1400202867 LURU WEI - POLO                                                                                     wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         235

1400202868 LURU WEI - POLO                                                                                     wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         235

1400202820 CLASSIC CARS                                                                                        wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         125

1400202821 CLASSIC CARS                                                                                        wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         125

1400202455 THE CANNON RACE                                                                                     wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202456 THE CANNON RACE                                                                                     wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         465

1400202818 BLACK COBRA                                                                                         wall art                                                                                                                                                                                                                                                  545

1400202878 GOLF BALLS                                                                                          wall art                                                                                                                                                                                                                                                  545

1400202877 GOLF STAND BAGS                                                                                     wall art                                                                                                                                                                                                                                                  545

1400202656 VOGUE                                                                                               wall art, May 1955                                                                                                                                                                                                                                        435

1400202657 VOGUE                                                                                               wall art, July 1961                                                                                                                                                                                                                                       435

1400202658 VOGUE                                                                                               wall art, July 1956                                                                                                                                                                                                                                       435

1400202695 SEAWEED ON NAVY                                                                                     wall art, model 1                                                                                                                                                                                                                                         245

1400202696 SEAWEED ON NAVY                                                                                     wall art, model 2                                                                                                                                                                                                                                         245

1400202697 SEAWEED ON NAVY                                                                                     wall art, model 3                                                                                                                                                                                                                                         245

1400202698 SEAWEED ON NAVY                                                                                     wall art, model 4                                                                                                                                                                                                                                         245

1400202763 FRASER                                                                                              oil painting                                                                                                                                                                                                                                              2195

1400202717 MILY                                                                                                wall panel, model 1                                                                                                                                                                                                                                       365

1400202781 MILY                                                                                                wall panel, model 2                                                                                                                                                                                                                                       345

1400202782 MILY                                                                                                wall panel, model 3                                                                                                                                                                                                                                       475

1400202783 MILY                                                                                                wall panel, model 4                                                                                                                                                                                                                                       325

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Office accessories

2200800064 DEMEL                                                                                               hourglass                                                                                                                                                                                                                                                 37,95

2200800065 FARALDA                                                                                             hourglass, mouthblown                                                                                                                                                                                                                                     84,95

2200800092 DETROIT                                                                                             hourglass, brass                                                                                                                                                                                                                                          69,95

2200800101 HYSTLY                                                                                              clock                                                                                                                                                                                                                                                     79,95

2200800083 BONI                                                                                                clock                                                                                                                                                                                                                                                     115



2200800093 BONI                                                                                                clock, brass                                                                                                                                                                                                                                              115

2200800103 KOLNO                                                                                               clock                                                                                                                                                                                                                                                     89,95

2200800102 NIKY                                                                                                clock                                                                                                                                                                                                                                                     79,95

2200800097 CLAUDEL                                                                                             wall clock                                                                                                                                                                                                                                                875

2200800098 WALTERS                                                                                             wall clock, nickel                                                                                                                                                                                                                                        215

2200800099 WALTERS                                                                                             wall clock, black                                                                                                                                                                                                                                         215

2200800081 CARTWRIGHT                                                                                          wall clock                                                                                                                                                                                                                                                315

2200700168 ALAN                                                                                                bookend, set of 2                                                                                                                                                                                                                                         175

2200700296 PROSPER                                                                                             bookend, set of 2                                                                                                                                                                                                                                         175

2200700098 WYAT                                                                                                bookend, set of 2                                                                                                                                                                                                                                         175

2200700307 HEVONEN                                                                                             bookend, set of 2                                                                                                                                                                                                                                         84,95

017131 SIL                                                                                                 desk set, set of 4                                                                                                                                                                                                                                        195

2200700235 DERICK                                                                                              magnifying glass, on foot                                                                                                                                                                                                                                 135

2200700428 ANEMOON                                                                                             magnifying glass, bone/brass                                                                                                                                                                                                                              29,95

2200700431 FLORES                                                                                              magnifying glass, resin/nickel                                                                                                                                                                                                                            29,95

2200700430 KONTIKI                                                                                             magnifying glass, horn/brass                                                                                                                                                                                                                              29,95

2200700309 MANHATTAN                                                                                           magnifying glass, brown leather                                                                                                                                                                                                                           47,95

2200700310 MANHATTAN                                                                                           letter opener, brown leather                                                                                                                                                                                                                              47,95

2200700081 MANHATTAN                                                                                           pen holder, brown leather                                                                                                                                                                                                                                 49,95

2200700065 MANHATTAN                                                                                           paper tray, brown leather                                                                                                                                                                                                                                 125

2200700451 MILBURN                                                                                             paper tray, wool and leather                                                                                                                                                                                                                              99,95

095173M TOGO                                                                                                magazine rack, reed                                                                                                                                                                                                                                       215

2200700082 MANHATTAN                                                                                           letter holder, brown leather                                                                                                                                                                                                                              135

2200700083 MANHATTAN                                                                                           file holder, brown leather                                                                                                                                                                                                                                215

2200700450 MILBURN                                                                                             file holder, wool and leather                                                                                                                                                                                                                             145

026886 MANHATTAN                                                                                           desk-organiser, brown leather                                                                                                                                                                                                                             485

2200700311 MANHATTAN                                                                                           desk pad, brown leather                                                                                                                                                                                                                                   135

0500101835 MILBURN                                                                                             desk pad, wool and leather                                                                                                                                                                                                                                34,95

026882 MANHATTAN                                                                                           paper bin, brown leather                                                                                                                                                                                                                                  245

095179 TOGO                                                                                                paper bin, reed                                                                                                                                                                                                                                           115

2200800087 EDQUIST                                                                                             clock                                                                                                                                                                                                                                                     145

2200700404 BOOTH                                                                                               bookend, set of 2                                                                                                                                                                                                                                         145

2200300764 ABIGAIL                                                                                             hourglass                                                                                                                                                                                                                                                 59,95

2200700064 MANHATTAN                                                                                           magazine holder, brown leather                                                                                                                                                                                                                            295

095173 TOGO                                                                                                magazine rack, reed                                                                                                                                                                                                                                       275

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Utilities

017086 FRIDA                                                                                               hotel bell, nickel                                                                                                                                                                                                                                        79,95

1700400014 MANHATTAN                                                                                           ashtray, brown leather                                                                                                                                                                                                                                    99,95

1700400023 EAMON                                                                                               ashtray, S                                                                                                                                                                                                                                                44,95

1700400024 EAMON                                                                                               ashtray, L                                                                                                                                                                                                                                                89,95

1300400143 CAIT                                                                                                coat rack, with mirror                                                                                                                                                                                                                                    495

1300400144 FAY                                                                                                 coat rack                                                                                                                                                                                                                                                 195

095239 TOGO                                                                                                umbrella stand, reed                                                                                                                                                                                                                                      215

1300400011 THIMO                                                                                               coat rack, nickel, 5 hooks                                                                                                                                                                                                                                115

1300400138 SEBINO                                                                                              umbrella stand                                                                                                                                                                                                                                            135

1700400013 CARLTON                                                                                             ashtray, on foot                                                                                                                                                                                                                                          115



ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Lifestyle & games

2201200187 PACHA                                                                                               shoehorn                                                                                                                                                                                                                                                  37,95

2201200183 MANHATTAN                                                                                           cane, brown leather                                                                                                                                                                                                                                       135

2400100173 MANHATTAN                                                                                           keychain, brown leather                                                                                                                                                                                                                                   19,95

2400100174 MANHATTAN                                                                                           keychain, brown leather                                                                                                                                                                                                                                   19,95

2400200159 FLAMANT BAG                                                                                         shopping bag, jute, black                                                                                                                                                                                                                                 9,95

2400200271 SHOPPER FLAMANT                                                                                     shopping bag, jute, black                                                                                                                                                                                                                                 12,95

2400200277 SHOPPER FLAMANT                                                                                     shopping bag, jute, natural                                                                                                                                                                                                                               12,95

2300200984 MANHATTAN                                                                                           backgammon, brown leather                                                                                                                                                                                                                                 345

2300200997 MANHATTAN                                                                                           poker set, brown leather                                                                                                                                                                                                                                  525

2300200789 CLAUDIUS                                                                                            oxo, S                                                                                                                                                                                                                                                    99,95

2300200994 GOSSY                                                                                               solitaire                                                                                                                                                                                                                                                 145

2300200989 CRUMPTON                                                                                            chess set                                                                                                                                                                                                                                                 995

2300200985 MANHATTAN                                                                                           chess set, brown leaher                                                                                                                                                                                                                                   575

2300201000 FLANDERS                                                                                            chess set                                                                                                                                                                                                                                                 1795

2000100905 INTERIOR PORTRAITS                                                                                  book, luxury, with inspirations                                                                                                                                                                                                                           74,95

2201000195 ARECA PALM                                                                                          plant                                                                                                                                                                                                                                                     445

2201000194 BANANA TREE                                                                                         plant                                                                                                                                                                                                                                                     275

2201000198 BANANA TREE                                                                                         plant                                                                                                                                                                                                                                                     375

2201000197 BETEL PALM                                                                                          plant                                                                                                                                                                                                                                                     345

2201000199 FIDDLE LEAF FIG                                                                                     plant                                                                                                                                                                                                                                                     145

2201000196 MONSTERA PLANT                                                                                      plant                                                                                                                                                                                                                                                     315

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Storm lights & tea light holders

079131M DARIA                                                                                               wind light, mouth-blown, M                                                                                                                                                                                                                                99,95

079131L DARIA                                                                                               wind light, mouth-blown, L                                                                                                                                                                                                                                125

1100200063 LULU                                                                                                wind light, mouth-blown, 15 cm                                                                                                                                                                                                                            27,95

1100200062 LULU                                                                                                wind light, mouth-blown, 20 cm                                                                                                                                                                                                                            37,95

1100200061 LULU                                                                                                wind light, mouth-blown, 26 cm                                                                                                                                                                                                                            59,95

1100200060 LULU                                                                                                wind light, mouth-blown, 30 cm                                                                                                                                                                                                                            79,95

079141M FENICE                                                                                              wind light, glass                                                                                                                                                                                                                                         49,95

079065S FIESTA                                                                                              wind light, mouth-blown, S                                                                                                                                                                                                                                34,95

079065M FIESTA                                                                                              wind light, mouth-blown, M                                                                                                                                                                                                                                49,95

079065L FIESTA                                                                                              wind light, mouth-blown, L                                                                                                                                                                                                                                69,95

079133 CORDELIA                                                                                            wind light, glass                                                                                                                                                                                                                                         34,95

037328 STANY                                                                                               wind light, glass                                                                                                                                                                                                                                         49,95

037373 OILLY                                                                                               tea light holder, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                             14,95

037320 AMY                                                                                                 tea light holder, mouth-blown                                                                                                                                                                                                                             24,95

1100301348 KALA                                                                                                tea light holder, glass, white                                                                                                                                                                                                                            6,95

1100100107 MIRA                                                                                                candlestick, glass                                                                                                                                                                                                                                        99,95

1100200353 LATISSE                                                                                             wind light, glass and aluminium                                                                                                                                                                                                                           34,95

1100300682 NALI                                                                                                tea light holder, mouth-blown, glass, 14 cm                                                                                                                                                                                                               27,95

1100300683 NALI                                                                                                tea light holder, mouth-blown, glass, 12 cm                                                                                                                                                                                                               22,95

1100301501 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, gold, S                                                                                                                                                                                                                          11,95

1100301502 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, gold, M                                                                                                                                                                                                                          16,95

1100301503 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, gold, L                                                                                                                                                                                                                          32,95

1100301495 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, red, S                                                                                                                                                                                                                           11,95

1100301496 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, red, M                                                                                                                                                                                                                           16,95



1100301497 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, red, L                                                                                                                                                                                                                           32,95

1100301498 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, orange, S                                                                                                                                                                                                                        11,95

1100301499 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, orange, M                                                                                                                                                                                                                        16,95

1100301500 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, orange, L                                                                                                                                                                                                                        32,95

1100301266 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, green, S                                                                                                                                                                                                                         11,95

1100301267 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, green, M                                                                                                                                                                                                                         16,95

1100301268 TEMPLES                                                                                             tea light holder, glass, green, L                                                                                                                                                                                                                         32,95

1100301491 MIKAEL                                                                                              tea light holder, glass, S                                                                                                                                                                                                                                11,95

1100301492 MIKAEL                                                                                              tea light holder, glass, M                                                                                                                                                                                                                                16,95

1100301389 BADLAND                                                                                             tea light holder, glass, L                                                                                                                                                                                                                                24,95

1100200725 STEVE                                                                                               wind light, glass, S                                                                                                                                                                                                                                      11,95

1100200724 STEVE                                                                                               wind light, glass, L                                                                                                                                                                                                                                      14,95

1100301361 FRANK                                                                                               tea light holder, glass                                                                                                                                                                                                                                   7,95

1100200719 FRANK                                                                                               wind light, glass, L                                                                                                                                                                                                                                      16,95

1100200703 MAX                                                                                                 wind light, glass, S                                                                                                                                                                                                                                      19,95

1100200702 MAX                                                                                                 wind light, glass, M                                                                                                                                                                                                                                      34,95

1100200704 ERICA                                                                                               wind light, glass                                                                                                                                                                                                                                         32,95

1100200698 KAVAN                                                                                               wind light, glass, M                                                                                                                                                                                                                                      44,95

1100200700 KAVAN                                                                                               wind light, glass, XL                                                                                                                                                                                                                                     79,95

1100301329 HANNIGAN                                                                                            tea light holder, feathers, S                                                                                                                                                                                                                             8,95

1100301332 HANNIGAN                                                                                            tea light holder, feathers, L                                                                                                                                                                                                                             11,95

1100301328 STERLING                                                                                            tea light holder, feathers, S                                                                                                                                                                                                                             8,95

1100301331 STERLING                                                                                            tea light holder, feathers, L                                                                                                                                                                                                                             11,95

1100301327 CAULFIELD                                                                                           tealight holder, feathers, S                                                                                                                                                                                                                              8,95

1100200716 GRACYN                                                                                              wind light, glass and jute, S                                                                                                                                                                                                                             44,95

1100200717 GRACYN                                                                                              wind light, glass and jute, L                                                                                                                                                                                                                             69,95

1100301374 GAIA                                                                                                tea light holder, glass, yellow                                                                                                                                                                                                                           19,95

1100200603 KOICHI                                                                                              wind light, vine and glass, S                                                                                                                                                                                                                             49,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Lanterns

019092 CHARME                                                                                              lantern, steel and glass, XS                                                                                                                                                                                                                              49,95

019091 CHARME                                                                                              lantern, steel and glass, S                                                                                                                                                                                                                               165

019088 CHARME                                                                                              lantern, steel and glass, M                                                                                                                                                                                                                               245

019089 CHARME                                                                                              lantern, steel and glass, L                                                                                                                                                                                                                               215

019090 CHARME                                                                                              lantern, steel and glass, XL                                                                                                                                                                                                                              245

0900400196 ELLIS                                                                                               lantern, iron and glass, rust, XS                                                                                                                                                                                                                         49,95

0900400195 ELLIS                                                                                               lantern, iron and glass, rust, S                                                                                                                                                                                                                          165

0900400194 ELLIS                                                                                               lantern, iron and glass, rust, M                                                                                                                                                                                                                          245

0900400193 ELLIS                                                                                               lantern, iron and glass, rust, L                                                                                                                                                                                                                          215

0900400192 ELLIS                                                                                               lantern, iron and glass, rust, XL                                                                                                                                                                                                                         245

0900400128 HACIM                                                                                               lantern, iron and glass, black, XS                                                                                                                                                                                                                        49,95

0900400127 HACIM                                                                                               lantern, iron and glass, black, S                                                                                                                                                                                                                         165

0900400126 HACIM                                                                                               lantern, iron and glass, black, M                                                                                                                                                                                                                         245

0900400125 HACIM                                                                                               lantern, iron and glass, black, L                                                                                                                                                                                                                         215

0900400124 HACIM                                                                                               lantern, iron and glass, black, XL                                                                                                                                                                                                                        245



ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Candlesticks

1100200442 ORAN                                                                                                candlestick, mouthblown glass, 38cm                                                                                                                                                                                                                       135

1100100053 ERIN                                                                                                candlestick, turned glass                                                                                                                                                                                                                                 79,95

1100100586 JAKOB                                                                                               candlestick, glass, M                                                                                                                                                                                                                                     34,95

1100100587 JAKOB                                                                                               candlestick, glass, S                                                                                                                                                                                                                                     29,95

1100100550 GIDEON                                                                                              candlestick, mercury glass, S                                                                                                                                                                                                                             16,95

1100100551 GIDEON                                                                                              candlestick, mercury glass, L                                                                                                                                                                                                                             19,95

1100100557 KUMMEN                                                                                              candlestick, mercury glass                                                                                                                                                                                                                                18,95

1100100556 NEWMARCH                                                                                            candlestick, mercury glass                                                                                                                                                                                                                                16,95

1100100554 RAMSEY                                                                                              candlestick, mercury glass                                                                                                                                                                                                                                14,95

1100100558 SHINYEI                                                                                             candlestick, mercury glass                                                                                                                                                                                                                                13,95

1100100555 SULLIVAN                                                                                            candlestick, mercury glass                                                                                                                                                                                                                                14,95

1100100565 CAROLL                                                                                              candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                185

1100100564 DOTTY                                                                                               candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                89,95

1100100562 FLORENCE                                                                                            candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                245

1100100563 MOLLY                                                                                               candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                115

1100100559 ROSEMARY                                                                                            candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                185

1100100605 XAYA                                                                                                candlestick, nickel plated                                                                                                                                                                                                                                175

1100100608 STRIPE                                                                                              candlestick, nickel plated, S                                                                                                                                                                                                                             175

1100100607 STRIPE                                                                                              candlestick, nickel plated, M                                                                                                                                                                                                                             195

1100100606 STRIPE                                                                                              candlestick, nickel plated, L                                                                                                                                                                                                                             215

1100100616 TIGRIS                                                                                              candlestick, metal, S                                                                                                                                                                                                                                     59,95

1100100615 TIGRIS                                                                                              candlestick, metal, M                                                                                                                                                                                                                                     89,95

1100100614 TIGRIS                                                                                              candlestick, metal, L                                                                                                                                                                                                                                     99,95

1100100603 MAXIN                                                                                               candlestick, metal, S                                                                                                                                                                                                                                     44,95

1100100602 MAXIN                                                                                               candlestick, metal, M                                                                                                                                                                                                                                     54,95

1100100601 MAXIN                                                                                               candlestick, metal, L                                                                                                                                                                                                                                     64,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Candles & scented candles

1200100842 BETH                                                                                                candle, colour white, 7x9cm                                                                                                                                                                                                                               7,95

1200100843 BETH                                                                                                candle, colour white, 7x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            9,95

1200100844 BETH                                                                                                candle, colour white, 7x15cm                                                                                                                                                                                                                              12,95

1200100845 BETH                                                                                                candle, colour white, 9x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            14,95

1200100846 BETH                                                                                                candle, colour white, 9x15cm                                                                                                                                                                                                                              16,95

1200100847 BETH                                                                                                candle, colour white, 9x20cm                                                                                                                                                                                                                              22,95

1200100848 BETH                                                                                                candle, colour cream, 7x9cm                                                                                                                                                                                                                               7,95

1200100849 BETH                                                                                                candle, colour cream, 7x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            9,95

1200100850 BETH                                                                                                candle, colour cream, 7x15cm                                                                                                                                                                                                                              12,95

1200100851 BETH                                                                                                candle, colour cream, 9x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            14,95

1200100852 BETH                                                                                                candle, colour cream, 9x15cm                                                                                                                                                                                                                              16,95

1200100853 BETH                                                                                                candle, colour cream, 9x20cm                                                                                                                                                                                                                              22,95

1200100866 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 7x9cm                                                                                                                                                                                                                               7,95

1200100867 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 7x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            9,95

1200100868 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 7x15cm                                                                                                                                                                                                                              12,95

1200100869 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 9x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            14,95

1200100870 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 9x15cm                                                                                                                                                                                                                              16,95

1200100871 BETH                                                                                                candle, colour taupe, 9x20cm                                                                                                                                                                                                                              22,95

1200100854 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 7x9cm                                                                                                                                                                                                                        7,95



1200100855 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 7x11,5cm                                                                                                                                                                                                                     9,95

1200100856 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 7x15cm                                                                                                                                                                                                                       12,95

1200100857 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 9x11,5cm                                                                                                                                                                                                                     14,95

1200100858 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 9x15cm                                                                                                                                                                                                                       16,95

1200100859 BETH                                                                                                candle, colour balmoral red, 9x20cm                                                                                                                                                                                                                       22,95

1200100860 BETH                                                                                                candle, colour black, 7x9cm                                                                                                                                                                                                                               7,95

1200100861 BETH                                                                                                candle, colour black, 7x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            9,95

1200100862 BETH                                                                                                candle, colour black, 7x15cm                                                                                                                                                                                                                              12,95

1200100863 BETH                                                                                                candle, colour black, 9x11,5cm                                                                                                                                                                                                                            14,95

1200100864 BETH                                                                                                candle, colour black, 9x15cm                                                                                                                                                                                                                              16,95

1200100865 BETH                                                                                                candle, colour black, 9x20cm                                                                                                                                                                                                                              22,95

1200100879 NELL                                                                                                table candle, colour white, set of 4                                                                                                                                                                                                                      22,95

1200100881 NELL                                                                                                table candle, colour ivory, set of 4                                                                                                                                                                                                                      22,95

1200100883 NELL                                                                                                table candle, colour red, set of 4                                                                                                                                                                                                                        22,95

1200100885 NELL                                                                                                table candle, colour black, set of 4                                                                                                                                                                                                                      22,95

1200100887 NELL                                                                                                table candle, colour flax, set of 4                                                                                                                                                                                                                       22,95

1200200193 LIN                                                                                                 scented candle, fleur d'oranger                                                                                                                                                                                                                           59,95

1200200194 LIN                                                                                                 scented candle, fleurs blanches                                                                                                                                                                                                                           59,95

1200200195 LIN                                                                                                 scented candle, l'heure du thé                                                                                                                                                                                                                            59,95

1200200196 LIN                                                                                                 scented candle, l'orée du potager                                                                                                                                                                                                                         59,95

1200200197 LIN                                                                                                 scented candle, lait de figue                                                                                                                                                                                                                             59,95

1200200198 LIN                                                                                                 scented candle, lounge                                                                                                                                                                                                                                    59,95

1200200199 LIN                                                                                                 scented candle, pain d'épices                                                                                                                                                                                                                             59,95

1200200200 LIN                                                                                                 scented candle, palace                                                                                                                                                                                                                                    59,95

1200200201 LIN                                                                                                 scented candle, pignon de pin                                                                                                                                                                                                                             59,95

1200200202 LIN                                                                                                 scented candle, thé noir                                                                                                                                                                                                                                  59,95

1200200209 TARTAN                                                                                              scented candle                                                                                                                                                                                                                                            59,95

1200200210 TARTAN                                                                                              scented candle, candamon seed                                                                                                                                                                                                                             59,95

1200100888 GWEN                                                                                                leds candle, 7,5x10cm                                                                                                                                                                                                                                     5,95

1200100889 GWEN                                                                                                leds candle, 7,5x12,5cm                                                                                                                                                                                                                                   6,95

1200100890 GWEN                                                                                                leds candle, 7,5x15cm                                                                                                                                                                                                                                     7,95

1200100891 GWEN                                                                                                leds candle, 10x20cm                                                                                                                                                                                                                                      10,95

1200100892 GWEN                                                                                                leds candle, 10x25cm                                                                                                                                                                                                                                      12,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Bathroom accessories

1900200578 ROXANNE                                                                                             hand pump, gold                                                                                                                                                                                                                                           49,95

1900200580 ROXANNE                                                                                             toothpaste holder, gold                                                                                                                                                                                                                                   34,95

1900200579 ROXANNE                                                                                             box, gold                                                                                                                                                                                                                                                 44,95

1900200581 ROXANNE                                                                                             soap dish, gold                                                                                                                                                                                                                                           34,95

1900200584 ROXANNE                                                                                             tissue box, gold                                                                                                                                                                                                                                          79,95

1900200582 ROXANNE                                                                                             tray, gold                                                                                                                                                                                                                                                84,95

1900200583 ROXANNE                                                                                             waste bin, gold                                                                                                                                                                                                                                           99,95

1900200585 TORREY                                                                                              hand pump, marble                                                                                                                                                                                                                                         54,95

1900200587 TORREY                                                                                              toothpaste holder, marble                                                                                                                                                                                                                                 39,95

1900200586 TORREY                                                                                              box, marble                                                                                                                                                                                                                                               54,95

1900200588 TORREY                                                                                              soap dish, marble                                                                                                                                                                                                                                         34,95

1900200575 RENE                                                                                                toothpaste holder , steel and wood                                                                                                                                                                                                                        34,95

1900200574 RENE                                                                                                hand pump, steel and wood                                                                                                                                                                                                                                 44,95

1900200576 RENE                                                                                                soap dish, steel and wood                                                                                                                                                                                                                                 32,95



1900200577 RENE                                                                                                tissue box, steel and wood                                                                                                                                                                                                                                115

1900200552 TOGO                                                                                                hand pump, reed                                                                                                                                                                                                                                           49,95

1900200553 TOGO                                                                                                toothpaste holder, reed                                                                                                                                                                                                                                   39,95

1900200555 TOGO                                                                                                soap dish, reed                                                                                                                                                                                                                                           39,95

1900200554 TOGO                                                                                                toothbrush holder, reed                                                                                                                                                                                                                                   39,95

1900200572 TOGO                                                                                                toilet brush holder, reed                                                                                                                                                                                                                                 79,95

1900200571 TOGO                                                                                                waste bin, reed                                                                                                                                                                                                                                           165

1900200556 TOGO                                                                                                linen basket, with ears, reed                                                                                                                                                                                                                             315

1900200557 TOGO                                                                                                linen basket, with linen bag, reed                                                                                                                                                                                                                        315

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Others

2800100009 CARPET CARE                                                                                         maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       24,95

2800100007 LEATHER CARE                                                                                        maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       24,95

2800100008 LEATHER LOTION                                                                                      maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       34,95

2800100004 SOFA CARE                                                                                           maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       24,95

2800100006 SOFA ELIMINATOR                                                                                     maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       24,95

2800100005 SOFA PROTECTOR                                                                                      maintenance product                                                                                                                                                                                                                                       34,95

2800100002 WOOD KIT                                                                                            protection kit for wood                                                                                                                                                                                                                                   99,95

ITEM_CODE NAME DESCRIPTION PRICE

Christmas

2200203981 PINUS                                                                                               Christmas tree, 180cm                                                                                                                                                                                                                                     295

2200203982 PINUS                                                                                               Christmas tree, 180cm, with 350 leds                                                                                                                                                                                                                      495

2200203983 PINUS                                                                                               Christmas tree, 215cm                                                                                                                                                                                                                                     395

2200203984 PINUS                                                                                               Christmas tree, 215cm, with 450 leds                                                                                                                                                                                                                      645

2200203985 PINUS                                                                                               Christmas tree, 245cm                                                                                                                                                                                                                                     495

2200203986 PINUS                                                                                               Christmas tree, 245cm, with 610 leds                                                                                                                                                                                                                      795

2200203987 PINUS                                                                                               Christmas tree, 350cm, with 1300 leds                                                                                                                                                                                                                     1995

2200204125 MURELA                                                                                              Christmas tree skirt                                                                                                                                                                                                                                      99,95

2200203950 MURELA                                                                                              Christmas sock                                                                                                                                                                                                                                            39,95

2200203979 PINUS                                                                                               Christmas wreath, with 50 leds, 50cm                                                                                                                                                                                                                      59,95

2200203980 PINUS                                                                                               Christmas garland, with 70 leds                                                                                                                                                                                                                           59,95

2200204362 BETELLE                                                                                             wreath                                                                                                                                                                                                                                                    39,95

2200204363 BETELLE                                                                                             cone                                                                                                                                                                                                                                                      49,95

2200204364 BETELLE                                                                                             tealight holder, round                                                                                                                                                                                                                                    29,95

2200204365 BETELLE                                                                                             tealight holder, rectangular                                                                                                                                                                                                                              29,95

2200204366 BETELLE                                                                                             potpourri                                                                                                                                                                                                                                                 9,95

2200204358 COMARE                                                                                              wreath                                                                                                                                                                                                                                                    39,95

2200204359 COMARE                                                                                              tealight holder, round                                                                                                                                                                                                                                    34,95

2200204360 COMARE                                                                                              tealight holder, rectangular                                                                                                                                                                                                                              29,95

2200204361 COMARE                                                                                              potpourri                                                                                                                                                                                                                                                 17,95

2200204368 CRISPER                                                                                             wreath                                                                                                                                                                                                                                                    14,95

2200204369 CRISPER                                                                                             tealight holder                                                                                                                                                                                                                                           14,95

2200204367 CRISPER                                                                                             potpourri                                                                                                                                                                                                                                                 7,95

2200203630 LIMEI                                                                                               tealight holder                                                                                                                                                                                                                                           9,95

2200203627 LIMEI                                                                                               Christmas wreath, S                                                                                                                                                                                                                                       39,95

2200203629 LIMEI                                                                                               Christmas deco ball, S                                                                                                                                                                                                                                    24,95

2200204357 OPRAH                                                                                               Christmas wreath, with 300 leds                                                                                                                                                                                                                           89,95

2200204354 ABIO                                                                                                Christmas garland, with led                                                                                                                                                                                                                               49,95



2200204355 BLIX                                                                                                Christmas garland, with led                                                                                                                                                                                                                               39,95

2200204356 GILLES                                                                                              Christmas garland, with led                                                                                                                                                                                                                               29,95

2200204053 HAELY                                                                                               Christmas garland, with led                                                                                                                                                                                                                               39,95

2200204120 KALEA                                                                                               Christmas garland                                                                                                                                                                                                                                         24,95

2200204049 MIRALLA                                                                                             foldable ball, with led, 40cm                                                                                                                                                                                                                             79,95

2200204050 MIRALLA                                                                                             foldable ball, with led, 60cm                                                                                                                                                                                                                             99,95

2200204051 MIRALLA                                                                                             foldable ball, with led, 80cm                                                                                                                                                                                                                             185

2200204062 ORIO                                                                                                Christmas deco ball, brown, with led, 12cm                                                                                                                                                                                                                29,95

2200204063 ORIO                                                                                                Christmas deco ball, brown, with led, 15cm                                                                                                                                                                                                                34,95

2200204060 ORIO                                                                                                Christmas deco ball, champagne, with led, 12cm                                                                                                                                                                                                            29,95

2200204061 ORIO                                                                                                Christmas deco ball, champagne, with led, 15cm                                                                                                                                                                                                            34,95

2200204201 MAYNARD                                                                                             Christmas deco ball, with led, L                                                                                                                                                                                                                          59,95

2200204200 MAYNARD                                                                                             Christmas deco ball, with led, XL                                                                                                                                                                                                                         69,95

2200203529 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, gold, 28cm                                                                                                                                                                                                                                34,95

2200203532 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, gold, 35cm                                                                                                                                                                                                                                39,95

2200203530 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, silver, 28cm                                                                                                                                                                                                                              34,95

2200203533 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, silver, 35cm                                                                                                                                                                                                                              39,95

2200203531 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, green, 28cm                                                                                                                                                                                                                               34,95

2200203534 ENFIELD                                                                                             Christmas tree, green, 35cm                                                                                                                                                                                                                               39,95

2200204441 FUCI                                                                                                Christmas tree, S                                                                                                                                                                                                                                         16,95

2200204440 FUCI                                                                                                Christmas tree, M                                                                                                                                                                                                                                         19,95

2200204439 FUCI                                                                                                Christmas tree, L                                                                                                                                                                                                                                         24,95

2200204213 EVONY                                                                                               Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            24,95

2200204212 ADEN                                                                                                Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            34,95

2200204211 MOUNA                                                                                               Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            49,95

2200204199 MARTEZ                                                                                              Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            59,95

2200204196 LOMAR                                                                                               Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            79,95

2200204198 MANLEY                                                                                              Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            79,95

2200204197 LORRIN                                                                                              Christmas tree                                                                                                                                                                                                                                            84,95

2200204141 WILEY                                                                                               Christmas tree, S                                                                                                                                                                                                                                         125

2200204121 KEILANA                                                                                             Christmas tree, S                                                                                                                                                                                                                                         14,95

2200204122 KEILANA                                                                                             Christmas tree, L                                                                                                                                                                                                                                         17,95

2200204149 RAHIM                                                                                               Christmas tree, M                                                                                                                                                                                                                                         17,95

2200204150 RAHIM                                                                                               Christmas tree, S                                                                                                                                                                                                                                         14,95

2200204148 RAHIM                                                                                               Christmas tree, L                                                                                                                                                                                                                                         19,95

2200204454 KIZU                                                                                                balance, Santa with horse                                                                                                                                                                                                                                 79,95

2200203692 HARU                                                                                                balance, Santa with sledge                                                                                                                                                                                                                                39,95

2200204144 ALISTAIR                                                                                            Santa                                                                                                                                                                                                                                                     29,95

2200204145 GROFF                                                                                               Santa                                                                                                                                                                                                                                                     29,95

2200204473 MIDGARD                                                                                             balance, Santa with sledge                                                                                                                                                                                                                                79,95

2200204143 SWINDELLS                                                                                           balance, Santa with sledge                                                                                                                                                                                                                                59,95

2200204124 REID                                                                                                balance, Santa with car                                                                                                                                                                                                                                   69,95

2200204084 ROMANN                                                                                              nutcracker, jacket green                                                                                                                                                                                                                                  695

2200204085 GERALD                                                                                              nutcracker, jacket red                                                                                                                                                                                                                                    695

2200204146 CONNOR                                                                                              nutcracker, L                                                                                                                                                                                                                                             595

2200204147 CONNOR                                                                                              nutcracker, S                                                                                                                                                                                                                                             395

2200203546 JIA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203566 CAI                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204397 TIVA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204427 STEVIE                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95



2200204428 STEVIE                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203557 TIAN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203899 TOSHI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203548 ZI                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204101 MIKALA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204102 MIKALA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204103 MIKALA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203559 SAN                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204332 YUL                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203560 WING                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203561 WEI                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204336 ALBO                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204327 DOLORES                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204396 SHAPS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204395 FEDDERA                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204349 NOX                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204350 BUDDY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204252 CIERA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204347 GLORIA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204348 ALBERT                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204388 DERJA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204384 JACE                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            22,95

2200204385 ASYA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            22,95

2200204389 ELIA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204387 CHAVA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204382 FERIA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204383 BIKO                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204381 BLACCO                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204386 BRIH                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            22,95

2200204380 ULMO                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204352 FLORO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204255 ANGIE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204254 ANGIE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204312 ENYA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203547 BO                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204343 BERNT                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204317 CHRISTINA                                                                                           Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204345 FUZZ                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            16,95

2200204344 JEFF                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204342 VAZILLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204398 TIVA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204399 TIVA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204258 ESTEE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204115 KALA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203549 YU                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203558 JING                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204259 ESTEE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204260 ESTEE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204392 ELIAS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204394 FOZZ                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95



2200204393 MIRACLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204330 SHADY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204323 LINNA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203379 ALLAO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203374 AVOX                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203376 FONCK                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203563 KUON                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204108 MOKE                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203541 ASTRID                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203544 ASTRID                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203542 ASTRID                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203543 ASTRID                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203378 BRYON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203372 GLINK                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203565 LI                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203556 WEN                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204403 CAROLES                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204404 CAROLES                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204405 CAROLES                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204400 RAJA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204401 RAJA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204402 RAJA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204459 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204460 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203562 BAO                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203377 DENLY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203400 LUTTON                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203555 MING                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203375 SHAM                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203402 SIMOS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203401 SOINIK                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203909 WATTAN                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204161 MYA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204261 FABIENNE                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203393 KURIK                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            4,95

2200203394 LAVINAS                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203564 LEI                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204118 MAYLEA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204446 KUNAS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204461 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204462 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204429 KWILKY                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204338 CAIN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204313 CASPI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204329 CHRISTY                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204331 BABE                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204337 BARNEY                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204328 FEVER                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203395 SAUVON                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204339 GERARD                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            16,95



2200204316 HOMER                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204351 BRANCO                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204445 JAMON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204321 LETHI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204322 RAUMA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204315 PENTA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203392 GETRA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            4,95

2200204168 SHANGA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203554 CHUN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203545 JULAN                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204414 BAROD                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203550 YI                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204311 PINELL                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204424 ZARIAS                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204425 ZARIAS                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204426 ZARIAS                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204415 DEVY                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203409 TAMELO                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203407 LIMIN                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,5

2200204411 OYA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204412 OYA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204413 OYA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203410 KARVIAS                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204422 VITTORIA                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204423 VITTORIA                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204442 GRANO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204416 CHRISTA                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204417 CHRISTA                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204335 EMILIA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203552 CHEN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203388 CALLY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203389 AMEROLD                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203382 MOXWEL                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203383 YULA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204463 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204464 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204324 AMITE                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204325 DWAYNE                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204340 JONAH                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204341 LALI                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204320 DOWEL                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204326 THERESA                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204334 VIGINIE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204346 BALLIN                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204443 HELU                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204318 CLEMENT                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204314 PADDY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204319 MOUNT                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204333 VIGINIE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204465 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95



2200204466 CRACKLE                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204306 MELCHIOR                                                                                            Christmas peak                                                                                                                                                                                                                                            17,95

2200204309 ROSARIA                                                                                             Christmas peak                                                                                                                                                                                                                                            17,95

2200204310 BALTI                                                                                               Christmas peak                                                                                                                                                                                                                                            24,95

2200204305 CASPAR                                                                                              Christmas peak                                                                                                                                                                                                                                            17,95

2200204308 GABRIEL                                                                                             Christmas peak, green                                                                                                                                                                                                                                     17,95

2200204307 GABRIEL                                                                                             Christmas peak, red                                                                                                                                                                                                                                       17,95

2200204253 PHARA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203900 SHINJU                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204269 FERON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204267 FERON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203397 MASKUN                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            16,95

2200204165 BIKING                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204265 MILKO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204263 MILKO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204266 MILKO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204264 MILKO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204208 TANEL                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204209 TANEL                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204210 TANEL                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204194 LEYTON                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204195 LEYTON                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204163 ALESSA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203386 GAETTON                                                                                             Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203373 KILLOG                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204162 MYA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203391 KURRIN                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204262 THALIA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203969 JUKI                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            15,95

2200203960 RUMI                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203966 NARI                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200203954 SOMEI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203963 CHIKO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203538 AYERS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204270 FERON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204268 FERON                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204257 ELAINE                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204256 ELAINE                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204218 NILLI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            19,95

2200204220 NILLI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            14,95

2200204222 GATTO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            17,95

2200204221 GATTO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            15,95

2200204047 FOZZY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204046 FOZZY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204034 GRADA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204151 JENKS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            17,95

2200204152 JENKS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            14,95

2200204153 JENKS                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204155 LAYLA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            24,95

2200204044 OJA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95



2200204037 TITO                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204039 INSA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204036 INSA                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204033 ELAN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204040 ELAN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204038 HILLA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204035 HILLA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204041 JACY                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204042 JACY                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204170 WALDEN                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204164 ALESSA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203599 DONG                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203614 FU                                                                                                  Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203607 HUA                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200203387 DABBO                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203380 GRENZA                                                                                              Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200204166 MONTMARTE                                                                                           Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            6,95

2200203593 HAI                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203587 LUAN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203551 KYONA                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203971 JUKI                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            15,95

2200203956 SOMEI                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200203591 GUO                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203595 SHEN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200203553 XIN                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204167 LILO                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204204 GIL                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204205 GIL                                                                                                 Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204206 HAILY                                                                                               Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            24,95

2200204112 PENN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            7,95

2200204109 PENN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204110 PENN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204111 PENN                                                                                                Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204214 JENNIFER                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            12,95

2200204215 JENNIFER                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            9,95

2200204216 JENNIFER                                                                                            Christmas ball                                                                                                                                                                                                                                            5,95

2200204126 BULBS                                                                                               Christmas lights, 750 LED lights, 16m                                                                                                                                                                                                                     89,95

2200203577 CHENG                                                                                               ribbon, black/gold                                                                                                                                                                                                                                        14,95

2200203578 SHU                                                                                                 ribbon, black/gold                                                                                                                                                                                                                                        14,95

2200203575 YUAN                                                                                                ribbon, black/gold                                                                                                                                                                                                                                        14,95

2200203580 YUN                                                                                                 ribbon, gold                                                                                                                                                                                                                                              14,95

2200203586 XIA                                                                                                 ribbon, silver                                                                                                                                                                                                                                            14,95

2200203583 XIANG                                                                                               ribbon, silver                                                                                                                                                                                                                                            14,95

2200203584 YIN                                                                                                 ribbon, silver                                                                                                                                                                                                                                            14,95
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